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DANA U DAN 4

PREDAVANJE PLEMENITA 
PERISKA: JUČER, DANAS, IZAZOVI

Dr. sc. Bruna Petani s Odjela za ekologiju, 
agronomiju i akvakulturu održala je 1. listopada 
2021. u Muzeju antičkog stakla predavanje Ple-
menita periska: jučer, danas, izazovi, uz otvaranje 
izložbe mlade zadarske umjetnice Zvonimire 
Karavida.

Periska je endem i najveći školjkaš Sredoze-
mnog mora, koji može narasti do jednog metra. 
Na mjestima s osekom može čak i izviriti izvan 
mora, a živi do dubine od 60 metara. S obzirom 
na to da živi dugo, do 45 godina, ima usporenu 

obnovu populacije, što je problem u kritičnim 
situacijama poput ove u kojoj se našla – procje-
njuje se da je u Sredozemlju izumrlo više od 90 
posto populacije – u Španjolskoj su ostale dvije 
male udaljene populacije, dok je u Italiji primije-
ćena mlađ, kao i na Telašćici.

U povodu izložbe i predavanja djelatnici 
Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu 
zajedno s akademskom kiparicom Zvonimirom 
Karavida gostovali su u emisiji Puls.

4.1. Konferencije, znanstveni skupovi, radionice, okrugli 
	     stolovi, ljetne škole, javna predavanja, projekti
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KAFFEEKLATSCH

U listopadu 2020. pokrenuta je serija virtual-
nih razgovora studenata i nastavnika Odjela za 
germanistiku pod nazivom Kaffeeklatsch (o uzo-
rima, filmskim junacima, studentskom životu, o 
božićnim i uskrsnim običajima).  

RADIONICA ABC METODA DIZAJNA 
NASTAVE

U suradnji s CARNET-om Odjel za francu-
ske i frankofonske studije organizirao je 6. listo-
pada 2020. za profesore radionicu ABC metoda 
dizajna nastave. 

BIJENALNI SKUP IDEŠ DALJE!: 
SKUP DIPLOMIRANIH STUDENATA 
ETNOLOGIJE I KULTURNE ANTRO-
POLOGIJE

Dana 16. i 17. listopada 2020. godine održano 
je peto izdanje bijenalnog skupa Ideš dalje!: Skup 
diplomiranih studenata etnologije i kulturne antropo-
logije, organiziranog u suradnji Hrvatskog etnološ-
kog društva, Odjela za etnologiju i antropologiju 
te Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju 

Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U 
sklopu skupa više je diplomiranih studentica stu-
dija etnologije i antropologije (Dora Valčić, Ines 
Horvat, Dora Palajsa, Ana Mari Gašparić, Mag-
dalena Đurasek, Antonija Manestar) predstavilo 
diplomske radove nastale u posljednje dvije godine 
od zadnjeg skupa 2018. godine.

MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP 
MUDROST U BIBLIJI

Teološko-katehetski odjel u suradnji s Ka-
toličkim bogoslovnim fakultetom Sveučilišta u 
Zagrebu i Katoličkim bogoslovnim fakultetom 
Univerziteta u Sarajevu bio je suorganizator me-
đunarodnog znanstvenog skupa Mudrost u Bibliji, 
koji se održao u Zadru 23. – 24. listopada 2020.

XX. TJEDAN TALIJANSKOG JEZIKA

U povodu XX. Tjedna talijanskog jezika u 
svijetu, 22. listopada 2020. godine, izv. prof. dr. 
sc. Andrijana Jusup Magazin i doc. dr. sc. Ana 
Bukvić održale su radionicu o temi Savorgnanide 
– un manoscritto zaratino: storia, metodi, problemi 
e prospettive.
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RADIONICA O TEHNIKAMA UČENJA

Dana 12. studenoga 2020. doc. dr. sc. Slavica 
Šimić Šašić održala je u Austrijskoj knjižnici Dr. 
Alois Mock radionicu o tehnikama učenja za stu-
dente prve godine preddiplomskog studija Nje-
mački jezik i književnost. 

VIRTUALNA RADIONICA SAG’ MIR, 
WO DIE FRAUEN SIND

Dana 13. studenoga 2020. kulturna posred-
nica i stručnjakinja u području rodnih studija 
Petra Unger održala je virtualnu radionicu pod 
naslovom Sag’ mir, wo die Frauen sind. Radionica 
je održana u okviru projekta Frauengeschichte(n) 
in Zadar koji vodi austrijska ugovorna lektorica 
Eveline Thalmann u suradnji Austrijske knjiž-
nice Dr. Alois Mock i Odjela za germanistiku 
Sveučilišta u Zadru.

SEMINAR DANI JOSIPA ROGLIĆA

Seminar za nastavnike Dani Josipa Roglića or-
ganiziran je u suradnji Agencije za odgoj i obra-
zovanje, Odjela za geografiju Sveučilišta u Zadru 
i Grada Zadra u formi radionice GIS radionica za 
nastavnike geografije u osnovnim i srednjim škola-
ma. Radionica je održana 20. studenoga 2020.

KAZALIŠNA RADIONICA 

Kazališnu radionicu o Eugèneu Ionescou 
i njegovim kazališnim komadima održale su 
Mira i Vesna Muhoberac 27. studenoga 2020. 
u sklopu kolegija Kazalište i film u nastavi fran-
cuskoga kao inog jezika na diplomskom studiju 

Francuski jezik i književnost, nastavnički smjer. 
U organizaciji radionice za sve zaljubljenike u 
kazalište sudjelovala je i Hrvatsko-francuska 
udruga Zadar. 

BERUFSBILDER

Dana 4. prosinca 2020. Odjel za germanistiku 
započeo je s održavanjem niza razgovora pod na-
zivom Berufsbilder. Prvi razgovor održan je virtu-
alnim putem s urednicom, izdavačicom i novinar-
kom Lilli Schuch.  

Drugi razgovor na daljinu održan je 11. prosinca 
2020. s prevoditeljicom Viktorijom Capek, alu-
mnom Odjela za germanistiku.

Razgovor na daljinu s višom arhivisticom Anki-
com Strmota i arhivistom Edijem Modrinićem u 
okviru ciklusa Berufsbilder održan je 15. prosinca 
2020.

Diplomat Domagoj Marić gostovao je 26. velja-
če 2021.
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Razgovor s Nadom Nekić i Nediljkom Nekić, 
učiteljicama njemačkog jezika i ujedno alumna-
ma Odjela za germanistiku priređen je 11. ožujka 
2021.

Dana 19. ožujka 2021. zanimanje stručnjaka za 
marketing i odnose s javnošću u turizmu predsta-
vio je Ante Galić. 

Zanimanje nastavnika njemačkog jezika u sred-
njim školama predstavile su profesorice Ana Bjeliš 
i Suzana Matković iz zadarske Gimnazije Vladi-
mira Nazora 9. travnja 2021.

Online razgovor s Andrijanom Čarapina, nastav-
nicom njemačkog jezika u obrazovanju odraslih, 
alumnom Odjela za germanistiku, održan je 16. 
travnja 2021.

 

STRUČNO USAVRŠAVANJE ATELIER 
D’INNOVATION PÉDAGOGIQUE PAR 
LES TIC

U suradnji s međunarodnom Sveučilišnom 
agencijom za frankofoniju (AUF), 10. prosinca 
2020. održano je stručno usavršavanje Atelier 
d’innovation pédagogique par les TIC namije-
njeno nastavnicima i studentima nastavničkog 
smjera, pod vodstvom prof. Imen Khanchel sa 
Sveučilišta Manouba iz Tunisa.

JAVNA PREDAVANJA POPULARIZACIJE 
ZNANOSTI NA ODJELU ZA 
INFORMACIJSKE ZNANOSTI 

Kao i svake godine, djelatnici Odjela za infor-
macijske znanosti svojim javnim predavanjima 
sudjelovali su u popularizaciji znanosti.

Izv. prof. dr. sc. Josip Ćirić u okviru Zadarskog 
filozofskog kruga u povodu proslave Svjetskog 

dana logike u četvrtak, 14. siječnja 2021. održao 
je online predavanje A što ćemo s logikom?.

Izv. prof. dr. sc. Marijana Tomić i asistentica 
Laura Grzunov sudjelovale su na online radio-
nici Priče iz arhiva i Spacetime Layers platforma 
– Povratna iskustva i nove prakse, gdje su predsta-
vile funkcionalnosti Spacetime Layers platforme 
i priča Tragovima glagoljaša Ugljana i Pašmana. 
Radionica se održala 20. siječnja 2021.

U siječnju 2021. Odjel za informacijske zna-
nosti Sveučilišta u Zadru sudjelovao je i u pro-
gramu virtualne Noći muzeja. U suradnji s Ure-
dom za arhivsku građu Sveučilišta u Zagrebu 
održana je online radionica o Topoteci i doku-
mentiranju sveučilišnog života na Sveučilištu u 
Zagrebu. Radionicom se obilježio početak rada 
na digitalnom arhivu studentskog života na Sve-
učilištu u Zadru. Radionicu je vodila doc. dr. sc. 
Vlatka Lemić (Sveučilište u Zagrebu), a s Odjela 
za informacijske znanosti izv. prof. dr. sc. Ma-
rijana Tomić. Radionica je održana 29. siječnja 
2021. putem platforme Zoom.

JAVNO PREDAVANJE INTIMNI 
ŽIVOT ANTIČKIH GRKA

U utorak, 19. siječnja 2021. doc. dr. sc. Sabira 
Hajdarević održala je javno predavanje naslova 
Intimni život antičkih Grka na Odjelu za psiho-
logiju. Predavanje se održalo putem aplikacije 
Zoom.

MEĐUNARODNA STUDENTSKA 
KONFERENCIJA BOBCATSSS

Međunarodna studentska konferencija Bo-
bcatsss 2021 održala se 21. i 22. siječnja 2021. 
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godine online u organizaciji Sveučilišta Porto u 
Portugalu. Tema konferencije bila je Digitalna 
transformacija. 29. konferencija BOBCATSSS 
odvijala se virtualno zbog pandemije bolesti 
COVID-19. Na ovoj konferenciji svake godine 
sudjeluju studenti našeg Odjela za informacijske 
znanosti. Ove godine predstavljeno je pet radova 
i održano jedno postersko izlaganje. Sudjelovali 
su studenti diplomskog i doktorskog studija u 
suradnji s kolegama iz struke i uz mentoriranje 
nastavnika s Odjela. Nazivi izlaganja nalaze se 
u nastavku.

•	 Antonija Golub, Valentina Pjanić, Tina Ćošić, 
Drahomira Cupar. Is BOBCATSSS prepa-
ring its participants for Digital Transformati-
on?: Topic analysis of papers presented at BO-
BCATSSS Conferences from 2015 to 2020

•	 Laura Grzunov, Tonči Lučić, Marta Valovičić. 
The Use of Digital Heritage in the Construc-
tion of Virtual Exhibitions

•	 Andrea Vlaić (studentica na doktorskom stu-
diju), Drahomira Cupar. Digital Library Ser-
vices During The Covid-19 Crisis: Librari-
ans’ Perspective

•	 Drahomira Cupar, Patricija Hercog, Natali 
Ribarić. Reading creates Digital Bridges. In-
teractive Online Reading with Students of 
Information Sciences and Elementary School 
Pupils in Croatia 

•	 Emilia Domazet (studentica na doktorskom 
studiju), Goran Vržina. Digitalization in the 
Service of Preserving the Cultural Heritage 
of the Metropolitan Library of Zagreb’s Ar-
chbishopric

Postersko izlaganje predstavili su: Laura Gr-

zunov, Lela Marjanović, Monika Majstorović 
pod nazivom Incorporating Digital Heritage 
Content into Information Science Programs. 

14. TJEDAN PSIHOLOGIJE

Odjel za psihologiju

U sklopu 14. Tjedna psihologije (manifesta-
cije s ciljem popularizacije psihologije u čijem 
obilježavanju djelatnici Odjela za psihologiju 
aktivno sudjeluju svake godine) održano je javno 
predstavljanje istraživanja, prije svega djelatni-
ka Odjela, objedinjenih pod krovnim naslovom 
Psihologija u doba korone – Prezentacija istraživa-
nja na Sveučilištu u Zadru. Istraživanja su pred-
stavljena 19. veljače 2021. godine, i to u online 
formatu zbog tadašnjih nepovoljnih epidemio-
loških uvjeta. Izlaganja je moderirala prof. dr. sc. 
Izabela Sorić. Ukupno je predstavljeno sedam 
istraživanja:

1.	Marko Galić, Leon Sić, Luka Mustapić i Ana 
Šimunić; Odjel za psihologiju, Sveučilište u 
Zadru; Odnos mentalnog zdravlja i informira-
nosti o COVID-u 19

2.	Matea Bodrožić Selak, Paola Sturnela i Anita 
Vulić-Prtorić; Pandemija i ja: psihološki aspekti 
krize izazvane pandemijom Covid-19

3.	Slavica Šimić-Šašić; Odjel za izobrazbu učite-
lja i odgojitelja, Sveučilište u Zadru; Iskustva 
učenja učenika i studenata u nastavi na daljinu

4.	Irena Burić, Odjel za psihologiju, Sveučilište 
u Zadru, Maja Parmač Kovačić i Aleksan-
dra Huić; Odsjek za psihologiju, Filozofski 
fakultet u Zagrebu; Transformacijsko vodstvo 
škole i kvaliteta poučavanja tijekom pandemije 
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COVID-19: uloga samoefikasnosti i digitalne 
pismenosti nastavnika

5.	Izabela Sorić, Irena Burić i Zvjezdan Pene-
zić; Odjel za psihologiju, Sveučilište u Zadru; 
Osobni i kontekstualni čimbenici emocionalne is-
crpljenosti školskih ravnatelja tijekom pandemije 
COVID-19

6.	Ana Slišković; Odjel za psihologiju, Sveuči-
lište u Zadru; Dobrobit pomoraca u kontekstu 
COVID-19 pandemije

7.	Andrea Tokić, Ivana Gusar i Matilda Nikolić; 
Sveučilište u Zadru; Izazovi zdravstvenih dje-
latnika u RH za vrijeme pandemije COVID-19.

Odjel za nastavničke studije u Gospiću

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
obilježen je 14. Tjedan psihologije pod nazivom 
Čuvajmo (mentalno) zdravlje održavanjem javne 
tribine putem platforme MS Teams pod nazi-
vom Kvaliteta života mladih u vrijeme pande-
mije COVID-19. Dvadesetak studenata Odjela 
s prve, druge i pete godine interaktivno je su-
djelovalo na tribini koju je moderirala doc. dr. 
sc. Anela Nikčević-Milković. Na tribini su po-
dijeljene informacije o lakšem nošenju s pan-

demijom kroz različite materijale Poliklinike za 
zaštitu djece i mladih i Povjerenstva za zaštitu 
mentalnog zdravlja djece i mladih grada Zagre-
ba. Također, Hrvatska psihološka komora izdala 
je priručnik pod naslovom Povezani: Telefonsko 
i e-savjetovanje u suočavanju s pandemijom CO-
VID-19 i njezinim posljedicama iz kojeg je mo-
deratorica tribine izdvojila rezultate istraživanja 
suočavanja s pandemijom, rizičnih skupina, naj-
češćih psihosocijalnih teškoća te navela da je 35 
% populacije pogođeno izravnim posljedicama 
pandemije. Studenti su kroz svoje primjere iz 
života navodili kako čuvaju vlastito mentalno 
zdravlje, koje su promjene u životu napravili, 
kako pomažu starijima, kako su svladavali obra-
zovne zahtjeve u novonastalim uvjetima, kako 
zadovoljavaju potrebu za druženjem s vršnjaci-
ma u novim uvjetima i sl.

PODNE MANJE KVARAT – UTORKOM 
O OTVORENOJ ZNANOSTI

Odjel za informacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru pokrenuo je seriju kratkih online pre-
davanja o temi otvorene znanosti i znanstvene 
komunikacije koja su se održavala od veljače do 
lipnja 2021. godine, svaki drugi utorak u 11.45 
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putem Zoom aplikacije.
S obzirom na važnost podizanja svijesti o 

temama otvorene znanosti, cilj ovih predava-
nja bio je ukratko predstaviti teme iz područja 
otvorene znanosti i znanstvene komunikacije i 
otvoriti prostor za diskusiju među zainteresi-
ranom javnosti. Predavanja su bila besplatna i 
namijenjena studentima, znanstvenicima, na-
stavnicima, urednicima, recenzentima, knjižni-
čarima i svima onima koji promišljaju o boljoj, 
suvremenijoj i transparentnijoj znanstvenoj ko-
munikaciji u svojim okruženjima. Predavanja su 
organizirana u suradnji s umirovljenom profe-
soricom Jadrankom Stojanovski, a ispred Odje-
la za informacijske znanosti program je vodila 
doc. dr. sc. Drahomira Cupar. Sva su predavanja 
snimljena i dostupna na YouTube kanalu Odjela 
za informacijske znanosti. S obzirom na to da 
su u diskusijama otvorene mnoge teme koje su 
proizašle iz razgovora među sudionicima, Odjel 
planira nastavak ovog programa tijekom sljedeće 
akademske godine. Sva predavanja populariza-
cije tema otvorene znanosti ostat će besplatna i 
online dostupna za sve zainteresirane.

U cijelom je ciklusu održano ukupno deset 
susreta:

•	 16. 2. 2021. Bojan Macan i Jadranka Stoja-
novski. Kako otvorenost pridonosi znanosti? Sve 
što ste htjeli pitati o otvorenoj znanosti, a niste 
imali priliku

•	 23. 2. 2021. Bojan Macan i Iva Melinščak 
Zlodi. Smijem li i zašto je dobro pohraniti svoj 
rad u repozitorij? Autorsko-pravna pitanja i 
otvorena znanost

•	 9. 3. 2021. Lea Škorić i Jadranka Stojanovski. 
Mitovi i zablude o znanstvenoj publicistici

•	 23. 3. 2021. Ivana Hebrang Grgić i Jadranka 
Stojanovski. Otvoreni recenzijski postupak – ko-
risti i izazovi

•	  6. 4. 2021. Ana Marušić i Vedran Katavić. 
Znanstvena čestitost u kontekstu otvorenosti 

•	 20. 4. 2021. Bojan Macan i Jelka Petrak. Ka-
kva je pozicija Hrvatske unutar Europske Unije 
kada govorimo o otvorenoj znanosti?

•	 4. 5. 2021. Iva Grabarić Andonovski i Jadran-
ka Stojanovski. Uređivačke prakse časopisa i 
trendovi razvoja 

•	 18. 5. 2021. Bojan Macan i Alen Vodopijevec. 
Kako sve mogu iskoristiti CROSBI i koja je nje-
gova uloga u procesima prosudbi?

•	  1. 6. 2021. Bojan Macan, Alen Vodopijevec, 
Koraljka Kuzman Šlogar, Marijana Glavica, 
Iva Melinščak Zlodi, Mate Juric i Drahomira 
Cupar. OpenAIRE, NI4OS Europe, DARIAH, 
CESSDA, OPERAS-P, TRIPLE – što ove kra-
tice znače za mene kao znanstvenika, nastavni-
ka, studenta? 

•	 15. 6. 2021. Predrag Pale. Kako „mjeriti“ kvali-
tetu znanstveno-istraživačkog rada?

VIRTUALNA PREDSTAVLJANJA 
STUDIJSKOG PROGRAMA ODJELA 
ZA GERMANISTIKU

Od 22. veljače do 4. ožujka 2021. održana su 
virtualna predstavljanja studijskog programa 
Odjela za germanistiku u sljedećim školama: 
Franjevačka klasična gimnazija Sinj, Gimnazi-
ja Dinka Šimunovića Sinj, Gimnazija Antuna 
Vrančića Šibenik, Gimnazija Dubrovnik, Sred-
nja škola Petra Šegedina Korčula, Gimnazija 
Vladimira Nazora Zadar. U predstavljanju su 
sudjelovali: doc. dr. sc. Helga Begonja, ugovor-

https://www.youtube.com/playlist?list=PLJat10hYo1vYHJerDBeAedXe2EKWJ9VpS
https://www.youtube.com/playlist?list=PLJat10hYo1vYHJerDBeAedXe2EKWJ9VpS
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ne lektorice Larissa Holz i Eveline Thalmann, 
asistent Luka Planinić, mag. philol. germ. i stu-
dentske predstavnice Dolores Perković i Matea 
Ćurić. 

STRUČNI KOLOKVIJI ODJELA ZA 
INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Na Odjelu za informacijske znanosti redovito 
se održavaju stručni kolokviji, namijenjeni na-
stavnicima, studentima, ali i vanjskim suradni-
cima i stručnjacima iz područja informacijskih 
znanosti. U akademskoj godini 2020./2021. 
održan je stručni kolokvij u organizaciji stu-
denata i suradnika na kolegiju Orijentacij-
ski praktikum koji se izvodi na prvoj godini 
preddiplomskog studija informacijskih znano-
sti. Dana 25. veljače 2021. godine putem Zoom 
aplikacije održan je Studentski stručni kolokvij 
pod nazivom Virtualni svijet arhiva, knjižnica i 
muzeja koji je osmišljen s ciljem predstavljanja 
studentskih aktivnosti u okviru kolegija te in-
formiraju zainteresirane javnost o zanimljivim 

temama iz područja informacijskih znanosti. 
Studenti su na stručnom kolokviju prikazali 
online usluge arhiva, knjižnica i muzeja u Eu-
ropi, s naglaskom na virtualne posjete i virtu-
alne izložbe. Jedan od ishoda učenja na ovom 
kolegiju je i upoznavanje s baštinskim i infor-
macijskim ustanovama. Budući da je pandemija 
bolesti COVID-19 uzrokovana koronavirusom 
onemogućila fizičke posjete ustanovama, sadr-
žaj kolegija u potpunosti je prebačen u online 
okruženje. Studenti su u okviru kolegija napra-
vili pregled zanimljivih online usluga arhiva, 
knjižnica i muzeja od ukupno osam država u 
Europi: Austrija, Francuska, Italija, Nizozem-
ska, Njemačka, Poljska, Španjolska i Velika 
Britanija. Kriterij odabira određenih online 
usluga nije bio da se izdvoje najbolje ili naj-
veće ustanove, već su studenti dobili uputu da 
izdvoje arhive, knjižnice i muzeje koji su njima 
iz nekog razloga bili zanimljivi, bez obzira na 
to odnosi li se to na neku malu knjižnicu, arhiv 
ili muzej. S obzirom na to da su studenti na-
pravili izvrstan izbor arhiva, knjižnica i muzeja, 
odlučeno je da se odabir predstavi na stručnom 
online kolokviju. U izradi prezentacije sudjelo-
valo je ukupno 25 studenata. Izradu stručnog 
kolokvija koordinirale su asistentica na kolegiju 
Nikolina Peša Pavlović te demonstratorica Lu-
cija Grabovac.

RADIONICA KAMISHIBAI-
PRIČA U SLIKAMA

Pod vodstvom gospodina Huguesa Denisota 
iz Francuskog instituta u Zagrebu za studente 
diplomskog studija Odjela za francuske i fran-
kofonske studije nastavničkog smjera 2. ožujka 
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2021. održana je radionica o tradicionalnom ja-
panskom načinu pripovijedanja priče Kamishi-
bai-priča u slikama.

STRUČNO USAVRŠAVANJE AUF-e

U suradnji s međunarodnom Sveučilišnom 
agencijom za frankofoniju (AUF), 4. i 5. ožuj-
ka 2021. održano je stručno usavršavanje za 
nastavnike Odjela za francuske i frankofonske 
studije pod vodstvom Domagoja Morića. Pro-
gram je bio podijeljen u tri dijela: Metodologija 
I: KWL, carousel metoda, World cafe metoda, 
19.30 – 20.30 Metodologija II: Debate, linija 
stavova, uglovi stavova, Metodologija III: Me-
toda ekspertnih grupa, metoda snježne grude, 
Metodologija IV: Intervju u paru ili trojkama; 
igra uloga Metode evaluacije, Metodologija V:  
Online metodologija.

DANI HRVATSKOG JEZIKA

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja

U povodu obilježavanja Dana hrvatskog jezi-
ka Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja 11. 
ožujka 2021. u 12 sati (putem aplikacije Zoom) 
organizirao je predavanje prof. dr. sc. Diane Sto-
lac s Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakul-

teta Sveučilišta u Rijeci pod naslovom O tvorbi 
riječi u jeziku djece predškolske i rane školske dobi.

Odjel za nastavničke studije u Gospiću

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 15. 
ožujka 2021. obilježeni su Dani hrvatskog jezika 
u virtualnom obliku. Pod mentorstvom doc. dr. sc. 
Jasminke Brala-Mudrovčić studenti prve i druge 
godine, u okviru kolegija Morfologija hrvatsko-
ga standardnog jezika i Leksikologija hrvatsko-
ga standardnog jezika, uz prigodne prezentacije, 
ponovili su mnoge jezikoslovne teme izlažući o 
jezičnom standardu, narječjima, pismima, pravo-
pisima, gramatikama te dijalektalnom pjesništvu. 

RADIONICA LinGeH – GIS U 
LINGVISTIČKOJ GEOGRAFIJI

Pod vodstvom izv. prof. dr. sc. Ante Šiljega i 
dr. sc. Ivana Marića 12. ožujka 2021. održana je 
radionica LinGeH – GIS u lingvističkoj geografiji.

OKRUGLI STOL ULOGA 
PROFESIONALNIH UDRUGA 
U STUDENTSKOM ŽIVOTU

Odjel za informacijske znanosti Sveučilišta u 
Zadru 17. ožujka 2021. održao je Okrugli stol 
o temi Uloga profesionalnih udruga u studentskom 
životu. Cilj okruglog stola bio je pokrenuti raz-
govor sa stručnom knjižničarskom zajednicom 
o ulozi strukovnih udruženja u profesionalnom 
životu studenata informacijskih znanosti. Mo-
deratorice okruglog stola bile su nastavnice s 
Odjela, Martina Dragija Ivanović i Drahomira 
Cupar, a sudjelovali su predstavnici strukovnih 
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udruženja na razini Hrvatske te zadarske po-
družnice. Sudionike je pozdravila pročelnica 
Odjela za informacijske znanosti, izv. prof. dr. sc. 
Marijana Tomić te je uvod u temu napravila Ivo-
na Vrkić, studentica diplomskog studija infor-
macijskih znanosti čija je tema diplomskog rada 
bila upravo u vezi sa studentima i strukovnim 
udruženjima. U razgovoru su sudjelovali slje-
deći predstavnici strukovnih udruženja: Dijana 
Machala, predsjednica Hrvatskog knjižničar-
skog društva (HKD), Milko Belevski, predsjed-
nik Društva knjižničara Zadar (DKZ), Snježana 
Berak, dopredsjednica Hrvatskog čitateljskog 
društva (HČD), Goranka Braim Vlahović, 
predsjednica Hrvatske udruge školskih knjižni-
čara (HUŠK) te Nataša Mesić Muharemi, čla-
nica Upravnog odbora Hrvatske mreže školskih 
knjižničara (HMŠK). Okrugli stol održao se 
online, a snimka je dostupna na YouTube kanalu 
Odjela za informacijske znanosti. 

U suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar 
– Američkim kutkom, Društvom knjižničara 
Zadar, Američkim veleposlanstvom u Zagrebu, 
Odjel za informacijske znanosti organizirao je 
5. svibnja virtualni susret Arlington Public Li-
brary (USA) & COVID 19 s Diane Kresh, rav-
nateljicom knjižnice u Arlingtonu (Virginia, 
Washington DC) koja je govorila o iskustvu 
rada u Knjižnici tijekom pandemije bolesti CO-
VID-19: rad s korisnicima, mrežne usluge, uloga 
društvenih mreža i virtualnih aplikacija u poslo-
vanju i dr. Susret je održan na engleskom jeziku.

KVIZ O FRANKOFONIJI

U organizaciji Odjela za francuske studije i 
predstavništva Wallonie-Bruxelles International 

za studente francuskog jezika i književnosti 20. 
ožujka 2021. održan je Quiz de la francophonie/
Kviz o frankofoniji. 

ZADARSKA LINGVISTIČKA SRIDA

Tijekom akademske godine 2020./2021. organi-
zirana su četiri predavanja u sklopu Zadarske lin-
gvističke sride, niza javnih predavanja o jezikoslov-
nim temama u organizaciji Odjela za lingvistiku.

Dana 22. ožujka 2021., putem aplikacije 
Zoom, Nina Čolović (Srpsko narodno vijeće, 
Zagreb) održala je predavanje o temi Langua-
ge management in the minority and intercultural 
education.

Dana 28. travnja 2021. godine, putem aplika-
cije Zoom, dr. sc. Josip Galić, znanstveni surad-
nik (Staroslavenski institut, Zagreb) održao je 
predavanje o temi Sintaksa imperativnih rečenica.

Dana 5. svibnja 2021. godine, putem aplikacije 
Zoom, doc. dr. sc. Mia Batinić Angster (Odjel za 
lingvistiku, Sveučilište u Zadru) i dr. sc. Matea 
Birtić (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje) 
održale su predavanje o temi Argumenti i adjun-
kti u generativnoj gramatici.

Dana 19. svibnja 2021. godine, putem aplika-
cije Zoom, Hana Owsiankova, mag. ling. (Pa-
lacký Sveučilište Olomouc, Češka Republika), 
održala je predavanje o temi DNA Linguistics – 
genetic texts analysis using linguistic tools.

ZADAR ČITA

Na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja 

U okviru manifestacije Zadar čita (Zašto 
je dobro čitati bajke?) te Godine čitanja 2021. 

https://lingvistika.unizd.hr/Portals/32/Lingvisticka sridda%2C 22.03.2021.%2C Biography.pdf
https://lingvistika.unizd.hr/Portals/32/Lingvisticka srida%2C 22.03.2021.%2C summary.pdf
https://lingvistika.unizd.hr/Portals/32/Lingvisticka srida%2C 22.03.2021.%2C summary.pdf
https://lingvistika.unizd.hr/Portals/32/Lingvisticka srida%2C 22.03.2021.%2C summary.pdf
https://www.unizd.hr/Portals/32/Sazetak%2C 28.04.2021.pdf
https://www.unizd.hr/Portals/32/Sazetak%2C 05.05.2021.pdf
https://www.unizd.hr/Portals/32/Sazetak%2C 05.05.2021.pdf
https://www.unizd.hr/Portals/32/Sazetak%2C 19.05.2021.pdf
https://www.unizd.hr/Portals/32/Sazetak%2C 19.05.2021.pdf
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Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja uklju-
čio se nizom aktivnosti. Prigodnim (virtualnim) 
predavanjem izv. prof. dr. sc. Katarine Ivon pod 
nazivom Kako (pro)čitati bajke? predstavljeni 
su načini na koje bajkoviti diskurs pridono-
si boljem vlastitom samopoimanju djece, ali i 
odraslih. U dramskom je dijelu aktivnosti pred-
stavljena studentska ekranizacija Grimmovih i 
Andersenovih bajki, kratkometražnim igranim 
filmovima Crvenkapica i Ružno pače, koje su 
izradili u okviru kolegija Medijska kultura, 
pod mentorstvom Jelene Alfirević, mag. philol. 
croat. Na kolegiju Sintaksa hrvatskoga standar-

dnog jezika studenti druge godine integriranog 
preddiplomskog i diplomskog Učiteljskog stu-
dija, pod mentorstvom Ive Babić, mag. philol. 
croat, obradili su lekseme bajka, čitanje, dje-
tinjstvo te ih istražili kroz područnu i vremen-
sku leksikologiju. Tematska je izložba njihovih 
radova bila postavljena u Sveučilišnoj knjižnici 
na Novom kampusu. 

Na Odjelu za klasičnu filologiju

U sklopu manifestacije Gradske knjižnice Za-
dar Zadar čita 2021. – Zašto je dobro čitati bajke? 
26. ožujka u organizaciji Odjela za klasičnu fi-
lologiju, pod vodstvom mr. sc. Sanje Smodlaka 
Vitas, studenti su javno čitali bajkoviti mit o 
Amoru i Psihi. Nakon što su studenti pročitali 
dijelove romana Metamorfoze (Zlatni magarac), 
u kojem je Apulej prenio ovaj mit, dr. sc. Zvonko 
Liović održao je javno izlaganje o navedenom 
mitu, nakon čega je o ovoj priči iz antike razgo-
varao i sa Želimirom Perišem, gostujućim auto-
rom uspješnice Mladenka kostonoga.

Video čitanja Apulejevih Metamorfoza prika-
zan je u sklopu međunarodnog festivala antičke 
kulture Apuleius 2021., koji se odvio istog dana, 
26. ožujka 2021. 

OSNOVAN ČITATELJSKI KLUB ISKRA

Na Međunarodni dan dječje knjige, koji se 
obilježava svake godine 2. travnja, na Anderse-
nov rođendan, na Odjelu za nastavničke studije 
u Gospiću, na inicijativu asistentice Marine Fra-
nić-Šimunić, osnovan je Čitateljski klub Iskra s 
namjerom poticanja i razvijanja ljubavi prema 
čitanju. Osnivanje kluba potaknuto je i progla-
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šenjem Godine čitanja u Hrvatskoj. Dobrobiti 
članstva u čitateljskom klubu su velike: jačanje 
samopouzdanja, čitateljskih kompetencija, ra-
zvijanje pismenosti, obogaćivanje rječnika, kva-
litetno i korisno provođenje slobodnog vremena, 
razvijanje kritičkog razmišljanja.

ZAVRŠNA KONFERENCIJA 
PROJEKTA BE UNIZD

Dana 8. travnja 2021. godine održana je 
završna konferencija projekta BE UNIZD – 
Internacionalizacija plavog obrazovanja Sve-
učilišta u Zadru. Završnom konferencijom obi-
lježen je kraj projekta čija je provedba započela 
12. listopada 2018. godine. Nositelj projekta je 
Sveučilište u Zadru, a s Odjela su sudjelovali 
izv. prof. dr. sc. Tomislav Šarić, izv. prof. dr. sc. 
Ivan Župan, izv. prof. dr. sc. Bosiljka Mustać, 
dr. sc. Bruna Petani te dr. sc. Melita Mokos. 
Ovim projektom Sveučilište u Zadru doprinosi 
daljnjoj internacionalizaciji aktivnosti unapre-
đenjem internacionalizacije STEM područja, 
i to područja od iznimne važnosti za RH, ali 
i EU – tzv. Plavog sektora. Doprinos projekta 
bit će razvoj dvaju odvojenih STEM područja 
plavog sektora, međusobno povezanih temati-
kom mora, pomorskog prometa te ekologije i 
akvakulture kroz razvoj združenog diplomskog 
studija iz područja pomorskog menadžmenta 
(tehničkih znanosti) te šest kolegija iz područ-
ja ekologije i akvakulture u okviru diplomskog 
studija Održivo upravljanje vodenim ekosusta-
vima (biotehničke znanosti). Dana 9. listopada 
2020. održana je konferencija na kojoj su pred-
stavljeni novi tečajevi na engleskom jeziku za 
diplomski studij Održivo upravljanje vodenim 

ekosustavima. Svaki od tečajeva predstavili su 
međunarodno priznati stručnjaci iz područja 
kako slijedi:

1.	One health in aquatic environment – prezenti-
rao prof. Dušan Palić, Ludwig-Maximilians 
University Munich, Germany

2.	Fisheries’ local ecological knowledge – prezen-
tirao prof. Gonzalo Rodriguez Rodriguez, 
University of Santiago Compostela, Spain

3.	New advances in aquaculture – prezentirao 
Lukáš Kalous, University of Life Sciences 
Prague, Czech Republic 

4.	Marine invertebrates – prezentirala Francesca 
Ape, CNR IAS, Palermo, Italy   

5.	Marine botany – prezentirao Ricardo Berme-
jo, University of Cadiz, Spain

6.	Bionics – prezentirao prof. Tobias Seidl, We-
stfälisches Institute for Bionics, Germany.

PREDAVANJE U SKLOPU 
NOĆI GEOGRAFIJE

Zahvaljujući inicijativi Udruženja europskih 
geografskih društava, nekoliko posljednjih go-
dina 13. travnja obilježava se Noć geograf ije ši-
rom Europe. Ove godine, u organizaciji Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću i Hrvatskog 
geografskog društva Zadar, obilježavanju se 
pridružila i OŠ dr. Jure Turića gdje je održano 
predavanje astronoma amatera i astrofotografa 
Saše Nuića o temi Sunčev sustav – naš dom među 
zvijezdama te je za učenike organiziran obila-
zak Gospića uz stručno vođenje. Predavanje je 
organizirala nastavnica s Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću, ujedno i predsjednica Hr-
vatskog geografskog društva Zadar – doc. dr. 
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sc. Jadranka Brkić-Vejmelka.

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
LIDA 2021 [ONLINE], OD 19. DO 22. 
TRAVNJA 2021.

Dugogodišnja međunarodna konferencija 
Libraries in the Digital Age LIDA 2021 održana 
je od 19. do 22. travnja 2021. u online obliku. 
Program konferencije nalazi se na mrežnim 
stranicama http://lida.ffos.hr/program/. 

Konferencija Libraries in the Digital Age – 
LIDA 2021 prošle je godine trebala obilježiti 
20 godina održavanja, no zbog pandemije je 
održana online. Odjel za informacijske zna-
nosti od početka svojeg postojanja sudjeluje u 
suorganizaciji ove konferencije. Suravnatelji 
LIDA 2021 konferencije su doc. dr. sc. Draho-
mira Cupar sa Sveučilišta u Zadru, prof. dr. sc. 
Sanjica Faletar Tanacković s Odsjeka za infor-
macijske znanosti Filozofskog fakulteta u Osi-
jeku te prof. dr. sc. Marie Radford i prof. dr. sc. 
Ross Todd sa Sveučilišta Rutgers, SAD. Osim 
u organizacijskom dijelu, ove je godine ukupno 
sedam članova Odjela predstavilo svoja istraži-
vanja na konferenciji. Marijana Tomić, Laura 
Grzunov i Martina Dragija Ivanović predsta-
vile su svoj rad o temi To crowdsource or not to 
crowdsource: citizen science as a force of revealings 
historical evidence from Croatian Glagolitic ma-
nuscripts. Gordana Gašo, Martina Dragija Iva-
nović i Sanjica Faletar Tanackovic predstavile 
su rad o temi The supervisory relationship in 
the doctoral process: how do Croatian IS students 
see it?. Alica Kolarić i Ivanka Stričević pred-
stavile su rad pod naslovom Studying adoles-
cent information needs and information behavior 

in the context of making everyday life decisions: 
methodological approach, main concerns and le-
ssons learned. Drahomira Cupar, Ljiljana Poljak 
i Zrinka Džoić predstavile su poster: Building 
identity via topical coverage of the IS f ield: subject 
analysis of master and doctoral theses from the De-
partment of Information Sciences at University of 
Zadar koji je osvojio 2. mjesto za najbolji po-
ster. Osim izlaganja, sudionici su pripremili ra-
dove za tematski broj međunarodnog časopisa 
Education for Information čije su gošće urednice 
doc. dr. sc. Drahomira Cupar te prof. dr. sc. Ta-
tjana Aparac-Jelušić, umirovljena profesorica s 
našeg Odjela.

OBILJEŽAVANJE NOĆI KNJIGE

Odjel za nastavničke studije u Gospiću obilje-
žio je 23. travnja 2021. manifestaciju Noć knjige, 
s ciljem poticanja kulture čitanja i osvješćivanja 
važnosti knjige u suvremenom društvu. Člani-
ce novoosnovanog studentskog Čitateljskog 
kluba Iskra – studentice četvrte godine Učitelj-
skog studija Nina Kosor, Karla Mamić, Marina 
Mladinov, Iva Mraović, Patricija Salopek, Lju-
bica Smoljo i Mirna Šandrovčan, pod vodstvom 
asistentice Marine Franić Šimunić, čitale su 
izabrane književne tekstove na prepoznatljivim 
mjestima u svojem gradu. Tema manifestacije 
Noć knjige bila je Ljekovita moć knjige pa su stu-
dentice birale djela koja za njih imaju ljekovito 
značenje. 

Video dostupan na: https://www.facebook.
com/odjelzanastavnickestudijeugospicu/vide-
os/476616766988524 

http://lida.ffos.hr/program/
https://www.facebook.com/odjelzanastavnickestudijeugospicu/videos/476616766988524
https://www.facebook.com/odjelzanastavnickestudijeugospicu/videos/476616766988524
https://www.facebook.com/odjelzanastavnickestudijeugospicu/videos/476616766988524


48

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2020./2021.

JAVNO PREDAVANJE ŽENSKI 
LIKOVI U ROMANIMA MOHAMMEDA 
DIBA I KATEBA YACINEA

U Koncertnoj dvorani Kneževa dvora 20. trav-
nja 2021. održano je javno predavanje doc. dr. 
sc. Daniele Ćurko Ženski likovi u romanima Mo-
hammeda Diba i Kateba Yacinea. 

Odjel za anglistiku

U okviru Festivala znanosti Leonarda Lo-
vrović, viša lektorica organizirala je radionice s 
učenicima sedmih razreda OŠ Bartula Kašića 
i OŠ Krune Krstića u Zadru. Radionicu pod 
nazivom Let’s settle this peacefully održali su stu-
dentica Ivana Starčević i student Marko Matas 
u OŠ Bartula Kašića u Zadru kod nastavnice 
engleskog jezika Lane Kulišić. Cilj je ove radio-
nice bio potaknuti učenike da diplomatski riješe 
nesuglasice s kojima bi se mogli susresti u sva-
kodnevnom životu. Studentice Lea Božić i Dora 
Končurat održale su radionicu Animal Kingdom 
u OŠ Krune Krstića kod nastavnice engleskog 
jezika Marine Bais. Na radionici su studenti pre-
zentirali frazeme koji sadrže imena životinja, a 
zatim su učenici imali priliku koristiti se njima u 
različitim aktivnostima i igrama.

U okviru ovogodišnjeg Festivala znanosti 

studentice druge godine diplomskog studi-
ja engleskog jezika i književnosti (nastavnički 
smjer) Blaženka Juren i Ena Perko održale su 
10. svibnja radionicu Let’s Go Green! s učenicima 
8. b razreda OŠ Zadarski otoci kod nastavnice 
Ivane Bilić Mandić. Voditeljica radionice bila je 
Cathy-Theresa Kolega, lektorica.

U okviru ovogodišnjeg Festivala znanosti stu-
dentice druge godine diplomskog studija engle-
skog jezika i književnosti (nastavnički smjer) 
Adriana Petra Blažević i Kristina Dodig održale 
su 10. svibnja radionicu Let’s Go Green! s učeni-
cima 8. c razreda OŠ Petra Preradovića kod na-
stavnice Branke Mihatov Perkov. Voditeljica ra-
dionice bila je Cathy-Theresa Kolega, lektorica.

Odjel za arheologiju
 
U sklopu manifestacije Festival znanosti, 

Odjel za arheologiju je u suradnji s Gradom 
Zadrom, Muzejom antičkog stakla i udrugom 
Mala filozofija organizirao aktivnost Potraga 
na zadarskom Muraju: tajne skrivenih pisama 
namijenjenu mladima, srednjoškolskog uzrasta 
s ciljem edukacije učenika o povijesti izgradnje 
zadarskog obrambenog sustava nastalog za vri-
jeme mletačke uprave nad Zadrom u 16. i 17. 
stoljeću i popularizacije gradskih bedema koji 
su prije četiri godine uvršteni na UNESCO-ov 
popis svjetske baštine.

Odjel za ekologiju, agronomiju i 
akvakulturu

U namjeri senzibiliziranja javnosti o projek-
tu SAN – Pametna poljoprivredna mreža na 18. 
Festivalu znanosti projektni tim Odjela za eko-
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logiju, agronomiju i akvakulturu organizirao je 
u Caffe galeriji Gina fotografsko-poezijsku pre-
zentaciju projekta.

Odjel za francuske i frankofonske studije

Studenti i nastavnici Odjela za francuske i 
frankofonske studije sudjelovali su na Festivalu 
znanosti kreiravši digitalnu igru Znanost à la car-
te. Riječ je o poučnoj igri o važnim dostignućima 
znanstvenika i izumitelja podrijetlom iz franko-
fonskih država diljem svijeta. U nastojanju da se 
na zabavan, kreativan, ali i poučan način povežu 
francuski jezik i znanost, projekt su inicirale i 
osmislile profesorice Rea Lujić i Maja Pivčević, 
a u realizaciji su im se pridružile Matea Krpina 
i Vanda Mikšić. Za sadržaj na hrvatskome za-
služne su studentice Katarina Benić, Gabrijela 
Bogojević, Adriana Jelovčić, Lana Lujak, Marti-
na Mihaljević i Helena Severinac, a za prijevod 
na francuski Sara Hunjak, Valentina Märzluft i 
Sandra Rendulić. Igricu je programirao vanjski 
suradnik Nikola Pivčević, dizajnirala studentica 
Petra Mogušar, a glazbom upotpunio vanjski su-
radnik Roberto Vodanović Čopor.

Odjel za germanistiku

U okviru 18. Festivala znanosti koji je orga-
niziran od 10. do 15. svibnja 2021. održane su 
virtualne radionice za učenike njemačkog jezika 
pod nazivom Kultura komunikacije, na kojima su 
sudjelovale studentice Gorana Č., Lovrina Č., 
Matea Ć., Jelena M., Barbara M., Anđela M., 
Dolores P., Ivona P., Nicole Š. i Marijana Š. pod 
voditeljstvom izv. prof. dr. sc. Anite Pavić Pinta-
rić. Radionice su održane u OŠ Bartula Kašića, 
OŠ Krune Krstića, OŠ Šime Budinića, PŠ Koži-
no i Gimnaziji Vladimira Nazora. 

Dana 11. svibnja 2021. studentice Vanja K. i 
Martina P., pod voditeljstvom izv. prof. dr. sc. 
Tomislava Zelića, održale su radionicu Kultura 
znanosti i umjetnosti u doba njemačkog romantiz-
ma u Gimnaziji Vladimira Nazora. 

Dana 12. svibnja 2021. u okviru Festivala 
znanosti održane su i prezentacije pod nazivom 
Književnost x kultura x znanost o kulturnoj funk-
ciji književnosti i znanosti o književnosti, te o 
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načinu na koji književnost štiti i prikazuje kultu-
ru. Radionice su održane pod vodstvom doc. dr. 
sc. Marijane Jeleč. 

Odjel za klasičnu filologiju

U okviru 18. Festivala znanosti doc. dr. sc. Di-
ana Sorić i doc. dr. sc. Teuta Serreqi Jurić odr-
žale su 14. svibnja 2021. u zadarskoj Gimnaziji 
Ivana Pavla II. predavanje i radionicu pod nazi-
vom Naše tajne saznat neće nitko: šifrirana pisma 
Antuna i Mihovila Vrančića o kriptografiji, šifri-
ranim priručnicima i tajnom dopisivanju braće 
Antuna i Mihovila Vrančića.  

 

Odjel za nastavničke studije u Gospiću

Asistent s Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću Denis Jurković održao je 14. svibnja 
2021. virtualno predavanje namijenjeno stu-
dentima i široj javnosti. U predavanju je fokus 
stavljen na najjednostavnije metode deskriptivne 
i inferencijalne statistike (frekvencije, deskripci-
je, korelacije) te njihovu primjenu u razrednom 
okruženju od analize testova, uspjeha učenika, 
korelacija učenika unutar testova pa do prikaza 
rezultata testova i uspjeha učenika za roditelje.

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
održan je 15. svibnja 2021. niz lutkarskih aktiv-

nosti pod nazivom Igra s ginjol lutkom kao me-
dijem scenske kulture, pod vodstvom mentorica 
izv. prof. dr. sc. Sanje Vrcić-Mataija i doc. dr. sc. 
Jasminke Brala Mudrovčić. Tijekom nastave, 
koja se velikim dijelom zbog epidemioloških 
uvjeta odvijala u virtualnom obliku, studentice 
su izrađivale scenske lutke kojima su oživjele 
brojne likove iz dječje književnosti. Rezultate 
svojeg rada prezentirale su učenicima razredne 
nastave u Osnovnoj školi dr. Jure Turića Gospić, 
odjelnoj vježbaonici. Kroz radionicu je prikazan 
proces nastanka lutke te načini njezine animacije 
u okviru odabranog književnog predloška. Mo-
tivirani zanimljivim pričama, učenici su i sami 
nudili kreativna rješenja u lutkarskoj animaciji, 
a studentice su ih poticale na osmišljavanje na-
rativnog sloja te oblikovanje komunikacijskih 
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situacija potičući kulturu slušanja, govorenja, 
gledanja. Scenska je lutka potaknula dječju kre-
ativnost te verbalnu i neverbalnu komunikaciju. 

Uz radionicu, osmišljena je i videoizložba 
scenskih lutaka, nastalih u proteklim godinama 
na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću u 
okviru mnogobrojnih interdisciplinarnih proje-
kata, a u kojima su sudjelovale profesorice: izv. 
prof. Sanja Vrcić-Mataija, doc. dr. sc. Jasminka 
Brala Mudrovčić i izv. prof. dr. art. Ana Vivoda. 
U aktivnostima lutkarske igraonice/radionice 

sudjelovale su studentice treće i četvrte godine: 
Marina Mladinov, Karla Mamić, Nina Kosor, 
Nikolina Mravak, Katarina Rukavina, Sara Ze-
man i Lucija Glibo.

Link videoizložbe dostupan na: https://www.
facebook.com/odjelzanastavnickestudijeugospi-
cu/videos/325595588910193?_rdc=1&_rdr 

Studentice Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću, pod vodstvom mentorice, asistentice 
Marine Franić Šimunić, provele su 16. svibnja 
2021. radionicu Učimo o kulturi govorenja, pisa-
nja, čitanja. Vodeći se temom Festivala znano-
sti – Kultura znanosti, studentice četvrte godine: 
Karla Mamić, Nina Kosor i Marina Mladinov 
osmislile su pričaonicu s učenicima razredne 
nastave OŠ dr. Jure Turića u Gospiću, kojom 
su obuhvćeni pojmovi kulture čitanja, pisanja, 
govorenja i slušanja. Također, u skladu s pro-
glašenom Godinom čitanja 2021. studentice su 
učenicima čitale slikovnicu Uljuđeni vuk, Becky 
Bloom i Pascala Bieta koja progovara o važnosti 
čitanja. 

FOTO - ČITANJE

Prigodna aktivnost pod nazivom Radionica – 
Sadionica održana je 14. svibnja 2021. u dvorištu 
zgrade Odjela za nastavničke studije u Gospi-
ću gdje su sađene sadnice bobičastog voća koje 
uspijevaju na području Like: kupine, maline, 
ribizla, ogrozda. Cilj ove radionice bio je da se 
kroz demonstraciju procesa sadnje i upoznava-
nje osnovnih obilježja bobičastog voća skrene 
pozornost na pozitivne aspekte uzgoja i kon-
zumiranja pojedinih vrsta voća u svakodnevnoj 
prehrani. Ujedno su naglašene nutritivne, zdrav-
stvene, financijske, sociokulturne i estetske vri-

https://www.facebook.com/odjelzanastavnickestudijeugospicu/videos/325595588910193?_rdc=1&_rdr
https://www.facebook.com/odjelzanastavnickestudijeugospicu/videos/325595588910193?_rdc=1&_rdr
https://www.facebook.com/odjelzanastavnickestudijeugospicu/videos/325595588910193?_rdc=1&_rdr
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jednosti uzgoja voća. U Međunarodnoj godini 
voća i povrća cilj radionice bio je senzibilizirati 
i potaknuti buduće učitelje/učiteljice na moguć-
nosti sudjelovanja u oblikovanju školskih vrtova. 
Sadnice su nabavljene uz potporu Sveučilišta u 
Zadru i donacije lokalnog uzgajivača bobičastog 
voća. Nositelji i organizatori aktivnosti su doc. 
dr. sc. Jadranka Brkić-Vejmelka, izv. prof. dr. sc. 
Sanja Vrcić-Mataija i studentice četvrte godine 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću. Doga-
đaj je prigodno pozdravio i pohvalio prorektor 
prof. dr. sc. Josip Faričić.

Cilj radionice Antropološka obilježja učenika 
razredne nastave, koja se održala u Osnovnoj 
školi dr. Jure Turića u Gospiću, bio je da se na 

uzorku od 20 sudionika razredne nastave, u dobi 
od 10 godina, primijeni skup od dviju varijabli s 
namjerom da se utvrditi postoji li razlika u ma-
nifestnim mjerama morfoloških antropometrij-
skih obilježja u odnosu na norme. Na temelju 
dobivenih informacija na optimalan, pravovre-
men i učinkovit način može se provoditi mode-
liranje, dijagnosticiranje, planiranje, programi-
ranje i kontroliranje tjelesnog vježbanja učenika 
razredne nastave. Mjerenja se uklapaju u finalna 
mjerenja učenika koja provode učitelji pri dija-
gnostici stanja učenika. U festivalskoj aktivnosti 
sudjelovali su učenici četvrtog razreda s učitelji-
com Anom Nikšić i studenti s Odjela za nastav-
ničke studije u Gospiću pod mentorstvom doc. 
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dr. sc. Brace Tomljenovića.
Radionica o temi Psihologija kao kultura zna-

nosti održana je 13. svibnja 2021. Voditeljica 
radionice doc. dr. sc. Anela Nikčević-Milković 
na početku je nastojala djeci približiti znanost 
i znanstvena otkrića te im pojasniti znanstve-
no područje bavljenja ljudskim ponašanjem. 
Studentice prve godine: Iva Baburić, Katarina 
Crnković i Marija Poplašen djeci su uživo de-
monstrirale tri psihološke teme: Maslowljevu 
teoriju potreba, muški-ženski mozak i razvoj 
samopoštovanja, a potom je studentica treće 
godine Lucija Harabajsa putem platforme MS 
Teams djeci prezentirala teoriju Jeana Piageta o 
razvoju mišljenja i govora djece. Nakon demon-
stracija tema djeca su postavljene zadatke vrlo 
motivirajuće obavljala. Radionica se odvijala u 
dvorištu Osnovne škole dr. Jure Turića u prvom 
razredu učiteljice Vlatke Galac.

Radionica pod nazivom Tradicijska kultura 
održana je 12. svibnja 2021. u Osnovnoj školi 
dr. Jure Turića u Gospiću. Sudjelovali su učeni-
ci četvrtog razreda osnovne škole s učiteljicom 
Anom Nikšić te studentice prve i četvrte godine 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću: Ka-
tarina Crnković, Iva Baburić, Marija Poplašen 

i Karla Mamić. Radionicu je vodila dr. sc. Ines 
Cvitković Kalanjoš. Prezentirala se tradicijska 
kultura ličkog kraja, a sve je vodilo zajedničkom 
osmišljavanju stihova ličkih bećaraca. Nakon 
završetka radionice sudionici su se zaputili na 
obalu rijeke Novčice gdje su pjevali ličke bećarce 
i degustirali tradicijska jela Like.

Gospiću, Odjela za kroatistiku i KUBS Ba-
štinice iz Otočca, u Otočcu je održan Festival 
znanosti 12. svibnja 2021. Interpretirala se tema 
kulture znanosti predavanjem Atavizmi pripo-
vijedanja u digitalnom diskursu, a predstavljena 
je i 3D animacija Stari grad Otočac na vodi 
pod pokroviteljstvom Turističke zajednice gra-
da Otočca. Popularizirala se znanost o jeziku, 
književnosti i povijesna znanost uklapanjem u 
matrice „treće kulture“ u skladu sa zahtjevima 
informacijskog doba i povezivanjem s novim 
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tehnologijama i digitalnim servisima, a upozori-
lo se na nužnost inkorporiranja popularnoznan-
stvenog diskursa u kulturnoturističke i ekonom-
ske modele. Nositelji i organizatori aktivnosti 
su: doc. dr. sc. Jasminka Brala-Mudrovčić (Odjel 
za nastavničke studije u Gospiću), izv. prof. dr. 
sc. Josip Miletić (Odjel za kroatistiku) i Manja 
Kostelac-Gomerčić, prof. (predsjednica KUBS 
Baštinice iz Otočca).

U sklopu Festivala znanosti realizirana je 
virtualna izložba radova studenata pete godine 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću pod 
nazivom Šetnja kroz slikovnice, nastalih u sklopu 
kolegija Likovni pristup dječjoj književnosti pod 
mentorstvom izv. prof. dr. art. Ane Vivoda. 

Izložba slikovnica dostupna na linku:
https://conference.unizd.hr/slikovnice  
U povodu Festivala znanosti studenti prve 

i pete godine Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću, pod mentorstvom izv. prof. dr. art. Ma-
rijana Richtera priredili su dvije izložbe svojih 
radova u virtualnom obliku: Street art i Apropri-
jacija i/ili interpretacija. Iskušavane su mogućno-
sti preuzimanja biranih ideja, postupaka, tema 
i motiva suvremene umjetnosti na način koji 
svakom studentu omogućava vlastito kreativno 
iskustvo. Nametnuta ograničenja pandemijom 
potaknula su nastavnika i studente na iznala-
ženje novih metoda za istraživanje umjetnosti. 

https://conference.unizd.hr/slikovnice
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U tom su smislu online katalozi sa studentskim 
likovnim radovima primjeri mogućnosti izvođe-
nja virtualne nastave, ali i pokazatelji inventiv-
nosti i kreativnosti studentica i studenata. 

Katalozi dostupni na linkovima:
https://read.bookcreator.com/KYfsBW44HV

RHl0D69bHRxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4
G5bGo-OC8A  

https://read.bookcreator.com/ mXFe7hZMz
LdpbYXytnv7JMLL2pK2/Prjt7iDUSQek2q
d9MuCgUg 

Odjel za talijanistiku

U sklopu Festivala znanosti 2021. posvećenog 
temi Kultura znanosti, te u povodu 70. obljetnice 
smrti Dantea Alighierija, 12. svibnja 2021. prof. 
dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić održala je za studen-
te, učenike srednjih škola i širu populaciju preda-
vanje naslovljeno Dante u suvremenoj kulturi.

Odjel za turizam i komunikacijske 
znanosti

Dana 12. svibnja 2021. u okviru Festivala zna-
nosti održan je webinar za studente i širu javnost 
Kultura znanosti: škole, sveučilišta, akademije / Fe-
stival della scienza: scuole, università, accademie. 

Na hrvatskom i talijanskom jeziku predstav-
ljeni su informativni i poučni sadržaji o širenju 
znanstvenih spoznaja i popularizaciji znanosti u 
obrazovnim institucijama. 

Teološko-katehetski odjel

Teološko-katehetski odjel organizirao je onli-
ne predavanje pod naslovom Nužnost interdisci-
plinarnosti znanosti u službi istine. Prikaz slučaja 
u postupku identif ikacije Marije Krucif ikse Kozulić 
(1852. – 1922.). Predavanje je održano 11. svib-
nja 2021. godine, u sklopu 8. Festivala znanosti 
2021.

VIRTUALNI RAZGOVOR 
MOJ STUDENTSKI ŽIVOT ZA 
VRIJEME PANDEMIJE

Dana 12. svibnja 2021. Odjel za germanistiku 
za studente je organizirao virtualni razgovor o 
temi Moj studentski život za vrijeme pandemije s 
mag. psych. Sandrom Popijač Tomšić. 

ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP 
7. DANI ŠIME I ANTE STARČEVIĆA

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
21. svibnja 2021. održao se znanstveno-struč-
ni skup 7. Dani Šime i Ante Starčevića s temom 

https://read.bookcreator.com/KYfsBW44HVRHl0D69bHRxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4G5bGo-OC8A
https://read.bookcreator.com/KYfsBW44HVRHl0D69bHRxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4G5bGo-OC8A
https://read.bookcreator.com/KYfsBW44HVRHl0D69bHRxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4G5bGo-OC8A
https://read.bookcreator.com/mXFe7hZMzLdpbYXytnv7JMLL2pK2/Prjt7iDUSQek2qd9MuCgUg
https://read.bookcreator.com/mXFe7hZMzLdpbYXytnv7JMLL2pK2/Prjt7iDUSQek2qd9MuCgUg
https://read.bookcreator.com/mXFe7hZMzLdpbYXytnv7JMLL2pK2/Prjt7iDUSQek2qd9MuCgUg


56

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2020./2021.

Globalne promjene u obrazovanju i očuvanje bašti-
ne. Zbog epidemioloških razloga skup se održao 
virtualno. Skup je otvorio prorektor za znanost i 
informacijsku infrastrukturu Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. sc. Zvjezdan Penezić. Nakon otvaranja 
skupa u plenarnom dijelu bila su dva izlaganja: 
Izazovi obrazovanja u višeetničkim zajednicama: 
naučene lekcije i budući izazovi prof. dr. sc. Dinke 
Čorkalo Biruški i Regionalni identiteti kao bašti-
na prof. dr. sc. Borne Fuerst-Bjeliš, sa Sveuči-
lišta u Zagrebu. Potom su se održala izlaganja 
po skupinama iz humanističkog, društvenog i 
prirodnog područja znanosti te iz umjetničkog 
područja. Program skupa bio je bogat i raznolik, 
a tematski je pomirio globalizaciju i očuvanje 
baštine. Skup je okupio sedamdesetak znanstve-
nika i stručnjaka odgojno-obrazovne prakse koji 
se gotovo svakodnevno bave ovim temama.

JAVNO PREDAVANJE PROSTITUCIJA 
U ANTICI. BORDELI, ULIČARKE I 
SPONZORUŠE GRČKE I RIMA

Doc. dr. sc. Sabira Hajdarević održala je javno 
predavanje Prostitucija u antici. Bordeli, uličarke 
i sponzoruše Grčke i Rima na 10. Danima seksu-
alnosti, Sveučilište u Zadru, Zadar, 21. svibnja 
2021.

PREDAVANJE PROCES PRAVNOG 
PREVOĐENJA

Odjel za germanistiku i prevoditeljska tvrtka 
Ciklopea (Zagreb) organizirali su 25. svibnja 
2021. predavanje o temi Proces pravnog prevođe-
nja. Predavanja su održali Ciklopeini stručnjaci 
Zana Čizmin i Hrvoje Havaić. 

RADIONICA MOODLE

Prof. dr. sc. Ivan Kosalec s Farmaceutsko-bio-
kemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu pred-
stavio je 26. svibnja 2021. studentima i nastavni-
cima Odjela za francuske i frankofonske studije 
opciju Rječnik u sustavu Moodle, tj. na Merlinu 
kojoj je autor. 

7. ZADARSKI LINGVISTIČKI FORUM 
(ZLF):

New Contexts for the Use of Minoritized 
Languages / Varieties (NEWCON 2020)

U organizaciji Odjela za lingvistiku Sveučili-
šta u Zadru, Interdisciplinarnog centra za do-
kumentaciju društva i jezika (Interdisciplinary 
Centre for Social and Language Documentati-
on, CIDLeS), SOAS-ova Instituta za jezike svi-
jeta (SOAS Word Languages Institute, SWLI) i 
Mercatorova Centra za istraživanje višejezično-
sti i učenja jezika (Mercator European Research 
Centre on Multilingualism and Language Le-
arning) održan je 7. Zadarski lingvistički forum 
(ZLF) u obliku međunarodne konferencije New 
Contexts for the Use of Minoritized Languages / 
Varieties (NEWCON 2021) od 26. do 28. svib-
nja 2021. godine. Konferencija je bila planirana 
za rujan 2020., no zbog epidemiološke situacije 
odgođena je za svibanj 2021. kada je održana 
online korištenjem platforme Zoom. 

Konferencija je bila usmjerena na razumije-
vanje različitih oblika otpornosti u zajednicama 
govornika manjinskih, nestandardnih i nestan-
dardiziranih jezika te načina na koje takve zajed-
nice rabe, čuvaju i na kreativan način prilagođa-
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vaju jezičnu uporabu novim kontekstima. Neka 
od pitanja na koja su sudionici svojim radovima 
nastojali odgovoriti jesu: koji čimbenici dopri-
nose transformaciji lokalnih jezičnih ekologija u 
različitim dijelovima svijeta, kako se manjinskim 
jezicima/varijetetima upravlja u mikrokontek-
stima s ciljem promicanja njihove održivosti, 
koji čimbenici utječu na kontinuiranu uporabu 
nekih jezika/varijeteta u lokalnim, globalnim i 
osobito migracijskim kontekstima i na koji na-
čin mali jezici postaju vidljivima u javnom pro-
storu, u tradicionalnim, ali i digitalnim medijima 
te u različitim vrstama institucijskih diskursa.   

U sklopu konferencije održana su tri plenarna 
izlaganja. Jannis Androutsopoulos (Sveučilište 
u Hamburgu i MultiLing, Sveučilište u Oslu) 
održao je predavanje Repertoires of mediation and 
moments of heritage language engagement in dias-
poric families, Claudia Soria (Institute for Com-
putational Linguistics A. Zampolli i National 
Research Council, Italija) održala je predavanje 
Language technologies and minority languages: 
Current approaches and future challenges, a Mar-
co Tamburelli (University of Bangor) održao je 
predavanje Myth busters: Online platforms and 
emerging ideological shift among Lombard spea-
kers. Na konferenciji je sudjelovalo 40 izlagača 
koji su održali ukupno 30 izlaganja u šest temat-
skih sesija: Language use and documentation in 
the digital world, Minoritized languages/varieties 
in the public space/media, Minoritized languages / 
varieties in institutional contexts, Multimodality 
and stylistic extension in use of minoritized lan-
guages/varieties, Language attitudes and identity 
i Language maintenance and revitalization. Osim 
toga, održana je i radionica o projektu Living 
Tongues koju su održali Anna Luisa Daignea-

ult i Gregory Anderson. Konferenciji su ujedno 
prisustvovali studenti, doktorandi i istraživači iz 
više različitih zemalja. 

Predsjednik organizacijskog odbora 7. ZLF-a 
bio je doc. dr. sc. Antonio Oštarić, a u organiza-
ciji su pomogli i izv. prof. dr. sc. Lucija Šimičić te 
Maja Bahnik, mag., dok su članovi znanstvenog 
odbora konferencije NEWCON2020 bili Mar-
co Angster, Lucija Šimičić i Ivana Škevin Raj-
ko (Sveučilište u Zadru), Vera Ferreira (Centro 
Interdisciplinar de Documentação Linguística e 
Social, Portugal), Cor van der Meer (Mercator 
Research Centre/Fryske Akademy, The Nether-
lands), Mandana Seyfeddinipur (SOAS World 
Languages Institute, UK).

MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-
UMJETNIČKA KONFERENCIJA NOVA 
PROMIŠLJANJA O DJETINJSTVU/
RETHINKING CHILDHOOD 

U organizaciji Odjela za izobrazbu učitelja 
i odgojitelja u Zadru na Sveučilištu u Zadru 
4. i 5. lipnja 2021. godine održana je Među-
narodna znanstveno-umjetnička konferenci-
ja Nova promišljanja o djetinjstvu/ Rethinking 
Childhood u virtualnom obliku. Suorganizatori 
konferencije bili su Odjel za nastavničke studi-
je u Gospiću, Pedagoška univerza v Mariboru i 
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Hrvatska udruga istraživača dječje književno-
sti. Programski odbor konferencije bio je vo-
đen suvremenim znanstvenim postulatima koji 
opravdavaju znanstveni dijalog između različi-
tih znanstvenih područja, istovremeno težeći 
cjelovitijem pristupu određenom znanstvenom 
problemu, a konferencija je bila koncipirana 
kao interdisciplinarni znanstveni dijalog među 
kolegama znanstvenicima s ciljem spajanja ra-
zličitih znanstvenih, umjetničkih i metodološ-
kih perspektiva u njihovim promišljanjima o 
djetinjstvu. Na konferenciji je sudjelovalo sto-
tinjak izlagača iz Republike Hrvatske i ostalih 
europskih zemalja, a prezentirano je šezdeset i 
osam izlaganja. Tri su plenarne izlagačice bile 
izv. prof. dr. sc. Vanessa Joosen (University 
of Antwerp) iz Belgije s temom Connecting 
Childhood Studies, Children`s Literature Studies 
and Age Studies; dr. sc. Jelena Marković, viša 
znanstvena suradnica Instituta za etnologiju i 
folkloristiku u Zagrebu, s temom Djetinjstvo 

i strah: folkloristički i kulturnoantropološki po-
gledi te red. prof. dr. sc. Mira Klarin s Odjela 
za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u 
Zadru, s temom Uloga socijalnih odnosa u arhi-
tekturi mozga.

DIGITALNI MEĐUNARODNI 
STRUČNI SKUP DAF UND DIE 
KÜNSTE 2.0

Dana 4. i 5. lipnja 2021. Odjel za germani-
stiku Sveučilišta u Zadru u suradnji s DAAD-
om organizirao je digitalni međunarodni stručni 
skup DaF und die Künste 2.0. Predavanja u okvi-
ru teme Njemački kao strani jezik kroz umjetnost 
održali su prof. dr. Rupprecht S. Baur, prof. dr. 
Manfred Schewe, prof. dr. Camilla Badstübner-
Kizi, austrijski glazbenik Erwin R. te stručnjaci 
iz Goethe-Instituta i DAAD-a. 

RADIONICE U ORGANIZACIJI 
ODJELA ZA IZOBRAZBU UČITELJA I 
ODGOJITELJA

U okviru Međunarodne znanstveno-umjetnič-
ke konferencije Nova promišljanja o djetinjstvu/ 
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Rethinking Childhood održane su dvije virtualne 
umjetničke radionice za sudionike konferencije. 
Prvu pod nazivom Aproprijacija umjetničkog djela 
u oblikovanju likovnog zadatka za učenike vodila 
je doc. dr. art. Marina Đira, dok je drugu radio-
nicu pod nazivom Radionica asocijacijskog crtanja 
vodio izv. prof. art. Saša Živković.

HRVATSKO-ENGLESKI KNJIŽEVNI 
SUSRET DJETINJSTVO U ZADRU / 
CHILDHOOD IN ZADAR

U sklopu Međunarodne znanstveno-umjet-
ničke konferencije Nova promišljanja o djetinj-
stvu / Rethinking Childhood (Zadar, 4. i 5. lipnja 
2021.) studenti Odjela za izobrazbu učitelja i 
odgojitelja sudjelovali su samostalnim književ-
nim radovima o djetinjstvu u Zadru (mentori: 
Jelena Alfirević, mag. philol. croat. i Jakov Pro-
roković, mag. philol. angl.).

HRVATSKO-ENGLESKI KNJIŽEVNI 
SUSRET POVRATAK KNJIŽEVNIKA 
U DJETINJSTVO / THE WRITER’S 
RETURN TO CHILDHOOD

U sklopu Međunarodne znanstveno-umjet-
ničke konferencije Nova promišljanja o djetinj-
stvu / Rethinking Childhood (Zadar, 4. i 5. lipnja 
2021.) studenti Odjela za izobrazbu učitelja i 
odgojitelja sudjelovali su predstavljanjem vla-
stitih animacija i videozapisa, koje su izradili u 
okviru kolegija Medijska kultura i Engleski I, 
inspirirani antologijskom poezijom o djetinjstvu 
hrvatskih i engleskih književnika (mentori: Jele-
na Alfirević, mag. philol. croat. i Jakov Proroko-
vić, mag. philol. angl.).

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
INTELEKTUALNE VEZE IZMEĐU 
HRVATSKE I SLOVAČKE

U suradnji Odjela za povijest i Instituta Ivo 
Pilar iz Zagreba u lipnju 2021. održana je me-
đunarodna konferencija u okviru koje je održa-
na treća sjednica Slovačko-hrvatskog odbora za 
humanističke znanosti.

RADIONICA O OBJAVLJIVANJU 
RADOVA U ZNANSTVENIM 
ČASOPISIMA 

Uz radionice povezane s obveznim kolegiji-
ma na Međunarodnom združenom doktorskom 
studiju sociologije regionalnog i lokalnog razvo-
ja, dr. sc. Tanja Vučković Juroš, urednica Revije 
za sociologiju, održala je 8. lipnja 2021. godine 
online predavanje o objavljivanju radova u znan-
stvenim časopisima. Radionica se održala na da-
ljinu putem platforme Zoom. 

EDUKATIVNA DEMONSTRACIJSKA 
AKTIVNOST PRIMJENA GIS-a, 
DRONOVA I SUSTAVA NAVIGACIJE 
U PRECIZNOJ POLJOPRIVREDI

Na Sveučilišnom dobru Baštica 15. lipnja 
2021. održana je edukativna demonstracijska 
aktivnost Primjena GIS-a, dronova i sustava na-
vigacije u preciznoj poljoprivredi.

Demonstraciju je organiziralo Ministarstvo 
poljoprivrede, Uprava za stručnu podršku ra-
zvoja poljoprivrede u okviru Programa rural-
nog razvoja, a prezentirali su je djelatnici tvrtke  
Tehnologic Industry d.o.o. iz Samobora. De-
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monstraciji su nazočili svi važniji poljoprivredni 
proizvođači Zadarske županije.

Kroz održanu radionicu poljoprivrednici su 
upoznati s geoinformacijskim sustavima i preci-
znom poljoprivredom. Prezentiran je let bespi-
lotnih letjelica i način njihove primjene u poljo-
privredi radi unaprjeđenja proizvodnih procesa, 
povećavanja efikasnosti proizvodnje te smanjenja 
potrošnje radne snage u svrhu povećavanja konku-
rentnosti na tržištu. Prikazan je način prikupljanja 
i obrade dobivenih podataka te primjena u praksi. 
Poljoprivrednici su također upoznati sa zakon-
skom regulativom, te sa svim potrebnim mjerama 
sigurnosti prije primjene bespilotnih letjelica. Cilj 
demonstracije bio je upoznati poljoprivrednike s 
mogućnošću korištenja i implementacija geoin-
formacijskih sustava u postojeću proizvodnju.

Na kraju provedbe demonstracijske aktivno-
sti polaznici su dobili nova znanja o upotrebi 
inovativnih tehnologija i precizne poljoprivrede 
na svojim gospodarstvima u cilju modernizacije 
hrvatskog poljoprivrednika te jačanja konku-
rentnosti na globalnom tržištu. Demonstracija 
je održana uz logističku potporu Sveučilišta u 
Zadru i Poslovnog centra Sveučilišta u Zadru, a 
nazočili su joj izv. prof. dr. sc. Tomislav Kos, izv. 
prof. dr. sc. Ante Šiljeg sa suradnicima, Marina 
Pavlović, dipl. ing. i Šimun Kolega, mag. ing.

ZNANSTVENI SKUP PREKO I 
NJEGOVO PODRUČJE

Na Sveučilištu u Zadru, u suorganizaciji s 
Općinom Preko, 25. i 26. lipnja 2021. održan 
je  znanstveni skup Preko i njegovo područje, na 
kojem su obrađene različite teme iz povijesti i 
sadašnjosti Preka. 

Na skupu su obrađene brojne teme poput gla-
goljaške baštine Samostana sv. Pavla Pustinjaka 
na Školjiću, preškog agrara u 17. i 18. stoljeću, 
režimskih presija prema obitelji Mašina, Eu-
haristijskog kongresa u Preku 1925. godine kao 
svjedočanstva vjerskoga i nacionalnoga identiteta, 
ratnih šteta u Drugom svjetskom ratu, narodnog 
običaja U lancuni, najranijim kršćanskim trago-
vima na području Preka itd. U popratnom pro-
gramu 26. lipnja u Osnovnoj školi Valentin Klarin 
u Preku izveden je pasionski oratorij Križina Ive 
Nižića u izvedbi Zbora Condura Croatica, Zadar, 
Udruge žena Luzor, Preko i KUD-a Preko.

METODOLOŠKA RADIONICA U 
SKLOPU SOCIOLOŠKOG FORUMA

Na Odjelu za sociologiju održana je metodo-
loška radionica o istraživanju rada i roda. Dr. 
sc. Teo Matković i Katarina Jaklin, mag. soc. 
s Instituta za društvena istraživanja u Zagre-
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bu održali su izlaganje o recentnim podatcima 
i metodološkim izazovima u istraživanjima 
Rad po mjeri čovjeka (nositelj projekta Savez 
samostalnih sindikata Hrvatske – SSSH) i 
Otpornost hrvatskog društva uslijed COVID-19 
pandemije – SOCRES (nositelj projekta IDIZ, 
voditelj dr. sc. Branko Ančić). Radionica se 
održala 25. i 26. lipnja 2021. godine u dvorani 
poslijediplomskih studija (zgrada Rektorata), 
a bila je namijenjena nastavnicima i doktoran-
dima s Odjela za sociologiju i Međunarodnog 
združenog doktorskog studija sociologije re-
gionalnog i lokalnog razvoja. Dio sudionika 
pratio je predavanja na daljinu putem aplika-
cije Zoom.

ZNANSTVENO-STRUČNI KOLOKVIJ 
U POVODU 100. OBLJETNICE SMRTI 
PETRA LORINIJA

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, 16. 
srpnja 2021., održao se znanstveno-stručni ko-
lokvij u povodu 100. obljetnice smrti Petra Lo-
rinija (1921. – 2021.), prosvjetnog djelatnika i 
ribarskog vizionara. Kolokvij je održan u suor-
ganizaciji Društva prijatelja Dugog otoka i Zve-
rinca, Sveučilišta u Zadru i Općine Sali.

Cilj Kolokvija bio je upoznati javnost s nje-
govim velikim doprinosom hrvatskom mor-
skom ribarstvu koje se danas susreće s proble-
mima na koje je Petar Lorini upozoravao još 
prije više od 100 godina i koje je naveo u knjizi 
Ribanje i ribarske sprave pri istočnim obalama 
Jadranskoga mora. Njegove misli i danas su ak-
tualne, posebice problemi koji proistječu iz pre-
velikog ribolovnog napora i potrebe da se ulovi 
što više ribe, što tehnologija omogućuje, a da se 

ne vodi računa o održivosti takve djelatnosti. 
Kao glavni austrougarski ribarski nadzornik za 
cijelu jadransku obalu tražio je da se svi oni koji 
sudjeluju u ribolovu obrazuju o ribolovnim teh-
nikama, ali i taktilno odnose prema prirodnim 
resursima. Upozoravao je na pogubnost mreža 
potegača, migavice, ludara, fružate, a posebice 
upotrebe dinamita, što je s pravom smatrao kri-
minalom.

Rezultat kolokvija bit će monografija o Petru 
Loriniju i stanju hrvatskog ribarstva, u svjetlu 
onoga što je Lorini govorio prije 100 godina.

LJETNA ŠKOLA HITNE MEDICINE 
EMERGENCY MEDICINE SUMMER 
SCHOOL EMSA

U razdoblju od 23. do 30. srpnja 2021. godine 
održana je ljetna škola hitne medicine Emer-
gency Medicine Summer School EMSA u sklopu 
čijeg je održavanja dana 26. srpnja 2021. godine 
za studente našeg Odjela za zdravstvene studije 
proveden BLS tečaj.
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20. SUSRET PJESNIKA HRVATSKE 
ISELJENIČKE LIRIKE NIKO DRUGO 
MORE I DRUGI LJUDI

Dvadeseti susret pjesnika hrvatske iseljeničke 
lirike Niko drugo more i drugi ljudi, održan je 30. 
i 31. srpnja 2021. na Sveučilištu u Zadru, u or-
ganizaciji pjesničke udruge Hrvatska iseljenička 
lirika (HIL) New York, Sveučilišta u Zadru, Hr-
vatske katoličke misije bl. Ivana Merza (Astoria, 
NY, SAD) i Hrvatskog svjetskog kongresa SAD. 
Pjesnici iz iseljeništva okupili su se u Zadru na-
kon 11 godina kako bi dali prikaz stvaralaštva u 
prošloj godini te predstavili zbirku Tisuće milja 
opletenih stihovima. 

Na Svečanoj akademiji uz 20. obljetnicu su-
sreta predstavljena je monografija Tisuće milja 
opletenih stihovima i dodijeljena su priznanja za-
služnima, dok je izv. prof. dr. sc. Sanja Knežević 
održala predavanje o izazovima čuvanja hrvat-
skog jezika izvan domovinskih granica.

U subotu ujutro održan je pjesnički susret na 
kojem su pjesme recitirali Davor Božin (SAD), 
Nasja Meyer (SAD), Mijo Bijuklić (Austrija), 
Gabriela Brajevich (SAD), Ivan Dobra (SAD), 

Dušanka M. Ivanković (Italija), Stevo Leskarac 
(SAD), Božena Marcelić (SAD)), Anica Mar-
kov (Venecuela), Marko Matičević (Italija), 
Nada Pupačić (SAD), Nela Stipančić Radonić 
(Njemačka), Kata Raštigorac Samonik (Austri-
ja), Mario Višković (SAD) i Anica Zdunić (Au-
strija) te je predstavljena 19. zbirka PU HIL-e U 
Münchenu Hrvatska u malom.

23. LJETNA AKADEMIJA ZA 
RAZVOJNU REHABILITACIJU

Na Sveučilištu u Zadru od 23. do 27. kolo-
voza održana je 23. Ljetna akademija, čiji su 
organizatori Akademija za razvojnu rehabilita-
ciju, Sveučilište u Zadru i Opća bolnica Zadar. 
Stručnjacima koji pružaju pomoć djeci s razvoj-
nim teškoćama i koji sudjeluju u svim segmen-
tima habilitacije djeteta i njihove integracije u 
sustav redovnih institucija, ljetna akademija 
pružila je usavršavanja iz područja HINE – 
Hammersmith neurološkog pregleda dojenčadi, 
SCPE – klasifikacije cerebralne paralize i stan-
dardizacije nalaza MRI mozga u djece s cere-
bralnom paralizom te metode Marte Meo kao 
prirodne potpore razvoju djeteta.
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Uz hrvatske stručnjake, sudjelovali su eminen-
tni predavači i stručnjaci iz Finske, Nizozemske 
i Austrije, a o Hammersmith neurološkom pre-
gledu dojenčadi radionice je vodila prof. dr. sc 
Leena Haataja iz Helsinkija, vodeća svjetska 
stručnjakinja na ovom području.

Stručna usavršavanja namijenjena su različi-
tim profilima stručnjaka, specijalistima pedija-
trije, neurologije, fizijatrije i rehabilitacije, obi-
teljske medicine, medicinskim sestrama, radnim 
terapeutima, psiholozima, odgojiteljima, rodi-
teljima, svima koji ulažu velike napore kako bi 
svako dijete dobilo svu potrebnu podršku. Skup 
su pozdravili Marija Pletikosa, državna tajnica 
u Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obi-
telji i socijalne politike, prof. dr. sc. Nedjeljka 
Balić-Nižić, prorektorica sveučilišta u Zadru te 
županijski i gradski pročelnici Bernard Marun i 
Neven Klarin. 

19. TJEDAN MOZGA 

Tjedan mozga je inicijativa Dana Alliancea 
poznata u svijetu kao Brain Awareness Week. Hr-
vatski institut za istraživanje mozga Medicin-

skog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatsko 
društvo za neuroznanost su kao pridruženi član 
European Dana Alliance for the Brain (EDAB) 
glavni organizatori Tjedna mozga, a pridružu-
ju se Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 
(Razred za medicinske znanosti), medicinski 
fakulteti i sveučilišne klinike u Osijeku, Rijeci, 
Splitu, Zadru i Zagrebu te udruge, škole i dru-
ge javne ustanove. Tjedan mozga u organizaciji 
Odjela za psihologiju održan je pod nazivom 
Zeleni mozak, a u sklopu programa, u čijoj su 
realizaciji sudjelovali profesori i studenti, uklju-
čivao je niz radionica i javnih predavanja. Glav-
na organizatorica bila je doc. dr. sc. Irena Pavela 
Banai.

MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP 
JOANNA RAPACKA I HRVATSKO-
POLJSKE KNJIŽEVNE I KULTURNE 
VEZE

Odjel za kroatistiku u suradnji s Institutom 
za slavensku filologiju Jagelonskog sveučilišta u 
Krakovu organizirao je Međunarodni znanstve-
ni skup Joanna Rapacka i hrvatsko-poljske knji-
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ževne i kulturne veze. Na skupu je sudjelovalo 
tridesetak znanstvenika iz Hrvatske, Poljske i 
drugih europskih sveučilišnih središta. Organi-
zacijski odbor skupa činili su: prof. dr. sc. Div-
na Mdreža-Antonina (Zadar), izv. prof. dr. sc. 
Maciej Czerwiński (Krakov), izv. prof. dr. sc. 
Magdalena Dyras (Krakov), izv. prof. dr. sc. Sa-
nja Knežević (Zadar), doc. dr. sc. Marijana Bašić 
(Zadar). Predsjednica organizacijskog odbora 
bila je izv. prof. dr. sc. Sanja Knežević, a tajnik 
skupa Ivan Magaš, mag. philol. croat.

PROJEKT DIGITclue

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 3. 
rujna 2021. gostovala je doc. dr. sc. Danijela Birt 
Katić, pročelnica Odjela za etnologiju i antropo-
logiju Sveučilišta u Zadru. Kao jedna od vodite-
ljica projekta, nastavnicima Odjela i učiteljima iz 

Osnovne škole dr. Jure Turića iz Gospića pred-
stavila je projekt pod nazivom DIGITclue – Di-
gital Inclusion in Teacher Education, Erasmus+ 
Projekt Strateško partnerstvo. Nositelj projekta 
je Sveučilište u Beču, a partneri Sveučilište u 
Dresdenu i Sveučilište u Zadru. Tim Sveučili-
šta u Zadru čine doc. dr. sc. Danijela Birt Katić 
te nastavnice s Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću: doc. dr. sc. Jadranka Brkić-Vejmelka 
i dr. sc. Ines Cvitković Kalanjoš. Vrijeme traja-
nja projekta je dvije godine. Ideja DIGITcluea 
jest pružiti učiteljima vještine, znanja i alate za 
primjenu interaktivnih tehnologija i e-učenja te-
meljenih na informacijskim i komunikacijskim 
tehnologijama (ICT) koje su potrebne za inklu-
zivnu nastavu. 

ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP 
POD NAZIVOM PISMENOST 
(POZNAVANJE I RAZUMIJEVANJE) 
FUNKCIONIRANJA EKOSUSTAVA 
JADRANSKOG MORA

Od 10. do 11. rujna 2021. u gradu Krku odr-
žan je znanstveno-stručni skup pod nazivom 
Pismenost (poznavanje i razumijevanje) funkcio-
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niranja ekosustava Jadranskog mora. Organizato-
ri skupa bili su Udruga Eko-Kvarner i Odjel za 
ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta 
u Zadru. Na skupu su ispred Sveučilišta u Zadru 
sudjelovali prorektor prof. dr. sc. Slaven Zjalić, 
izv. prof. dr. sc. Tomislav Šarić i dr. sc. Ivana Zu-
bak Čižmek.

Prorektor Slaven Zjalić je na otvaranju sku-
pa održao govor u kojem je zaželio uspješan rad 
svim sudionicima. Ujedno je naglasio važnost 
ovakvih skupova za daljnji razvoj interdiscipli-
narnih istraživanja Jadrana te poticanje suradnje 
između znanstvenika i građana. Tomislav Ša-
rić u plenarnom je izlaganju pod nazivom Jed-
no zdravlje (One helath) u morskom okolišu dao 
primjere područja djelovanja u kojem koncept 
Jedno zdravlje može imati važnu ulogu u za-
štiti zdravlja ljudi i životinja te očuvanju mor-
skog okoliša u Jadranskom moru. Ivana Zubak 
Čižmek održala je predavanje pod nazivom Mo-
gućnost uključivanja zainteresirane javnosti u pro-
grame praćenja stanja morskih ekosustava: primjer 
korištenja FAST metode za praćenje stanja zajed-
nica riba u Jadranskom moru u kojem je predsta-
vila FAST metodu te prikazala moguća područ-
ja za njezinu primjenu. Na skupu je predstavljen 
i projekt Misli (na) plavo – kako more utječe na 
nas i kako mi na njega kojem je nositelj Društvo 
istraživača mora – 20000 milja, a Sveučilište u 
Zadru jedan je od partnera u provođenju.

RADIONICE U POVODU DANA 
NJEMAČKOG JEZIKA 

U povodu Dana njemačkog jezika, 13. rujna 
2021. organizirane su radionice za osnovne i 
srednje škole.  

PUBMET2021: THE 8TH 
CONFERENCE ON SCHOLARLY 
PUBLISHING IN THE CONTEXT OF 
OPEN SCIENCE, ZADAR [ONLINE]

Osma međunarodna konferencija o znanstve-
noj komunikaciji u kontekstu otvorene znanosti 
PUBMET2021 održala se i ove godine, nastav-
ljajući tako niz vrlo uspješnih konferencija o 
znanstvenoj komunikaciji koje organiziraju Sve-
učilište u Zadru – Odjel za informacijske zna-
nosti, Hrvatska udruga za znanstvenu komuni-
kaciju – ZNAK, Sveučilište u Zagrebu i Institut 
Ruđer Bošković. Konferencija se održala od 15. 
do 17. rujna 2021. godine online, putem platfor-
me Zoom, pod pokroviteljstvom Ministarstva 
znanosti i obrazovanja, OpenAIRE, Europe-
an Association of Science Editors (EASE) i 
SPARC Europe.

Ovogodišnja PUBMET2021 konferencija 
donijela je niz pozvanih predavanja, okruglih 
stolova i radionica namijenjenih znanstvenici-
ma, urednicima i izdavačima znanstvenih ča-
sopisa, stručnjacima iz područja informacijskih 
i komunikacijskih znanosti, znanstvenim novi-
narima, kreatorima znanstvenih politika i svima 
zainteresiranim za napredak slobodne, otvoreno 
dostupne znanosti te transparentnog i informi-
ranog izvještavanja o rezultatima znanstvenih 
istraživanja.

Na konferenciji su sudjelovali vodeći stručnja-
ci iz područja znanstvene komunikacije. Među 
pozvanim predavačima bili su Gunnar Siver-
tsen (znanstveno izdavaštvo nakon tranzicije 
otvorenog pristupa), Maciej Maryl (inovacije u 
znanstvenoj publicistici), Erol Gelenbe (infra-
struktura za potporu otvorenoj komunikaciji), 
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Charlotte Wien i Mario Malički (unaprjeđenje 
prosudbe znanstveno-istraživačkog rada), Ve-
dran Katavić (povjerenje u znanstveni sustav), 
Lai Ma (nejednakosti u znanosti), te Alexandra 
Freeman (znanstvena komunikacija u doba CO-
VID-19 krize).

U sklopu konferencije održao se niz praktič-
nih radionica, između ostalih, radionica o tome 
kako učinkovito predstaviti rezultate znanstve-
nih istraživanja javnosti (voditeljica Jadranka Je-
zeršek Turnes), radionica o pravilnom korištenju 
statističkih metoda i alata i često pogrešnoj in-
terpretaciji znanstvenih rezultata kao posljedici 
primjene neadekvatne statističke obrade (vodi-
telj Pero Hrabač) te o softverima za upravljanje 
referencijama koji mogu znatno pomoći autori-
ma pri pisanju znanstvenih radova i citiranju od-
govarajućih izvora (voditelj Tomislav Ivanjko).

S obzirom na još uvijek aktualnu pandemiju 
bolesti COVID-19 ovogodišnja PUBMET2021 
konferencija održana je online i zahvaljujući 
sponzorima bila je besplatna za sve sudionike. 
Sudjelovalo je oko 300 sudionika i konferencija 
je ispunila sva očekivanja.

ARHEOLOGIJA PEĆINA NA 
ZADARSKOM PODRUČJU – 
RECENTNA ISTRAŽIVANJA 
(POVODOM 120 GODINA ISTRAŽI-
VANJA SPELEOLOŠKIH OBJEKATA 
NA ZADARSKOM PODRUČJU)

Tijekom rujna održan je znanstveni kolokvij 
o recentnim istraživanjima ostataka materijal-
ne kulture u pećinama na zadarskom području, 
odnosno na širem području sjeverne Dalmacije. 
Na taj se način nastojalo zasebno obraditi i obu-

hvatiti većinu dosad provedenih specijalističkih 
i subspecijalističkih istraživanja te ih u skladu sa 
znanstveno-istraživačkom metodologijom pri-
kazati kao cjelinu. Povod održavanja znanstve-
nog kolokvija bila je okrugla obljetnica, tj. 120 
godina organiziranih istraživanja speleoloških 
objekata na zadarskom području. U kolokviju 
je sudjelovalo 26 izlagača s prezentacijama i po-
sterima, a kolokvij je završio speleoavanturom u 
pećini Modrič.

5. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
O PODATCIMA U ATLETICI 

Od utorka 21. do petka 24. rujna 2021. 
Sveučilište u Zadru bilo je domaćin 5. Me-
đunarodne konferencije o podacima u atletici. 
Konferencija se održala na Novom kampusu 
Sveučilišta, a sudjelovalo je sedamdesetak su-
dionika iz tridesetak zemalja među kojima su 
bili službeni predstavnici većine nacionalnih 
atletskih federacija europskih zemalja, Eu-
ropske i Svjetske atletske federacije kao i niza 
europskih sportsko-tehnoloških tvrtki koje se 
bave razvojem proizvoda i usluga povezanih s 
podatcima u atletici. 

Uz Sveučilište u Zadru, kao domaćina i glav-
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nog organizatora konferencije, u organizaciji 
ove međunarodne priredbe sudjeluju Svjetska 
atletska federacija, Europska atletska federacija, 
Športski centar Višnjik te još nekoliko domaćih 
i inozemnih sportsko-tehnoloških tvrtki.

U sklopu konferencije u četvrtak, 23. rujna u 
poslijepodnevnim satima, na atletskom stadionu 
u sklopu ŠC-a Višnjik održalo se i međunarod-
no atletsko natjecanje Zadar SporT&Fest 2021 
EAP Meeting koje je označilo početak obilježa-
vanja Europskog tjedna sporta u Zadru, a uzva-
nici su visoki dužnosnici Svjetske i Europske 
atletske federacije. 

EUROPSKI DAN JEZIKA NA ODJELU 
ZA GERMANISTIKU

Odjel za germanistiku Sveučilišta u Zadru u 
suradnji s partnerskim ustanovama Austrijskim 
kulturnim forumom u Zagrebu i Goethe-In-
stitutom Hrvatska obilježio je 24. rujna 2021. 
Europski dan jezika promocijom učenja nje-
mačkog jezika na zadarskom Narodnom trgu. 
U promocijskim aktivnostima sudjelovali su i 
učenici osnovnih i srednjih škola u organizaciji 
zadarskog ogranka Društva učitelja i nastavnika 
njemačkog jezika (KDV).  

PILNET 2021 WORKSHOP U 
AIX-EN-PROVENCE

Dana 24. i 25. rujna 2021. godine. u suradnji sa 
Sveučilištem Aix-Marseilles te PILNET (Pilgri-
mage Studies Network) mrežom Europskog udru-
ženja socijalnih antropologa (EASA), izv. prof. dr. 
sc. Mario Katić sudjelovao je u organizaciji i reali-
zaciji PILNET 2021 Workshop u Aix-en-Proven-
ce. Održana je u Maisone Méditerranéanne des 
Sciences de l’Homme, pod naslovom Pilgrimages 
in Times of Pandemics: Crises, Regulations, Innova-
tions, a cilj je radionice bio razvijanje kolektivne 
refleksije na globalni fenomen utjecaja pandemije 
koronavirusa na lokalne i globalne prakse hodo-
čašća, na temelju etnografskih i/ili povijesnih po-
dataka. U radionici su sudjelovale i doktorandice 
Odjela za etnologiju i antropologiju, Adriana Po-
jatina i Petra Valovičić.

MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP 
NOVI „DIREKTORIJ ZA KATEHEZU“ 
– IZAZOV KATEHEZI I PASTORALU 
DANAS

Teološko-katehetski odjel organizirao je od 
24. do 25. rujna 2021. godine međunarodni 
znanstveni skup u suradnji s Papinskim sveu-
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čilištem Salesiana u Rimu (Facoltà di Scienze 
dell’Educazione, Istituto di Catechetica), Teo-
loškim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani i Ka-
toličkim bogoslovnim fakultetom Sveučilišta u 
Zagrebu pod naslovom Novi „Direktorij za kate-
hezu“ – izazov katehezi i pastoralu danas.

INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON 
BOAT AND SHIP ARCHAEOLOGY – 
ISBSA 16

Tijekom posljednjeg tjedna u rujnu 2021. na 
Sveučilištu u Zadru i u Hrvatskom narodnom 
kazalištu u Zadru održana je međunarodna kon-
ferencija ISBSA 16, na kojoj su se okupili svjet-
ski stručnjaci koji se bave proučavanjem brodova 
i plovidbe prošlih vremena. Na konferenciji se 
uživo okupilo oko 120 sudionika, a jednako to-
liko sudjelovalo ih je putem platforme Zoom. 
Konferencija je završila malom smotrom brodo-
va opremljenih latinskim jedrom, koji su jedrili 
u Gradskoj luci, a tijekom sljedećeg dana svim 
sudionicima pružena je prilika jedrenja na tra-
dicijski način.

SIMPOZIJ 9. ANATOMIJA OTOKA – 
OTOCI I KRIZE: OTPORNOST I ODR-
ŽIVOST OTOČNIH ZAJEDNICA

Od 27. do 29. rujna 2021. godine, u su-
radnji s Institutom za etnologiju i folklori-
stiku, udrugom Anatomija otoka te Udru-
gom za promicanje kulture i umjetnosti 
Dobre Dobričević s Lastova, održan je simpo-
zij 9. Anatomija otoka – Otoci i krize: otpornost i 
održivost otočnih zajednica. Problematizirajući 
dugoročnu deinsularizaciju i ad hoc reinsulari-

zaciju otočkih zajednica u kontekstu suvreme-
nih kriza, simpozij je odgovorio na potrebu za 
multidisciplinarnim promišljanjem otočnih za-
jednica u svim njihovim praktičnim i konceptu-
alnim (samo)ostvarenjima, vodeći do zaključaka 
o otočkim posebnostima, ali ne zanemarujući 
umreženost otoka u šire društvene, kulturne, 
političke, ekonomske i demografske procese koji 
nadilaze prostorna ograničenja otoka.

RADNI SASTANAK U OKVIRU 
PROJEKTA INOVIRANJE PROGRAMA 
UČITELJSKIH I ODGOJITELJSKIH 
STUDIJA PRIMJENOM HKO-a 
(INPUTS)

Dana 29. rujna 2021. na Odjelu za nastav-
ničke studije u Gospiću održan je radni sa-
stanak s nastavnicima s Odjela za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru. Na 
sastanku je bilo riječi o izradi budućeg uči-
teljskog studijskog programa na nacionalnoj 
razini, u okviru projekta Inoviranje programa 
učiteljskih i odgojiteljskih studija primjenom 
HKO-a (INPUTS), čiji je nositelj Učiteljski 
fakultet u Zagrebu, a svi učiteljski fakulte-
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ti partneri. Pročelnica Odjela za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja doc. dr. sc. Maja Cindrić 
predstavila je dosadašnje rezultate projekta 
čija je svrha unaprjeđenje kvalitete inicijalnog 
i cjeloživotnog obrazovanja učitelja, odgojite-
lja i ravnatelja. Nakon radnog sastanka uprili-
čen je zajednički stručni izlet na Gacku.

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
GENDER IN TRANSFORMATION 
PROCESSES: CENTRAL AND SOUTHE-
AST EUROPEAN PERSPECTIVES

Nova akademska godina na Odjelu za sociolo-
giju započela je međunarodnom konferencijom 
pod nazivom Gender in Transformation Proce-

sses: Central and Southeast European Perspectives 
koja se održavala u periodu od 30. rujna do 1. 
listopada 2021. godine putem Zoom aplikacije. 
Konferencija je nastala u suorganizaciji Odjela 
za sociologiju i Centra za interameričke studije 
sa Sveučilišta u Grazu, te Odjela za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru i Instituta društvenih zna-
nosti Ivo Pilar – Područni centar Split. Cilj kon-
ferencije bio je kontekstualizirati odnos roda i 
modernizacije u jugoistočnoj i srednjoj Europi. 
Interdisciplinarnoj raspravi o temi pridonijeli 
su radovi autora iz različitih područja koji su 
se usmjerili na pitanja kulturne re/prezentacije 
roda i starenja u književnosti, filmu, popularnoj 
kulturi te medijima; transformacije i kulturne 
reprezentacije rodnih i LGBTIQ+ identiteta; 
socijalnih praksi povezanih s rodom, dobi, gene-
racijama, nejednakostima, digitalnim transfor-
macijama društva, migracijama te europskim 
integracijama.

Otisnuti program vidjeti na: https://genderin-
transformation.wordpress.com/

PANEL-RASPRAVA SOCIJALNA 
DIMENZIJA STUDIRANJA ZA 
VRIJEME PANDEMIJE COVID-A 19

Izv. prof. Karin Doolan (Odjel za sociologi-
ju Sveučilišta u Zadru) i Thomas Farnell (In-
stitut za razvoj obrazovanja Zagreb) predstavili 
su rezultate svojih projekata o izazovima viso-
kog obrazovanja u hrvatskom kontekstu koji su 
poslužili kao temelj za razgovor o socijalnoj di-
menziji studiranja za vrijeme pandemije bolesti 
COVID-19. Raspravu je moderirao doc. dr. sc. 
Sven Marcelić (Odjel za sociologiju Sveučilišta 
u Zadru).

https://genderintransformation.wordpress.com/
https://genderintransformation.wordpress.com/
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PROJEKT CHANGE WE CARE

U akademskoj godini 2020./2021. nastavljeno 
je s projektom Istraživanje promjena zajednica 
makrozoobentosa u litoralnoj zoni Vranskog jeze-
ra od 2011. do 2019. godine u sklopu projekta 
CHANGE WE CARE čiji je nositelj izv. prof. 
dr. sc. Krešimir Žganec s Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću.

PROJEKT SAVORGNANIDE – UN 
MANOSCRITTO ZARATINO

Tijekom godine 2020./2021. provodio se dvo-
godišnji međunarodni projekt Savorgnanide – un 
manoscritto zaratino. Voditeljica je projekta izv. 
prof. dr. sc. Andrijana Jusup Magazin.

ODOBREN PROJEKT KOMODIFIKACI-
JA DIJALEKATA I JEZIKA U MANJIN-
SKIM KONTEKSTIMA (KoDiMaK)

U akademskoj godini 2020./2021. odobren 
je dvogodišnji institucijski projekt Sveučilišta u 
Zadru Komodifikacija dijalekata i jezika u ma-
njinskim kontekstima (KoDiMaK). Voditeljica je 
projekta nastavnica Odjela za talijanistiku izv. 
prof. dr. sc. Ivana Škevin Rajko. 

PROJEKT ANŽUVINSKI 
ARCHIREGNUM U SREDNJOISTOČNOJ 
I JUGOISTOČNOJ EUROPI U 
14. STOLJEĆU: POGLED S PERIFERIJE

U 2021. nastavljen je projekt Hrvatske zaklade 
za znanost Anžuvinski archiregnum u srednjoistoč-
noj i jugoistočnoj Europi u 14. stoljeću: pogled s peri-

ferije. Voditelj projekta je prof. dr. sc. Mladen An-
čić, suradnici izv. prof. dr. sc. Valentina Šoštarić, 
doc. dr. sc. Antun Nekić. Radionica Prozopogra-
fija u sklopu projekta održana je u prosincu 2020.

PROJEKT MODRAVE – KULTURNI 
KRAJOLIK U POVIJESNOJ PERSPEKTIVI

Odobren je projekt Modrave – kulturni krajolik 
u povijesnoj perspektivi, a voditelj je prof. dr. sc. 
Kristijan Juran. 

Projekt traži odgovore na pitanja o načinu, di-
namici i društveno-gospodarskim okolnostima 
koje su oblikovale modravski kulturni krajolik 
– kopnenu prevlaku između Vranskog jezera i 
mora, od Draga na sjeverozapadu do Pirovca na 
jugoistoku. Modravska povijest pogranično je 
područje dvaju konkurentskih gradskih središta 
Zadra i Šibenika.

INSTITUCIJSKI PROJEKTI KOJIMA 
SU NOSITELJI DJELATNICI ODJELA 
ZA IZOBRAZBU UČITELJA I 
ODGOJITELJA 

Odlukom Senata Sveučilišta u Zadru (25. svib-
nja 2021.), nakon provedenog natječajnog po-
stupka, odbrana su dva projekta za dvogodišnje 
institucijsko financiranje čiji su nositelji nastavni-
ci Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja:

Uloga nastavnika u poticanju samoreguliranog 
učenja (voditeljica: izv. prof. dr. sc. Slavica Ši-
mić Šašić). Ostali članovi istraživačke skupine s 
Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja: prof. 
dr. sc. Mira Klarin i doc. dr. sc. Maja Cindrić. 

Cilj je projekta ispitati ulogu nastavnika u po-
ticanju samoreguliranog učenja kod učenika, što 
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će doprinijeti razumijevanju uloge nastavnika u 
poticanju samoreguliranog učenja kod učenika. 
Rezultati istraživanja trebali bi dati jasniju sli-
ku o tome koje varijable vezane za nastavnika 
imaju jači odnosno slabiji doprinos u objašnje-
nju SRU-a kod učenika. Rezultati istraživanja 
namijenjeni su stručnjacima u području obra-
zovanja, znanstvenoj zajednici, ali i praksi. U 
praktičnom smislu rezultati istraživanja mogli bi 
pomoći u planiranju jačanja učiteljskih kompe-
tencija u radu s učenicima. Konačni je očekivani 
učinak jačanje učeničkih sposobnosti i vještina 
samoreguliranog i cjeloživotnog učenja kako bi 
se mogli suočiti s izazovima društva u kojem 
žive, a kojeg karakterizira izrazita promjenjivost.

Jezična, pismovna i kodikološka analiza fragme-
nata zbirke Ivana Berčića zadarske provenijencije 
u virtualnom istraživačkom okružju (voditelj: izv. 
prof. dr. sc. Ivica Vigato).

Ciljevi su projekta izrada baze podataka fra-
gmenata Berčićeve zbirke zadarske provenijen-
cije; transliteracija fragmenata Berčićeve zbir-
ke zadarske provenijencije; jezična i pismovna 
analiza fragmenata; izrada glosara na temelju 
tekstova fragmenata; povijesna kontekstualiza-
cija fragmenata Berčićeve zbirke zadarske pro-
venijencije i istraživanje potreba znanstvenika, 
izrada modela i izvedba virtualnog istraživačkog 
okruženja za istraživanje hrvatskoglagoljske pi-
smenosti, osobito fragmenata.

PROJEKT OPENMODE

U sklopu projekta OpenMode Odjel za eko-
logiju agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u 
Zadru postavio je novi plovni objekt namijenjen 
provođenju znanstvenih istraživanja te edukaciji 

studenata i uzgajivača školjkaša. U Novigrad-
skom moru instalirana je prva splav za uzgoj 
školjkaša. Splav je dopremljena iz Španjolske 
gdje je uzgoj školjkaša na splavima dominan-
tan način proizvodnje. Uzgoj školjkaša smatra 
se jednim od najodrživijih načina proizvodnje 
animalnih namirnica jer školjkaši pri uzgoju ne 
zahtijevaju nikakvo hranjenje, odnosno nikakav 
unos dodatnih nutrijenata. Uzgoj na splavima 
jedan je od najuspješnijih načina proizvodnje 
jer proizvedene količine animalnih bjelančevina 
po jedinici površine uvelike nadmašuju sve osta-
le oblike proizvodnje animalnih bjelančevina u 
kojima se životinje dodatno ne hrane. Dopremu 
splavi iz Španjolske omogućio je europski pro-
jekt OpenMode https://open-mode.eu/, a sama 
instalacija financirana je sredstvima Sveučilišta 
u Zadru i inovacijskim vaučerom dodijeljenim 
kroz projekt INVESTINFISH koji provodi 
Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije.

PROJEKT BLUE BOOST – Experi-
mental farming of oysters in Novi-
grad Sea, N-Ostrea

Djelatnici Odjela za ekologiju, agronomiju i 
akvakulturu izv. prof. dr. sc. Tomislav Šarić, izv. 
prof. dr. sc. Ivan Župan, izv. prof. dr. sc. Bosiljka 
Mustać i dr. sc. Bruna Petani sudjelovali su u pro-
vedbi projekta Blue boost, financiranog iz progra-
ma Interreg ADRION kao pružatelji znanja. Vo-
ditelj projekta je Hrvatska gospodarska komora 
Zadar. U sklopu provedbe projekta Blue boost ispi-
tala se mogućnost uzgoja kamenica u Novigrad-
skom moru. U projektu su sudjelovali i studenti 
Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu 
Sveučilišta u Zadru, Sara Matačić i Luka Zrilić.

https://open-mode.eu/
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PROJEKT VREDNOVANJE 
VISOKOKVALITETNE SMRZNUTE 
SRDELE ZA LJUDSKU ISHRANU

U projektu Vrednovanje visokokvalitetne smr-
znute srdele za ljudsku ishranu u sklopu mjera I.3. 
Partnerstva između znanstvenika i ribara (rujan 
2020. – rujan 2021.) sudjeluju izv. prof. dr. sc. 
Lav Bavčević, izv. prof. dr. sc. Tomislav Šarić, izv. 
prof. dr. sc. Ivan Župan, izv. prof. dr. sc. Bosiljka 
Mustać i dr. sc. Bruna Petani.

Ciljevi su ovog projekta: 

1.	utvrđivanje kvalitete IQF smrznute srdele u 
vrijeme skladištenja radi objektivne valoriza-
cije dodane vrijednosti

2.	kritičko utvrđivanje metoda za analizu kvali-
tete smrznutih proizvoda iz ribarstva

3.	rezultati objektivne valorizacije smrznutog 
proizvoda predstavljaju dodanu vrijednost pro-
izvodima ribarstava. Ribari kroz organizaciju 
proizvođača mogu postići veće prihode, što je 
temelj za ekonomski opravdano smanjenje ri-
bolovnog pritiska na resurse te će rezultati pro-
jekta pridonijeti održivosti i rastu plavog sekto-
ra u skladu s EUSAIR strategijom. U projektu 
sudjeluju i naši studenti s diplomskog studija 
Održivo upravljanje vodenim ekosustavima.

PROJEKT RAZUMIJEVANJE PRILOVA 
MEDITERANSKIH SVOJTI OSJET-
LJIVIH VRSTA I ISPITIVANJE MJERA 
UBLAŽAVANJA

Projekt Razumijevanje prilova mediteranskih 
svojti osjetljivih vrsta i ispitivanje mjera ublaža-
vanja (Understanding Mediterranean multi-taxa 

bycatch of vulnerable species and testing mitigation 
– Phase 2 MedBycatch Phase 2) započeo je 8. 3. 
2021., a trajat će do ožujka  2022. godine. Prilov 
osjetljivih vrsta u ribolovnim alatima ključno je 
pitanje očuvanja na Mediteranu za brojne skupine 
organizama. Također, pojava prilova u ribolovnim 
alatima često otežava ribolovne operacije te sma-
njuje ulov ciljanih vrsta. Nedostatak podataka o 
prostorno-vremenskim interakcijama između ri-
barstva i ranjivih vrsta, te o pojavi i razini prilova, 
koči napore na razradi i provedbi odgovarajućih 
mjera očuvanja. Za sustave održivog certificiranja 
proizvoda iz ribarstva kao što je MSC ključni su 
podatci o prilovu osjetljivih vrsta te mitigacijskim 
mjerama za njihovo smanjenje. Medbycatch pro-
jekt usmjeren je na prikupljanje novih podataka 
o prilovu osjetljivih vrsta, uz pomoć ribara, stva-
rajući nova znanja s ciljem povećanja trenutačne 
i buduće održivost ribarskog sektora. Projekt se 
provodi na razini Mediterana, a osim Hrvatske 
uključene su još i Italija, Maroko, Tunis i Turska. 
Tijekom I. faze projekta razvijena je metodologija 
za prikupljanje podataka o prilovu ranjivih vrsta u 
Sredozemlju, a tijekom II. faze, u koju je uključe-
na i Hrvatska, ta metodologija bit će primijenjena 
na pojedinim segmentima flote.

WWF Adria pokrenuo je ovaj projekt zajedno 
s partnerom Sveučilištem u Zadru, gdje s Odjela 
sudjeluju izv. prof. dr. sc. Tomislav Šarić, izv. prof. 
dr. sc. Ivan Župan, izv. prof. dr. sc. Bosiljka Mu-
stać i dr. sc. Bruna Petani. Za prikupljanje poda-
taka zaduženi su studenti Zadarskog Sveučilišta, 
koji su prošli trodnevnu edukaciju, a znanstveni-
ci sa Zadarskog Sveučilišta koordiniraju priku-
pljanje i obradu podataka. U projekt su uključeni 
i Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za ribarstvo 
te Institut za oceanografiju i ribarstvo.
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PROJEKT ODRŽIVO RIBARSTVO: 
DRUŠTVENI ODNOSI, IDENTITET I 
ZAJEDNIČKO UPRAVLJANJE 
JADRANSKIM RIBOLOVNIM 
RESURSIMA

Projekt Održivo ribarstvo: društveni odnosi, 
identitet i zajedničko upravljanje jadranskim ribo-
lovnim resursima započeo je 22. veljače 2021., a 
završit će 22. veljače 2026. Ovaj je projekt pokre-
nuo Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru, a s 
Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu u 
njemu sudjeluju: dr. sc. Bruna Petani i izv. prof. 
dr. sc. Bosiljka Mustać. Projekt je važan jer us-
postavlja novo područje istraživanja u hrvatskoj 
znanosti. Premda su sociološki aspekti ključni 
za šire razumijevanje ponašanja ribara i uprav-
ljanja ribarstvom, znanstvene perspektive koja 
bi to istraživala u hrvatskom sustavu znanosti i 
visokog obrazovanja gotovo da nema, dok se 
istraživanje ribarstva u Hrvatskoj dosad gotovo 
isključivo temeljilo na prirodnim znanostima. 
Istraživački projekt pomogao bi uspostaviti soci-
ološko istraživanje ribarstva kao novo i vrijedno 
područje istraživanja, što bi bio važan doprinos 
hrvatskoj sociologiji, ali i cjelokupnoj hrvatskoj 
znanosti. Istovremeno, s obzirom na to da o uvo-
đenju elemenata zajedničkog upravljanja u medi-
teranskom ribarstvu postoje tek rijetka sociološ-
ka istraživanja, predloženi je istraživački projekt 
inovativan čak i u širem okviru europske znanosti 
o ribarstvu. Osim znanstvenih doprinosa, istraži-
vanje će također biti od neposredne važnosti za 
kreiranje javnih politika, zahvaljujući tomu što će 
rezultati pridonijeti naporima za očuvanjem ri-
bljih stokova i uspostavljanjem održivih ribolov-
nih praksi. To će se postići time što će podatci o 

institucijskom učinku i uspjehu ribarskih politika 
(usmjerenih na smanjenje prekomjernog izlova 
i povećanje povjerenja među dionicima u ribar-
stvu) biti proslijeđeni kreatorima javnih politika.

PROJEKT BIOLOGICAL 
METHOD (BEES) FOR EXPLOSIVES 
DETECTION (BEE4EXP)

Projekt Biological Method (Bees) for Explosives 
Detection (Bee4Exp) produžen je zbog pandemi-
je te će trajati do rujna 2021. godine. U projektu 
su razvijene dvije metode za utvrđivanje prisut-
nosti mina na velikim područjima koristeći se 
pčelama pasivnom metodom, te metodom ko-
jom su pčele dresirane na aktivno traženje mina.

PROJEKT SAN – Smart Agriculture 
Network

PROJEKT SAN – Smart Agriculture Network 
započeo je 26. lipnja 2018. i trajat će četiri godi-
ne. Tijekom treće godine provedbe projekta SAN 
završeno je industrijsko istraživanje. Ostvareni 
su specifični ciljevi zadani u trogodišnjem in-
dustrijskom istraživanju koji su obuhvaćali ra-
zvoj mreže povezanih senzora i uređaja, razvoj 
centralnog softverskog sustava i razvoj modela 
neuronskih mreža. Također, postavljene su SAN 
kamere na pilot-lokacije (Žman, Novigrad) koje 
su u predtestiranju donijele izvrsne rezultate u 
praćenju stanja stabla masline i žutih ploča ko-
jima je cilj praćenje leta ekonomski najvažnijeg 
štetnika maslinine muhe. Kontinuirani rad na 
pilot-lokacijama, praćenje ekonomski važnih 
štetnih organizama, na postavljenim pokusi-
ma usporedbe praksi navodnjavanja završena 
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je berba ploda maslina te ujedno i dvogodišnje 
istraživanje koje je uključivalo obje pilot-lokacije 
(Žman, Novigrad).

Završene su sve aktivnosti u vezi s nabavom 
roba i usluga prema dobavljačima.

Nakon završenog industrijskog istraživanja 
projekt SAN je u fazi eksperimentalnog razvoja 
u kojem će se identificirati tehnološka rješenja 
za unapređenje rada same platforme. 

PROJEKT TAJNI ŽIVOT SUHOZIDA

Projekt Tajni život suhozida Zaklade Adris zapo-
čeo je početkom 2019. godine i trajat će do početka 
2022. godine. Cilj je projekta istražiti utjecaj suho-
zida kao neživog elementa ekološke infrastrukture 
u privlačenju korisnih organizama u poljoprivredi i 
podizanju razine biološke raznolikosti. U projektu 
sudjeluju doc. dr. sc. Kristijan Franin, izv. prof. dr. 
sc. Zoran Šikić i dr. sc. Branka Maričić. U razdo-
blju 2020. do 2021. obavljena su preliminarna te-
renska istraživanja, uzimanje i obrada uzoraka.

PROJEKT SAFEAGROBEE

Projekt SafeAgroBee – Safeguarding agroe-
cosystem resilience under climate change through 
eff icient pollination and sustainable beekeeping za-
počeo je 1. travnja 2021. godine i trajat će do 31. 
ožujka 2024. godine.

Projekt će doprinijeti prilagodbi i zaštitnim 
mjerama na učinke klimatskih promjena te osta-
le čimbenike koji negativno utječu na održivost i 
elastičnost poljoprivrednog ekosustava u Medite-
ranu, osiguravajući veći prihod poljoprivrednika. 
U projektu SafeAgroBee naglasak je na pčelarstvu 
i oprašivanju korištenjem solitarnih i medonosnih 

pčela kao važnih čimbenika u sigurnosti hrane, 
bioraznolikosti i općenito dobrobiti čovjeka.

PROJEKT ADRIREEF

Projekt Adrireef je Interreg projekt HR-IT 
koji je započeo 1. prosinca 2018. godine i traje 
do 30. prosinca 2021. Primarni je zadatak stvori-
ti novu vrijednost umjetnih ili prirodnih grebena 
osim ribolova. To se ponajviše odnosi na turi-
zam i znanstvenu zajednicu u vidu poligona za 
proučavanja i učenje. U protekloj godini naprav-
ljeno je 3D mapiranje grebena Lagnjići na SZ 
strani Dugog otoka. Također je determinirano 
43 vrste riba i više od 50 drugih organizama na 
grebenu. Za taj dio posla rabile su se inovativne, 
neškodljive i relativno jeftine metode. Na pro-
jektu sudjeluju izv. prof. dr. sc. Claudia Kruschel 
i Dubravko Pejdo, mag. ing.

PROJEKT PROIZVODNJA HRANE, 
BIOKOMPOZITA I BIOGORIVA IZ 
ŽITARICA U KRUŽNOM 
BIOGOSPODARSTVU

Projekt Proizvodnja hrane, biokompozita i biogo-
riva iz žitarica u kružnom biogospodarstvu  rezultat 
je suradnje Sveučilišta u Zadru, nositelja projekta, 
Agronomskog fakulteta, Tekstilno-tehnološkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te 23 dionika iz 
ranjivih sektora (poljoprivreda, bioraznolikost, 
zdravlje/zdravstvo, energetika, turizam) i tran-
sverzalnog sektora upravljanje rizicima s kojima 
kontinuirano surađuju na ublažavanju i otklanja-
nju negativnih utjecaja klimatskih promjena. Pro-
jekt je započeo u rujnu 2019. godine i trajat će 45 
mjeseci. Cilj ove suradnje jest transfer novih zna-
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nja dionicima ranjivih sektora i podizanje svijesti 
šire javnosti o mogućnosti ublažavanja negativnih 
utjecaja klimatskih promjena. Projektne aktivno-
sti obuhvaćaju primijenjena istraživanja ispravnih 
agrotehničkih mjera za stare i nove sorte pšenice i 
ječma te hibride kukuruza kako bi se utvrdili op-
timalni omjeri između zrna i biomase, sekvestra-
cija ugljičnog dioksida te otpornost na klimatske 
promjene. Neiskorištena biomasa upotrebljavat će 
se za izradu biogoriva i biokompozita. Zatoplje-
nje bi se moglo negativno odraziti i na sigurnost 
hrane, posebice na pojavnost mikotoksina u zrnju 
žitarica. Projektni tim s Odjela za ekologiju, agro-
nomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru pratit 
će pojavnost mikotoksigenih gljivica u polju i na 
zrnju poslije žetve te će na kraju projekta izraditi 
preporuke mjera za suzbijanje i kontrolu pojav-
nosti mikotoksina u žitaricama. U svibnju, srpnju 
i rujnu 2021. godine provedeno je uzorkovanje 
zraka te sakupljanje klipova kukuruza radi anali-
ze prisutnosti konidija i/ili spora mikotoksigenih 
gljivica u pokusnom polju. Podatci o pojavnosti 
konidija određene vrste bit će uspoređeni s po-
datcima pojavnosti određenog mikotoksina na 
žitaricama poslije berbe. Također, u sklopu pro-
jekta praćena je populacija gospodarski štetnih 
vrsta kukaca s više metoda kroz cijelu vegetaciju 
u svrhu utvrđivanja njihova potencijala prijeno-
sa mikotoksigenih gljivica. Važan je dio projekta 
transfer znanja i podizanje svijesti šire javnosti o 
mjerama koje bi mogle ublažiti negativne poslje-
dice klimatskih promjena. Članovi projektnog 
tima s Odjela za pedagogiju Sveučilišta u Zadru 
zaduženi su za provedbu aktivnosti 3, Edukaci-
ja i podizanje svijesti o klimatskim promjenama 
te osiguravanje javnosti i dostupnosti podata-
ka i projektnih rezultata. S Odjelaza ekologiju, 

agronomiju i akvakulturu u projektu sudjeluju: 
prof. dr. sc. Slaven Zjalić, voditelj aktivnosti 6, 
Promidžba i vidljivost; izv. prof. dr. sc. Tomislav 
Kos, član projektnog tima, istraživač; doc. dr. sc. 
Kristian Franin, član projektnog tima, istraživač; 
dr. sc. Jelena Lončar, članica projektnog tima, 
istraživačica.

PILOT-PROJEKT KultBaMikroo

Znanstveno istraživački modularni pilot-pro-
jekt: Modul 1. Zaštita zadarske kulturne baštine 
od negativnog utjecaja mikroorganizama KultBa-
Mikroo, Sveučilišta u Zadru IP.01.2021.12. jest 
interdisciplinarni projekt u koji su uključeni dio-
nici s triju različitih odjela (Odjel za povijest um-
jetnosti, Odjel za informacijske znanosti i Odjel 
za ekologiju, agronomiju i akvakulturu), u svrhu 
istraživanja zaštite zadarske kulturne baštine u 
zgradi Arhiva i Nadbiskupske knjižnice. U za-
darskim se baštinskim ustanovama, te privatnim 
knjižnicama i arhivima tijekom povijesti prikuplja 
golema količina raznovrsne građe, među kojom 
znatan dio čini stara i rijetka knjižna građa, ru-
kopisi i arhivski spisi. Riječ je o kulturnoj baštini 
koja čini jednu od najvažnijih sastavnica kultur-
nog identiteta, zbog čega je njezino očuvanje, 
istraživanje i komuniciranje jedan od nacionalnih 
prioriteta. Kako bi se spriječila kontaminacija pli-
jesnima ili tretirali već kontaminirani predmeti, 
potreban je integrirani pristup koji uključuje kon-
trolu (mikro)klime, čišćenje specifično za mate-
rijal i primjenu pažljivo odabranih fungicida. 
Praćenje biološke kontaminacije zraka ključno je 
za procjenu razine onečišćenja i procjenu poten-
cijalnog rizika za očuvanje kulturnih dobara i prvi 
je korak do uspješne preventivne strategije. 
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PROJEKT RANJIVOST I OTPORNOST 
ŠKOLA USUSRET I USLIJED 
PRIRODNIH KATASTROFA

U rujnu 2021. godine započeo je projekt pod 
nazivom Ranjivost i otpornost škola ususret i uslijed 
prirodnih katastrofa koji je financiralo Sveučilište u 
Zadru (IP-UNIZD-2021-01). Voditeljica je pro-
jekta izv. prof. Karin Doolan. Projektni tim čine 
suradnici s Odjela za sociologiju, izv. prof. dr. sc. 
Valerija Barada, doc. dr. sc. Dražen Cepić, mag. 
Pavao Parunov i izv. prof. Željka Tonković, kao i 
suradnici s drugih institucija; doc. dr. sc. Branko 
Ančić, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, 
prof. Sanja Brajković, Korak po korak i dr. sc. Mla-
den Domazet, Institut za političku ekologiju. Pro-
jekt će dati odgovor na pitanje o čimbenicima koji 
oblikuju ranjivost odnosno otpornost škola uzima-
jući u obzir slojevitosti društvenog, ekonomskog 
i političkog konteksta unutar kojih škole djeluju. 
Uz navedeno, jedan od važnih doprinosa projekta 
je obogaćivanje oskudnog korpusa literature koja 
se bavi temom ranjivosti odnosno otpornosti škola 
uslijed katastrofa u hrvatskom kontekstu. Projekt 
je započeo s radom 1. rujna 2021. godine, a trajat 
će do 31. kolovoza 2023. godine.

PROJEKT DRUŠTVENA 
STRATIFIKACIJA U HRVATSKOJ: 
STRUKTURNI I SUBJEKTIVNI ASPEKTI

Akademske godine 2020./2021. završio je 
projekt Društvena stratif ikacija u Hrvatskoj: 
strukturni i subjektivni aspekti (UIP-3134), 
2016. – 2020., voditeljice izv. prof. dr. sc. Karin 
Doolan. Projekt je financirala Hrvatska zaklada 
za znanost, a provodio se na Odjelu za sociolo-

giju od 2016. godine. U sklopu projekta održana 
su brojna izlaganja na domaćim i međunarod-
nim konferencijama, a rezultati su objavljeni u 
uglednim međunarodnim časopisima kao što su 
Geoforum, Social Networks i Journal of Organiza-
tional Ethnography. Rezultati ovog projekta di-
seminirani su kroz webinare koji su bili namije-
njeni predstavnicima državnih tijela, udrugama 
civilnog društva i zainteresiranoj široj javnosti. 
Rezultati projekta popraćeni su velikim medij-
skim interesom.  

Popis projektnih rezultata vidjeti na: 
https://sites.google.com/view/socstrathr/

po%C4%8Detna

PROJEKT UTJECAJ JAVNIH 
POLITIKA NA KVALITETU 
OBITELJSKOG I RADNOG ŽIVOTA 
TE NA DEMOGRAFSKU SLIKU 
HRVATSKE – PROSTORI PROMJENE

Odjel za sociologiju institucijski je partner 
na projektu Utjecaj javnih politika na kvalitetu 
obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku 
Hrvatske – prostori promjene. Nositelj projekta 
su BaBe – Budi aktivna. Budi emancipirana, a fi-
nancira se u sklopu Europskog socijalnog fonda, 
odnosno Tematskih mreža za društveno-eko-
nomski razvoj te promicanje socijalnog dijaloga 
u kontekstu unapređivanja uvjeta rada. Voditelji-
ca odjelne znanstvene dionice je izv. prof. dr. sc. 
Valerija Barada, a istraživački tim čine doc. dr. 
sc. Sven Marcelić, doc. dr. sc. Željka Zdravković, 
doc. dr. sc. Ivan Puzek, mr. sc. Nensi Segarić i 
Marija Šarić, mag. soc. Projekt je usmjeren na 
analizu strategija usklađivanja privatne i poslov-
ne sfere žena i muškaraca u Republici Hrvatskoj 

https://sites.google.com/view/socstrathr/po%C4%8Detna?fbclid=IwAR2yGm8RW1uU0iVpals9qX_jnMNzJ9Mt0QiBh_2tQOdSMgy4WjmTNS6glTw
https://sites.google.com/view/socstrathr/po%C4%8Detna?fbclid=IwAR2yGm8RW1uU0iVpals9qX_jnMNzJ9Mt0QiBh_2tQOdSMgy4WjmTNS6glTw
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s ciljem predlaganja odgovarajućih javnih poli-
tika za usklađivanje tih područja života, promo-
virajući suradnju i izgradnju tematske mreže za 
društveno-ekonomski razvoj te socijalne dijalo-
ge između organizacija civilnog društva, visoko-
obrazovnih ustanova, te jedinica lokalne i regi-
onalne samouprave. U sklopu projekta održano 
je nekoliko radnih sastanaka Mreže za usklađi-
vanje privatnog i poslovnog života žena i muš-
karaca koja okuplja aktere iz različitih sektora. 
Projekt je započeo s radom u listopadu 2020. 
godine, a trajat će do listopada 2023. godine.

JAVNO PREDAVANJE PROF. DR. SC. 
BERNADETTE NADYE JAWORSKY

Prof. dr. sc. Bernadette Nadye Jaworsky odr-
žala je predavanje pod nazivom The Narrative 
Battle between China and the US over Covid-19, 
13. listopada u 18 sati u predavaonici 121 (Stari 
kampus). 

PROJEKT JAVNE POLITIKE EUROP-
SKE UNIJE I PLATFORMIZACIJA 
KULTURNOG I AUDIO-VIZUALNOG 
SEKTORA – PlatEU

Odjel za sociologiju partner je u provedbi 
projekta Javne politike Europske unije i plat-
formizacija kulturnog i audio-vizualnog sektora 
– PlatEU. Cilj je projekta promocija rasprave i 
refleksije o javnim politikama Europske unije 
povezanim s utjecajem online platformi na eu-
ropski kulturni i audiovizualni sektor. Provedba 
projekta započela je 26. travnja 2021. sastan-
kom svih partnerskih institucija. U sklopu po-
četnog sastanka predstavljena su izlaganja izv. 
prof. dr. sc. Željke Tonković i doc. dr. sc. Kre-
šimira Krole pod nazivom Kultura u karanteni: 
obrasci kulturne potrošnje u doba pandemije. Tije-
kom prezentacije predstavljeni su podatci pri-
kupljeni online upitnikom na prigodnom uzor-
ku ispitanika i ispitanica o obrascima kulturnih 
potreba i kulturne potrošnje za vrijeme trajanja 
karantene početkom 2020. godine. Projekt traje 
do 16. listopada 2022. godine.

Detaljnije o samom projektu vidjeti na: 
https://plateu.irmo.hr/program-pocetnog-sa-

stanaka-projekta-plateu/

PROJEKT STUDENT LIFE DURING 
THE COVID-19 PANDEMIC: EUROPE 
WIDE INSIGHTS

Student life during the Covid-19 pandemic: 
Europe-wide insights samoinicirani je projekt 
voditeljice izv. prof. dr. sc. Karin Doolan koja 
je zajedno sa suradnicima s Odjela za sociolo-
giju izv. prof. dr. sc. Valerijom Barada, doc. dr. 

https://plateu.irmo.hr/program-pocetnog-sastanaka-projekta-plateu/
https://plateu.irmo.hr/program-pocetnog-sastanaka-projekta-plateu/
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sc. Krešimirom Krolom, doc. dr. sc. Željkom 
Tonković i suradnicom s Odjela za psihologiju 
izv. prof. dr. sc. Irenom Burić istraživala isku-
stva studiranja studenata tijekom pandemije. 
U provedenom online istraživanju sudjelovalo 
je 17 116 studenata i studentica iz 41 europske 
zemlje. Naglasak projekta stavljen je na ulogu 
akademskog okruženja, društvenih mreža, emo-
cionalnih iskustava, znanja i vještina, kao i ma-
terijalnih resursa u prilagođavanju novonastaloj 
situaciji. Shvaćanje socijalne dimenzije visokog 
obrazovanja – važnost jednakosti i solidarnosti 
u akademskom životu tijekom pandemije uzro-
kovane koronavirusom ideja je koja se prožimala 
kroz sve istraživačke teme. Projekt je trajao od 
ožujka 2020. do rujna 2020. godine, a proveden 
je u suradnji s Europskim udruženjem studenata 
i Institutom za razvoj obrazovanja iz Zagreba. 
Rezultati su predstavljeni na nekoliko međuna-
rodnih i domaćih konferencija, a objavljena je 
i  publikacija u suradnji s European Student’s 
Union (ESU), Institutom za razvoj obrazovanja 
(IRO) i Ministarstvom znanosti i obrazovanja 
Republike Hrvatske. 

Publikacija je dostupna na: https://www.esu-
online.org/wp-content/uploads/2021/04/0010-
ESU-SIderalCovid19_WEB.pdf 

PROJEKT PRIPREMA ZA 
UVOĐENJE GRAĐANSKOG ODGOJA I 
OBRAZOVANJA U SREDNJE ŠKOLE

Priprema za uvođenje građanskog odgoja i ob-
razovanja u srednje škole jednogodišnji je projekt 
koji je započeo u rujnu 2020. godine, a trajao je 
do rujna 2021. godine. Cilj projekta bio je izra-
diti inovativan i suvremen kurikul za izvođenje 

predmeta građanskog odgoja i obrazovanja u 
srednjim školama te pripremiti predmetni kuri-
kul za akreditaciju. Na projektnoj prijavi sudje-
lovala je izv. prof. dr. sc. Karin Doolan s Odjela 
za sociologiju (Sveučilište u Zadru), a institucije 
partneri na projektu su Sveučilište u Rijeci (Fi-
lozofski fakultet i Centar za studije mira i kon-
flikta), Prva riječka hrvatska gimnazija, Udruga 
Centar za kulturu dijaloga i Institut za društve-
na istraživanja u Zagrebu. 

Prijedlog kurikula dostupan je na: https://
uniri.hr/wp-content/uploads/2021/11/SiZ-Pri-
jedlog-kurikuluma-A4-2021-11-03-1.pdf 

POKRETANJE LABORATORIJA ZA 
ISTRAŽIVANJE KORISNIKA I DIZAJN 
KORISNIČKOG ISKUSTVA (UX LAB) 
U SKLOPU PROJEKTA 2CODE – 
COOPERATION FOR DEVELOPMENT 
OF CROSS BORDER BUSINESS 
ENVIRONMENT ENHANCED

Odjel za informacijske znanosti je od 1. ožuj-
ka 2020. uključen u provedbu projekta 2CODE 
Cooperation for Development of Cross Border Bu-
siness Environment Enhanced koji je odobren 
za financiranje u sklopu 2. poziva na dostavu 
projektnih prijedloga iz Programa prekogranič-
ne suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – 
Crna Gora 2014. – 2020. u okviru prioritetne 
osi Jačanje konkurentnosti i razvoj poslovnog 
okruženja u programskom području. Projekt je 
sufinanciran sredstvima EFRR i IPA II fondo-
va Europske unije. Planirano vrijeme završetka 
projekta je do 28. veljače 2022. U provedbu pro-
jekta uključene su sljedeće osobe sa Sveučilišta 
u Zadru: doc. dr. sc. Franjo Pehar (voditelj), dr. 

https://www.esu-online.org/wp-content/uploads/2021/04/0010-ESU-SIderalCovid19_WEB.pdf
https://www.esu-online.org/wp-content/uploads/2021/04/0010-ESU-SIderalCovid19_WEB.pdf
https://www.esu-online.org/wp-content/uploads/2021/04/0010-ESU-SIderalCovid19_WEB.pdf
https://uniri.hr/wp-content/uploads/2021/11/SiZ-Prijedlog-kurikuluma-A4-2021-11-03-1.pdf
https://uniri.hr/wp-content/uploads/2021/11/SiZ-Prijedlog-kurikuluma-A4-2021-11-03-1.pdf
https://uniri.hr/wp-content/uploads/2021/11/SiZ-Prijedlog-kurikuluma-A4-2021-11-03-1.pdf
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sc. Mate Juric (poslijedoktorand) (koordinator) 
i Anamaria Mađerić (administrativna podrška). 
U okviru planiranih projektnih aktivnosti, sku-
pina sa Sveučilišta u Zadru uspješno je provela 
sljedeće zadatke:

1)	 formalno uspostavljena mreža ZadarConnect 
koja okuplja sve dionike zadarske IT zajed-
nice s ciljem koordiniranja zajedničkih ak-
tivnosti i javnih događanja (https://www.
meetup.com/zadarconnect/)

2)	 organiziran prvi zadarski Web Development 
Bootcamp usmjeren na stjecanje znanja i 
vještina za 21. stoljeće tijekom kojeg su su-
dionici mogli naučiti put od ideje do funk-
cionalne web-trgovine (https://code-hub.
eu/?page_id=10504)

3)	 unaprijeđena IT infrastruktura i rezervacij-
ski sustav Code-Hub co-working prostora u 
kojem su tijekom protekle dvije godine svoje 
projekte razvijali brojni korisnici – od stude-
nata do digitalnih nomada iz cijelog svijeta 
(https://app.zoyya.com/pvgkk/647)

4)	 angažirani vanjski stručnjaci s kojima se u 
suradnji razvija informacijski paket i web- 
stranica za privlačenje digitalnih nomada i 
ostalih osoba koje planiraju privremeni bo-
ravak u Zadru

5)	 u sklopu manifestacije pod nazivom Za-
darsko LITo 2021. održan niz tzv. Code On 
Meetup događanja iz područja IT-a i podu-
zetništva (https://code-hub.eu/?p=10146)

6)	 testiranje upotrebljivosti i istraživanje ko-
risničkog iskustva u radu s novorazvijenom 
prekograničnom mentorskom platformom 
u koju su uključeni i stručnjaci iz Zadra 
(https://code-hub.eu/?page_id=6818).

U sklopu projekta 2CODE uspostavljen je i 
opremljen UX Lab – Laboratorij za istraživanje 
interaktivnih sustava i korisničkog iskustva, koji 
Sveučilište u Zadru smješta uz bok najrazvije-
nih inozemnih akademskih institucija na kojima 
se istražuju teme iz područja interakcije čovjek 
– računalo i koje prepoznaju važnost dizajna 
usmjerenog korisnicima (https://uxlab.unizd.
hr). UX Lab je zamišljen kao otvorena akadem-
ska istraživačka grupa koja koordinira i provodi 
interdisciplinarna istraživanja usmjerena na pro-
učavanje ljudi u interakciji s digitalnim sadržaji-
ma, proizvodima i sučeljima. Strateški program 
UX Laba usmjeren na: a) okupljanje UX struč-
njaka iz konvergentnih područja i sektora, b) 
provođenje temeljnih, primijenjenih i razvojnih 
korisničkih istraživanja, c) povezivanje s tvrtka-
ma i javnim ustanovama kojima treba pomoć 
u dizajniranju inovativnih i kreativnih rješenja 
prilagođenih zahtjevima i u skladu s očekiva-
njima korisnika, te d) povezivanje s postojećim 
studijskim programima i pokretanje novih cje-
loživotnih/specijalističkih programa usmjerenih 
na osposobljavanje svih zainteresiranih za rješa-
vanje složenih problema povezanih s istraživa-
njem korisnika i dizajnom korisničkog iskustva. 
U provedbi istraživanja rabe se različiti pristupi, 
metode i tehnike, poput intervjua, fokus-grupa, 

https://www.meetup.com/zadarconnect/
https://www.meetup.com/zadarconnect/
https://code-hub.eu/?page_id=10504
https://code-hub.eu/?page_id=10504
https://app.zoyya.com/pvgkk/647
https://code-hub.eu/?p=10146
https://code-hub.eu/?page_id=6818
https://uxlab.unizd.hr/
https://uxlab.unizd.hr/
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dnevničkih studija, in situ ili udaljenog testiranja 
upotrebljivosti, te analize podataka prikupljenih 
s pomoću uređaja/senzora za praćenje pokreta 
očiju, kožne provodljivosti i sl. Jezgrenu skupi-
nu istraživača čine sljedeće osobe: Josipa Bašić, 
Mate Juric, Alica Kolarić, Ante Panjkota, Franjo 
Pehar, Nikolina Peša Pavlović, Pavle Valerjev i 
Krešimir Zauder. 

TRANSFORMING RESEARCH THRO-
UGH INNOVATIVE PRACTICES 
FOR LINKED INTERDISCIPLINARY 
EXPLORATION (TRIPLE EU PROJEKT)

Članovi Odjela za informacijske znanosti sudje-
lovali su projektnim aktivnostima u okviru H2020 
projekta TRIPLE (Grant agreement ID: 863420) 
koji je usmjeren povećanju pristupa i uporabe 
podataka u području društvenih i humanističkih 
znanosti (SSH) koje od sociologije, ekonomije do 
psihologije, politike i kulturalnih znanosti igraju 
važnu ulogu u razumijevanju kompleksnih druš-
tvenih zbivanja i problema. TRIPLE projekt uklju-
čuje 18 partnerskih ustanova čiji je cilj iznaći nove 
načine provedbe, povezivanja i primjene rezultata 
provedenih istraživanja u društvenim i humani-
stičkim znanostima te pružanje podrške i učinko-
vitijoj primjeni rezultata istraživanja u znanosti, 
industriji i društvu. Zahvaljujući sredstvima EU-a, 
partnerski TRIPLE konzorcij razvit će višejezično 
i multikulturno rješenje – platformu za primjenu i 
pristup istraživanjima u SSH području. S Odjela 
za informacijske znanosti u projekt su uključeni 
umirovljena profesorica, izv. prof. dr. sc. Jadranka 
Stojanovski, doc. dr. sc. Drahomira Cupar i doc. 
dr. sc. Ante Panjkota. Trajanje TRIPLE projekta: 
1. 10. 2019. – 31. 3. 2023.

ZNANSTVENI PROJEKT JAVNA ZNA-
NOST U PODRUČJU GLAGOLJAŠTVA: 
OD CROWDSOUCINGA DO ZNANJA 

Znanstveni projekt Javna znanost u području gla-
goljaštva: od crowdsoucinga do znanja vodi izv. prof. 
dr. sc. Marijana Tomić, a projekt se provodi u okvi-
ru aktivnosti DARIAH-HR digitalne istraživačke 
infrastrukture. Na projektu još sudjeluju doc. dr. sc. 
Martina Dragija Ivanović i asistentica Laura Gr-
zunov, a provodi se od prosinca 2020. do prosinca 
2021. godine. Više o projektu može se pročitati na 
mrežnom mjestu: http://cig.unizd.hr/projekti/jav-
na-znanost-u-podrucju-glagoljastva  

PROJEKT KREATIVNE EUROPE CREAR-
CH – CREATIVE EUROPEAN ARCHIVES 
AS INNOVATIVE CULTURAL HUBS 

Članice Odjela za informacijske znanosti izv. 
prof. dr. sc. Marijana Tomić i asistentica Laura 
Grzunov sudjeluju u projektu CREARCH – CRe-
ative European ARCHives as innovative cultural 
hubs koji je sufinanciran sredstvima programa 
Europske unije Kreativna Europa. U okviru 
projekta objavljena su dva priručnika posveće-
na razvoju publike za baštinske ustanove. Više o 
projektu može se pročitati na mrežnom mjestu: 
https://www.icarushrvatska.hr/projekti/crearch 

PROJEKT ERASMUS+ PROJEKT 
WAAT – WE ARE ALL TOGETHER 
TO RAISE AWARENESS OF CULTU-
RAL HERITAGE

Članica Odjela za informacijske znanosti, 
izv. prof. dr. sc. Marijana Tomić sudjeluje u eu-

http://cig.unizd.hr/projekti/javna-znanost-u-podrucju-glagoljastva
http://cig.unizd.hr/projekti/javna-znanost-u-podrucju-glagoljastva
https://www.icarushrvatska.hr/projekti/crearch
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ropskom projektu WAAT – We are all together to 
raise awareness of cultural heritage. WAAT pro-
jekt financiran je u okviru programa Erasmus+ 
i službeno je počeo 1. prosinca 2020. Posvećen 
je promociji i razmjeni dobrih praksi te razvoju 
novih sadržaja koji će pridonijeti učinkovitom 
poučavanju odraslih o vrijednostima kulturne 
baštine između različitih europskih zemalja. 
Više o projektu može se pročitati na mrežnom 
mjestu projekta https://www.icarushrvatska.hr/
projekti/waat 

PROJEKT DIGITALIZACIJA, BIBLIO-
GRAFSKA OBRADA I ISTRAŽIVANJE 
TEKSTOVA ZADARSKO-ŠIBENSKOG 
PODRUČJA IZ RAZDOBLJA DO KRAJA 
19. ST. PISANIH GLAGOLJICOM, 
BOSANČICOM I LATINICOM

Projekt se provodi u suradnji Odjela za infor-
macijske znanosti i Centra za istraživanje glago-
ljaštva čija je voditeljica izv. prof. dr. sc. Marijana 
Tomić, a sudjeluju doc. dr. sc. Drahomira Cupar 
i asistentica Laura Grzunov.

INSTITUCIJSKI PROJEKTI NA KOJI-
MA SUDJELUJU DJELATNICI ODJELA 
ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Djelatnici Odjela za informacijske znanosti 
sudjeluju na četirima institucijskim projekti-
ma Sveučilišta u Zadru koji su započeli krajem 
akademske godine 2020./2021. i nastavit će se u 
sljedećoj akademskoj godini.

Na znanstveno-popularnom projektu Teatro 
Nuovo/Teatro Verdi – rekonstrukcija djelovanja 
drugog zadarskog opernog kazališta voditeljice 

doc. dr. sc. Katice Burić Ćenan sudjeluju doc. dr. 
sc. Mirko Duić i asistentica Nevenka Kalebić.

Na projektu Jezična, pismovna i kodikološka 
analiza fragmenata zbirke Ivana Berčića zadarske 
provenijencije u virtualnom istraživačkom okruže-
nju voditelja izv. prof. dr. sc. Ivice Vigata (insti-
tucijski projekt broj IP.01.2021.22) sudjeluju izv. 
prof. dr. sc. Marijana Tomić i asistentica Laura 
Grzunov. 

Na znanstveno-istraživačkom modularnom 
pilot-projektu KultBaMikro – Zaštita zadarske 
kulturne baštine od negativnog utjecaja mikroorga-
nizama voditeljice doc. dr. sc. Antonije Mlikota 
(institucijski projekt broj IP.01.2021.12.) sudje-
luje izv. prof. dr. sc. Marijana Tomić.

Na projektu Sociološki i traduktološki aspekti 
recepcije francuske i frankofonskih književnosti u 
Hrvatskoj nakon 1991. godine voditeljice Mir-
ne Sindičić Sabljo (institucijski projekt broj 
IP.01.2021.15.) sudjeluje doc. dr. sc. Martina 
Dragija Ivanović.

STRUČNI PROJEKT TOPOTEKA 
– ARHIV STUDENTSKOG ŽIVOTA 
SVEUČILIŠTA U ZADRU

Projekt Arhiviranje studentskog života stu-
denata Sveučilišta u Zadru pokrenuli su Odjel 
za informacijske znanosti i Odjel za etnologi-
ju i antropologiju. Cilj je u digitalnom arhivu 
Topoteka okupiti one sadržaje koji ilustriraju 
različite oblike akademskog i društvenog ži-
vota studenata, odnosno različite znanstvene, 
društvene, kulturne, sportske i druge aktivnosti 
naših studenata, kao i dokumente povezane s 
formalnim i neformalnim oblicima studentskih 
aktivnosti. Cilj je dokumentirati prvih i po-

https://www.icarushrvatska.hr/projekti/waat
https://www.icarushrvatska.hr/projekti/waat
https://etnologijaiantropologija.unizd.hr/znanstveno-istrazivacki-projekti/aktualni-projekti/link-projekti
https://etnologijaiantropologija.unizd.hr/znanstveno-istrazivacki-projekti/aktualni-projekti/link-projekti
https://etnologijaiantropologija.unizd.hr/znanstveno-istrazivacki-projekti/aktualni-projekti/link-projekti
http://cig.unizd.hr/projekti/fragmenti-zbirke-ivana-bercica-ip01202122
http://cig.unizd.hr/projekti/fragmenti-zbirke-ivana-bercica-ip01202122
http://cig.unizd.hr/projekti/fragmenti-zbirke-ivana-bercica-ip01202122
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https://www.unizd.hr/povijest-umjetnosti/projekti-odjela/kultbamikro
https://www.unizd.hr/povijest-umjetnosti/projekti-odjela/kultbamikro
https://ffs.unizd.hr/projekti1
https://ffs.unizd.hr/projekti1
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sljednjih dvadeset godina suvremenog Sveučili-
šta u Zadru u kojem studenti čine njegovo sre-
dište i okosnicu većine sveučilišnih aktivnosti. 
Tijekom posljednjih nekoliko godina uočeno je 
da sastavnice na različite načine čuvaju trago-
ve studentskog života, od zatvorenih odjelnih 
repozitorija, do mrežnih stranica gdje su često 
informacije nedostatne da bi se sačuvale za ka-
sniju učinkovitu uporabu. Svrha ovog projekta 
jest identificirati, prikupiti, stručno obraditi i 
učiniti javno dostupnima one dokumente koji 
svjedoče o studentskom životu i studentskim 
aktivnostima, a koje je u skladu s mjerodavnim 
propisima povezanim s autorskim pravima i 
zaštitom osobnih podataka moguće objaviti 
u digitalnim javno dostupnim arhivima. Kao 
platforma za izradu digitalnog arhiva odabran 
je digitalni arhiv Topoteka. Riječ je o platformi 
koja je razvijena unutar međunarodnog arhivi-
stičkog konzorcija ICARUS, a rabi se za izra-
du suradničkih društvenih online arhiva raznih 

zajednica u 15 europskih zemalja, uključujući 
Hrvatsku. Digitalni arhiv studentskog života 
Sveučilišta u Zadru nalazi se na adresi https://
unizd.topoteka.net/. Posebnost ovog projekta 
je što je započeo kao projekt na kojem su stu-
denti informacijskih znanosti i etnologije i an-
tropologije u suradnji i pod mentorstvom na-
stavnica s Odjela pripremali sve segmente ovog 
projekta: od prijevoda priručnika za rad na To-
poteci do izrade uputa za prikupljanje materi-
jala, distribucije poziva do prikupljanja, pohra-
njivanja i opisivanja svakog pojedinog izvora. 
Prva godina projekta bila je najizazovnija jer su 
studenti zbog pandemije sve aktivnosti morali 
savladavati online, sva komunikacija, edukacija, 
posao odvijao se putem online suradničkih ala-
ta, a svi sastanci održali su se putem platfor-
me Zoom. Ovakva vrsta suradničkog projekta 
pokazala je koliko studenti i sama zajednica 
(sveučilište) mogu profitirati od ovakvih surad-
ničkih projekata.

https://unizd.topoteka.net/
https://unizd.topoteka.net/
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PRIJAM STUDENATA 1. GODINE 
INEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG 
I DIPLOMSKOG UČITELJSKOG
 STUDIJSKOG PROGRAMA

Dana 5. listopada 2020., na Dan učitelja, odr-
žan je prijam prve godine studenata koji su se 
upisali na integrirani preddiplomski i diplomski 
učiteljski studijski program. Studentima se pri-
godno obratila te ih upoznala s načinom studi-
ranja i epidemiološkim mjerama pročelnica izv. 
prof. dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija, a riječi dobro-
došlice uputili su i nastavnici: doc. dr. sc. Anela 
Nikčević-Milković, doc. dr. sc. Braco Tomljeno-
vić, doc. dr. sc. Jasminka Brala-Mudrovčić i doc. 
dr. sc. Katica Balenović.

Studentima se prigodno obratila i studentica 
treće godine Filipa Šimunović-Erpušina, pred-
stavnica Studentskog zbora u Gospiću.

NATJEČAJ ZA NAJBOLJI 
STUDENTSKI PRIJEVOD NOVELE 

U povodu Mjeseca frankofonije 2021. i 100. 
godišnjice Francuskog instituta u Hrvatskoj 

Odjel za francuske i frankofonske studije je u 
suradnji s Francuskim veleposlanstvom, Fran-
cuskim institutom, predstavništvom Wallonie-
Bruxelles International, Sveučilištem u Zagrebu 
i Hrvatskom udrugom profesora francuskog 
jezika organizirao natječaj za najbolji prijevod 
dijela novele Odette Toulemonde Erica-Emma-
nuela Schmitta od 30. listopada 2020. do 1. ve-
ljače 2021. Prvu nagradu dobila je Marija Dolo-
res Štroliga, studentica prve godine diplomskog 
studija francuskog jezika i književnosti, prevodi-
teljskog smjera na Odjelu za francuske i franko-
fonske studije Sveučilišta u Zadru. 

DODJELA NAGRADA STUDENTIMA 
NA ODJELU ZA NASTAVNIČKE 
STUDIJE U GOSPIĆU

Dana 18. prosinca 2020., prema prijedlogu Po-
vjerenstva za dodjelu pohvala studentima Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću, u skladu s Pra-
vilnikom o dodjeli nagrada i pohvala uspješnim 
studentima, Stručno vijeće Odjela za nastavnič-

4.2. Protokolarne aktivnosti
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ke studije u Gospiću donijelo je Odluku kojom 
se pohvaljuje studentica četvrte godine Lucija 
Artić za izvannastavne aktivnosti u akademskoj 
godini 2019./2020. Lucija Artić iznimno je an-
gažirana u volonterskim aktivnostima, posebice 
kroz suradnju s gospićkim civilnim udrugama 
koje se bave radom s djecom.

DODJELA NAGRADA STUDENTIMA 
NA ODJELU ZA PEDAGOGIJU

U skladu s Pravilnikom o dodjeli nagrada i 
pohvala uspješnim studentima (KLASA: 012-
01/20-02/04; URBROJ: 2198-1-79-01-20-01) 
Sveučilišta u Zadru, Odjel za pedagogiju je u 
akademskoj godini 2020./2021. studenticama 
dodijelio pohvale u sljedećim kategorijama:

•	 studentici Adriani Rogić pohvala za uspješ-
nost u studiranju na preddiplomskom studiju 
pedagogije

•	 studentici Moniki Međeral pohvala za uspješ-
nost u studiranju na diplomskom studiju pe-
dagogije

•	 studentici Andrei Đuderiji pohvala za 
izvannastavne aktivnosti na diplomskom stu-
diju pedagogije. 

DODJELA NAGRADA STUDENTIMA 
NA ODJELU ZA POVIJEST

Pohvala za uspješnost u studiranju po godina-
ma dodijeljena je studentici diplomskog studija 
povijesti Nedi Vuković.

Pohvala za izvannastavne aktivnosti dodijelje-
na je studentu diplomskog studija povijesti Anti 
Senti.

DODJELA NAGRADA 
STUDENTIMA NA ODJELU 
ZA GERMANISTIKU 

Dana 21. siječnja 2021. upriličeno je virtualno 
druženje sa studentima Odjela za germanistiku 
kojima su dodijeljene pohvale za uspješnost u 
studiranju. 

NATJEČAJ ZA NAJBOLJI 
STUDENTSKI PRIJEVOD 
PJESME

U povodu obilježavanja Mjeseca frankofoni-
je te Dana Odjela za francuske i frankofonske 
studije Odjel za francuske i frankofonske studije 
raspisao je natječaj za najbolji studentski prije-
vod pjesme „Oče“ Monike Herceg.
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DODJELA NAGRADA STUDENTIMA 
NA ODJELU ZA KLASIČNU 
FILOLOGIJU

U četvrtak, 11. ožujka 2021. godine, putem 
aplikacije Zoom organizirano je virtualno dru-
ženje sa studentima Odjela za klasičnu filologi-
ju kojima su dodijeljene pohvale za uspješnost 
u studiranju praćene prigodnim akademskim 
darovima. U kategoriji Pohvala za uspješnost u 
studiranju za završen studij u akademskoj godini 
2019./2020. nagrađeni su:

•	 za preddiplomski studij latinskoga jezika i 
rimske književnosti: Lovro Lulić, univ. bacc. 
philol. lat. i univ. bacc. philol. graec.

•	 za preddiplomski studij grčkoga jezika i knji-
ževnosti: Gian Luca Braus, univ. bacc. philol. 
lat. i univ. bacc. philol. graec.

•	 za diplomski studij grčkoga jezika i književ-
nosti, smjer nastavnički: Tihana Jurišić, mag. 
educ. philol. lat. i mag. educ. philol. graec. 

DODJELA NAGRADA USPJEŠNIM 
STUDENTIMA I STUDENTICAMA 
SOCIOLOGIJE

Nagrađene su studentice:

•	 Dora Lukan za najbolji prosjek ocjena na 
preddiplomskom studiju sociologije

•	 Dora Štublin za najbolji prosjek ocjena na di-
plomskom studiju sociologije

•	 Lorena Pahljina za izniman završni rad na 
dvopredmetnom preddiplomskom studiju so-
ciologije

Danijela Paska za izniman diplomski rad na 
dvopredmetnom diplomskom studiju sociolo-
gije.

DODJELA NAGRADA STUDENTIMA 
ODJELA ZA ANGLISTIKU

Uručene su pohvale najboljim studentima bez 
prigodne ceremonije zbog epidemioloških mje-
ra.

POTPISAN SPORAZUM U 
OSNIVANJU CENTRA ZA 
DIJAGNOSTIKU

Sveučilište u Zadru i Športski centar Višnjik 
potpisali su 18. ožujka 2021. Sporazum o surad-
nji pri osnivanju i razvoju Centra za dijagnosti-
ku. U Centru koji će biti smješten na Višnjiku, sa 
znanstvenog aspekta, analizirat će se i postavlja-
ti dijagnostike sportaša i njihova psihofizičkog 
stanja u različitim fazama, provoditi dijagnostič-
ki postupci s ciljem utvrđivanja početnog stanja 
djece koja se bave sportom, rekreativaca i vrhun-
skih sportaša, vrednovati postignuti efekti u po-
jedinim ciklusima sportske pripreme, planirati i 
programirati daljnji tijek trenažnog procesa te 
provoditi testiranja kojima se dobiva uvid u sta-
nje morfološke, motoričke i funkcionalne kom-
ponente treniranosti sportaša i sportskih ekipa. 

Sporazumom i otvaranjem Centra omogućit 
će se suradnja pri prijavi međunarodnih kompe-
titivnih znanstvenih i stručnih projekata, aktiv-
nosti popularizacije znanosti i sporta (rasprave, 
okrugli stolovi, paneli, predavanja i sl.), suradnja 
u izradi stručnih projekata, studija, elaborata i sl. 
u domeni gospodarskog sektora, izvođenje pre-
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davanja i gostovanje na pojedinim kolegijima 
koji se izvode u sklopu studijskih programa Sve-
učilišta te ostali sadržaji od zajedničkog interesa.

NASTUPNI POSJET VELEPOSLANICE 
PORTUGALA

Veleposlanica Republike Portugala u Republi-
ci Hrvatskoj, Nj. Eksc. gđa Maria Paula Viei-
ra Lael Da Silva, boravila je 14. travnja 2021. u 
nastupnom posjetu Sveučilištu u Zadru. Portu-
galska veleposlanica, ataše za obrazovanje Maria 
José Homem i suradnica Veleposlanstva Meri 
Grubić Videc izrazili su domaćinima, prorek-
torima prof. dr. sc. Nedjeljki Balić Nižić, prof. 
dr. sc. Zvjezdanu Peneziću i prof. dr. sc. Slavenu 

Zjaliću, oduševljenje ljepotom Zadra, prvog gra-
da koji obilaze nakon njezina stupanja na duž-
nost u studenome prošle godine.

Portugal je zemlja koja je, u vrijeme susreta 
na Sveučilištu, predsjedala Europskom unijom 
te je jedan od zadataka veleposlanice bio pribli-
žavanje hrvatskih ciljeva zajedničkim europskim 
ciljevima. Također, Sveučilištu u Zadru ponudili 
su postavljanje izložbe o velikom književniku i 
nobelovcu Joseu Saramagu.

Prorektori su istaknuli zadovoljstvo dosadaš-
njom suradnjom s portugalskim veleposlan-
stvom, portugalskim sveučilištima te razmjenom 
studenata i nastavnika kroz program Erasmus+, 
uz uvjerenje kako će se ona u budućem razdoblju 
podignuti na još veću razinu.

POTPISAN SPORAZUM O 
OSNIVANJU BUDUĆEG CENTRA 
ZA OTOČANE NA OŠLJAKU

Rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Di-
jana Vican i načelnik Općine Preko Jure Brižić 
sklopili su 21. travnja 2021. sporazum o suradnji 
pri osnivanju i razvoju budućeg centra na Ošlja-
ku, u kojem će se provoditi interdisciplinarno 
istraživanje otočnog stanovništva, ponajprije de-
mografskih obilježja i procesa, a posebno otoč-
nog iseljeništva.

Sveučilište i Općina Preko surađivat će u za-
jedničkoj prijavi međunarodnih kompetitivnih 
znanstvenih i stručnih projekata, aktivnosti po-
pularizacije znanosti, izradi stručnih projekata, 
studija, elaborata i sl. u domeni civilnog društva 
i gospodarskog sektora, izvođenju predavanja i 
gostovanja na pojedinim kolegijima koji se izvo-
de u sklopu studijskih programa Sveučilišta te 
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ostalim sadržajima od zajedničkog interesa.
Prostor je osiguran u zgradi nekadašnje osnov-

ne škole na Ošljaku, na površini od 187 m², za 
koju će Općina na Sveučilište prenijeti pravo 
građenja na 25 godina, s mogućnošću produlje-
nja tog roka.

Uz rektoricu Vican i načelnika Brižića, potpisi-
vanju sporazuma u Rektoratu nazočili su prorek-
tor prof. dr. sc. Josip Faričić, predstavnik Mjesnog 
odbora Ošljak Damir Valčić, pročelnica Uprav-
nog odjela za komunalno gospodarstvo, razvoj i 
EU fondove Općine Preko Dražena Strihić te 
direktor TZ-a Općine Preko Ivan Košta. 

CEEPUS FISH

Odjel za francuske i frankofonske studije po-
stao je u travnju 2021. službeni partner u CEE-
PUS FISH French-Italian-Spanish mreži.

POSJET VELEPOSLANIKA 
SLOVAČKE NJ. EKSC. PETERA SUSKA

Na Sveučilištu u Zadru održana je 18. lip-
nja 2021. znanstvena konferencija Intelektualne 
veze između Hrvatske i Slovačke, u organizaciji 
Slovačko-hrvatskog odbora za humanističke 

znanosti. Sudionike konferencije pozdravili su 
prorektor prof. Zvjezdan Penezić i slovački vele-
poslanik u Hrvatskoj Nj. Eksc. Peter Susko.

Veleposlanik Susko je, na poziv Kabineta rek-
torice, istoga dana održao sastanak s Upravom 
Sveučilišta na kojem se razgovaralo o dosadaš-
njoj suradnji i mogućim oblicima buduće surad-
nje zadarskog Sveučilišta sa slovačkim sveučili-
štima.

POTPISANI UGOVORI O RADOVIMA 
I NADZORU NA REKONSTRUKCIJI 
ZGRADE STARE TEHNIČKE ŠKOLE

Dana 16. rujna 2021. godine Sveučilište u Za-
dru potpisalo je ugovor o rekonstrukciji i sanaciji 
zgrade stare Tehničke škole s tvrtkom Strabag 
d.o.o., a s tvrtkama Investinženjering iz Zagreba 
i D&Z iz Zadra potpisan je ugovor o stručnom 
nadzoru i koordinatoru zaštite na radu. 

Ugovor o rekonstrukciji i sanaciji zgrade pot-
pisali su rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. 
sc. Dijana Vican, prokurist Strabaga Krešimir 
Bošnjak i tehnički voditelj Marin Knežević.

Ugovor o stručnom nadzoru i koordinatoru 
zaštite na radu potpisali su rektorica Vican, di-
rektor Investinženjeringa Sladoljub Pezerović i 
Davor Uglešić, direktor D&Z i glavni nadzornik 
na gradilištu.

Sveučilište u Zadru provodi projekt Sveuči-
lišna znanstveno-nastavna infrastruktura za 21. 
stoljeće KK.06.2.2.13.0001, za koji je potpisan 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava dana 
25. svibnja 2020. Projekt se financira iz Europ-
skog fonda za regionalni razvoj (EFRR), OP 
Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. u okviru 
ITU mehanizma.
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Projekt predstavlja revitalizaciju zapuštenog 
i potencijalno opasnog objekta za prolaznike 
na samom ulazu u gradsku jezgru. Predmetna 
zgrada u Ulici Šime Vitasovića 1 sagrađena je 
1909. za potrebe srednjoškolskog strukovnog 
obrazovanja za obrte i zanate. Nalazi se u samoj 
povijesnoj gradskoj jezgri, u neposrednoj blizini 
Starog kampusa Sveučilišta u Zadru. Objekt je 
pod zaštitom Konzervatorskog odjela u Zadru. 
Do godine 2005. njime su se koristile Strukovna 
škola Vice Vlatkovića i Tehnička škola u Zadru, 
nakon čega su se preselile u novoizgrađeni objekt 
te se predmetna zgrada od tada ne upotrebljava. 
Riječ je o obnovi i korištenju brownfield lokacije 
koja ima lokalno obilježje, odnosno predstavlja 
projekt koji je pretežito namijenjen lokalnom 
stanovništvu i zadovoljavanju potreba Sveučili-
šta u Zadru te Grada Zadra u smislu osiguranja 
koristi za zajednicu u cjelini.

Godine 2007. Zadarska županija, kao stvarni 

vlasnik u 1/1 dijelu, ustupila je zgradu na neo-
graničeni broj godina za potrebe smještaja odje-
la Sveučilišta u Zadru. Na čestici 10755/2 k.o. 
Zadar (zemljišnoknjižni uložak 2973), površine 
1292 m², nalaze se zgrada škole predviđena za 
rekonstrukciju i adaptaciju za potrebe Sveučili-
šta u Zadru, dvorište i trafostanica. Ugovorom o 
korištenju poslovnog prostora od 24. rujna 2007. 
godine, Zadarska županija ustupila je na korište-
nje Sveučilištu ovu zgradu.

U postojećem prostoru, koji se trenutačno 
zbog derutnog stanja ne može upotrebljavati, 
kroz ovaj će se projekt rekonstruirati i sanirati 
zgrada nekadašnje škole u svrhu smanjenja ne-
dostatnih prostornih mogućnosti Sveučilišta u 
Zadru, u svrhu visokog obrazovanja i znanstve-
no-istraživačkog rada.

Ukupna vrijednost projekta je 34.348.000,00 
HRK, od čega je 26.000.000,00 HRK bespo-
vratnih sredstava.
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SVE U 16! : VIRTUALNO DRUŽENJE 
DJELATNIKA I STUDENATA ODJELA 
ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

U povodu obilježavanja 16 godina postojanja i 
djelovanja Odjela za informacijske znanosti odr-
žalo se virtualno druženje djelatnika i studenata 
Odjela te vanjskih suradnika i mentora na stu-
dentskoj praksi pod nazivom Sve u 16! Susret je 
održan 23. prosinca 2020., uoči Božića kako bi 
se simbolično obilježila obljetnica i predstavile 
prošlogodišnje aktivnosti. U trenutku događanja 
na Odjelu je bilo 16 zaposlenih, te je 16 latica 
na novom logu Sveučilišta povezano kao simbol 
odjelne institucijske uklopljenosti. Tijekom vir-
tualnog susreta, osim predstavljanja aktivnosti iz 
prošle godine, dodijeljene su nagrade najboljim 
studentima, zahvalnice sudionicima projekta 
Čujte, čitamo! te su ukratko prikazana najvažni-
ja izdanja i nagrade koje su u protekloj godini 
primili umirovljeni profesor i aktivni djelatnici 
Odjela. Svečanost je bila prikazana i putem You-
Tube kanala Odjela gdje je i danas dostupna.

OTVORENI DAN SOCIOLOGIJE

U utorak, 12. siječnja 2021. godine održao se 
treći po redu Otvoreni dan sociologije, ovog puta 
u virtualnom okružju putem aplikacije Zoom. 
Otvoreni dan sociologije osmišljen je kao pred-
stavljanje studentskih postignuća u prethodnoj 
akademskoj godini te virtualno druženje sa-
dašnjih i bivših studenata i studentica, njihovih 
profesora i profesorica sociologije i gostiju. Prvi 

dio programa sastojao se od izlaganja najboljih 
završnih i diplomskih radova. Uz studentska izla-
ganja, u drugom dijelu programa, održana je pa-
nel-rasprava o temi socijalne dimenzije studiranja 
za vrijeme pandemije bolesti COVID-19 u kojoj 
su sudjelovali izv. prof. Karin Doolan (Odjel za 
sociologiju, Sveučilište u Zadru), Thomas Farnell 
(Institut za razvoj obrazovanja Zagreb) i doc. dr. 
sc. Sven Marcelić (Odjel za sociologiju, Sveučili-
šte u Zadru) u funkciji moderatora.  

Otisnuti program vidjeti na: 
https://sociologija.unizd.hr/obavijesti/view/

pid/18259/mcat/18262/acat/2/ev/1/artdate-
month/1-2021

PROMOCIJE MAGISTARA 
RAZLIČITIH STRUKA NA 
SVEUČILIŠTU U ZADRU U 
AKADEMSKOJ GODINI 2019./2020.

22. svibnja 2021. 

Na dvjema promocijama, u 11 i u 12 sati, pro-
moviran je 81 kandidat. 

4.3. Svečanosti i obljetnice, manifestacije, događaji

http://www.youtube.com/watch?v=5LDywYlizmc
http://www.youtube.com/watch?v=5LDywYlizmc
https://sociologija.unizd.hr/obavijesti/view/pid/18259/mcat/18262/acat/2/ev/1/artdatemonth/1-2021
https://sociologija.unizd.hr/obavijesti/view/pid/18259/mcat/18262/acat/2/ev/1/artdatemonth/1-2021
https://sociologija.unizd.hr/obavijesti/view/pid/18259/mcat/18262/acat/2/ev/1/artdatemonth/1-2021
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Uz rektoricu Vican kandidate su u magistre 
promovirali prorektorica prof. dr. sc. Nedjeljka 
Balić-Nižić te promotorica doc. dr. sc. Danijela 
Birt Katić, pročelnica Odjela za etnologiju i an-
tropologiju. 

U glazbenom dijelu nastupili su studenti Tonći 
Tošić i Bruno Dugopoljac, članovi studentskog 
vokalno-instrumentalnog sastava Študija.

19. lipnja 2021.

U subotu, 19. lipnja 2021. održane su tri odvo-
jene promocije na kojima je promovirano uku-
pno 150 magistara različitih struka. U skladu s 
propisanim epidemiološkim mjerama, promo-

virali su ih rektorica prof. dr. sc. Dijana Vican, 
prorektor prof. dr. sc. Zvjezdan Penezić i pro-
motorica doc. dr. sc. Katica Burić Ćenan. U pri-
godnom dijelu programa nastupio je studentski 
vokalno-instrumentalni sastav Študija.
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26. lipnja 2021.

U magistre različitih struka u subotu, 26. 
lipnja 2021. u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru, u dvjema odvojenim promocijama, pro-
movirano je 87 kandidata. Nakon što su završili 
studij i položili sve statutom utvrđene ispite na 
Sveučilištu u Zadru dočekali su svečani dan kroz 
koji su ih vodili rektorica Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. sc. Dijana Vican, prorektorica prof. dr. 
sc. Nedjeljka Balić-Nižić te promotorica doc. dr. 
sc. Andrea Tokić. U glazbenom djelu svečanosti 
nastupio je studentski vokalno-instrumentalni 
sastav Študija.

18. rujna 2021. 

Na Sveučilištu u Zadru u dvjema su odvoje-
nim promocijama, održanim 18. rujna 2021., 
diplomu magistra struke primila 194 promo-
venta. Uz rektoricu prof. dr. sc. Dijanu Vican i 
prorektoricu prof. dr. sc. Nedjeljku Balić-Nižić 
kandidate je promovirao doc. dr. sc. Tomislav 
Klarin, nastavnik Odjela za turizam i komuni-
kacijske znanosti. U glazbenom dijelu nastupao 
je duo Two of us.

24. rujna 2021., Gospić

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
u magistre primarnog obrazovanja promovirana 
su 33 promoventa. Svečana promocija održala se 
u atriju Kulturno-informativnog centra u Gos-
piću, a prigodno fotografiranje upriličeno je na 
novootvorenom Trgu Nikole Tesle. Svečanosti 
je nazočila rektorica Sveučilišta u Zadru prof. 
dr. sc. Dijana Vican te prorektorica za studije i 
studente prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić. Rek-
torica je čestitala promoventima na postignutom 
uspjehu uime svih djelatnika Sveučilišta u Za-
dru i u svoje ime. Prigodan govor održala je pro-
čelnica izv. prof. dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija. U 
glazbenom dijelu programa sudjelovali su Ivana 
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Rukavina, dipl. učiteljica, bivša studentica Odje-
la za nastavničke studije u Gospiću i prof. Tvrtko 
Sarić, kao glazbena pratnja. 

DAN SVEUČILIŠTA U ZADRU 

Epidemiološke mjere početkom 2021. godine 
onemogućile su planirano obilježavanje Dana 
Sveučilišta u Zadru u ožujku te je ono odgođeno 
za rujan. 

Na službeni Dan obilježavanja, 25. ožujka 
2021. rektorica prof. dr. sc. Dijana Vican upu-
tila je svim djelatnicima i studentima čestitku u 
povodu obilježavanja 19. obljetnice Sveučilišta: 

Poštovane djelatnice i djelatnici, drage studentice 
i studenti,

prošle godine u ovo doba zbog pojave koronavi-
rusa bili smo onemogućeni upriličiti proslavu Dana 
Sveučilišta u Zadru. Naša zajednička nadanja da 
ćemo izići iz tog teškog problema, nažalost, nisu 
ispunjena. I ovogodišnji 19. Dies Academicus po-
novno smo prisiljeni odgoditi za neko bolje vrijeme. 
Razboritost u ovim okolnostima ocjenjujemo naj-
korisnijom strategijom, a ona nas vodi ka tome da u 
mnoštvu važnih stvari odvagnemo ono što je bitno. 
Zdravlje je na prvom mjestu!

Odgoda proslave u situaciji u kakvoj se nalazimo 
zadnju godinu neće napraviti bitnu i nenadokna-
divu prazninu u sveučilišnom kalendaru. Ono što 
Dies Academicus sadržajno nosi – nagrade i pri-
znanja studentima, zaposlenicima i suradnicima, 
promociju doktoranada, svečanu sjednicu, koncert i 
druge aktivnosti, spremni smo odraditi čim se situ-
acija s koronavirusom riješi do stupnja na kojem u 
velikoj mjeri možemo zaštititi naše zdravlje. 

Iako izgleda da zbog ove poprilično dugotraj-
ne situacije nemamo izbora i trebamo prakticirati 
pretežitu primjenu različitih oblika online nastave, 
sjednica, kolokvija i ispita, neka vas raduje činje-
nica da smo u ovoj izvanrednoj situaciji ojačali u 
suradnji i trudu da znanstvenu i nastavnu djelat-
nost učinimo kontinuiranom i kvalitetnom u novim 
i nepredvidivim okolnostima.

Istina je da smo već punu godinu dana uskra-
ćeni u druženju, neposrednoj komunikaciji, pro-
jektnom radu u vidu kakav sveučilišna zajednica 
sama po sebi podrazumijeva. Međutim, ovo isku-
stvo je jedinstveno, poučno i izazovno. Izoštrava 
našu odgovornost, otvara nam mogućnosti razvo-
ja s novim promišljanjima. Egzistencijalno nismo 
ugroženi (unatoč nepovoljnim prilikama u gospo-
darstvu), osiguravamo napredovanja u zvanjima 
i na radnim mjestima svima koji imaju uvjete, ne 
skrećemo od zadanih strateških smjerova, a nismo 
besciljni ni u osiguravanju prostorne sveučilišne 
infrastrukture.

Uspjeh studenata u učenju nas raduje, a posebno 
nas raduju uspjesi u projektnim, sportskim i drugim 
studentskim aktivnostima. Primjerice, uspjeh naše 
studentice Ane Burazer prošli tjedan, s dobivenih 
devet medalja na Studentskom prvenstvu Hrvatske 
u plivanju u Vukovaru, nikoga nije ostavio ravno-
dušnim. 

Nemamo razloga ne činiti više i bolje, jer su pred 
nama sjajne mogućnosti. Proveli smo ove godine 
prvi natječaj za kompetitivne institucijske projek-
te. Do konca ove kalendarske godine provest ćemo 
i drugi takav natječaj. U europskoj alijansi EU-
CONEXUS proširujemo znanstvenu i nastavnu 
suradnju, kao i studentsku i nastavničku mobilnost. 
Ostaje nam svima zajedno uložiti svoje napore na 
popularizaciju studijskih programa.
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Zahvaljujem svima, prorektorima, pročelnicima, 
nastavnicima svih zvanja, voditeljima i djelat-
nicima svih ureda i službi, posebice studenticama 
i studentima, na iznimnoj požrtvovnosti i ef ika-
snom prilagođavanju u radu u ovim izvanrednim 
okolnostima. 

Svima čestitam 19. obljetnicu Sveučilišta u Za-
dru!

Prof. dr. sc. Dijana Vican, rektorica

Nakon odgode zbog loših epidemioloških 
okolnosti u ožujku, Dan Sveučilišta obilježen je 
događanjima od 4. do 7. rujna 2021.

Program Dies academicus 2021. započeo je u 
subotu, 4. rujna svečanom promocijom doktora 
znanosti i sveučilišnih specijalista. Uz nazočnost 
rektorice prof. dr. sc. Dijane Vican i prorektora 
prof. dr. sc. Nedjeljke Balić-Nižić, prof. dr. sc. Jo-
sipa Faričića, prof. dr. sc. Zvjezdana Penezića i 
prof. dr. sc. Slavena Zjalića, te promotorica doc. 
dr. sc. Daliborke Luketić i izv. prof. dr. sc. Lene 
Mirošević promovirane su doktorice i doktori 
znanosti te sveučilišne specijalistice i specijalisti 
koji su poslijediplomski studij završili u razdo-
blju od 1. ožujka 2019. do 28. veljače 2021. go-
dine. Uime promoviranih zahvalila je Irena Mi-
kulaco, a u glazbenom dijelu programa nastupila 
je sopranistica Marta Hut uz klavirsku pratnju 
Blanke Aždajić Medić.

Sljedećeg dana, u nedjelju 5. rujna 2021. odr-
žan je svečani koncert na kojem su nastupali 
Snježana Rucner (violončelo), Martina Jembri-
šak (harmonika) i Zadarski kvartet klarineta.

U ponedjeljak, 6. rujna nakon svete mise u 
kapeli sv. Dimitrija uslijedila je svečana sjed-
nica u Svečanoj dvorani Sveučilišta. Svečanoj 
sjednici nazočili su ministar Radovan Fuchs 

kao izaslanik Vlade, izaslanik predsjednika 
RH Velibor Mačkić, izaslanica predsjednika 
Sabora Grozdana Perić, rektorski zbor pred-
vođen predsjednikom Marinom Milkovićem, 
ravnateljica Agencije za znanost i visoko ob-
razovanje Jasmina Havranek, prorektori, župan 
Božidar Longin, gradonačelnik Branko Dukić, 
članovi Senata Sveučilišta u Zadru i drugi vi-
soki uzvanici. Posebno svečano bilo je na kraju, 
kada je prvom rektoru Sveučilišta u Zadru, ali 
i posljednjem dekanu nekadašnjeg Filozofskog 
fakulteta prof. dr. sc. Damiru Magašu, uručena 
diploma professor emeritus. Prorektor prof. dr. 
sc. Josip Faričić rekao je kako stručno povje-
renstvo nije imalo nikakve dvojbe, jer je riječ 
o znanstveniku koji je, uz sve do sada navede-
no, utemeljio studij geografije u Zadru, objavio 
prvu znanstvenu monografiju o suvremenoj 
Hrvatskoj, pridonio iskoraku hrvatske geogra-
fije, pa i dao veliki doprinos jednoj znanstvenoj 
disciplini na svjetskoj razini.

„Hvala svima koji su prepoznali tragove mog 
postojanja i djelovanja, malu kap koja pomaže 
tkati slap. Neka ovo sveučilište i ovaj grad i ovo 
srce Jadrana žive i cvjetaju na korist studenata, 
naroda, domovine, Europe i svijeta. Vivat aca-
demia, vivant professores, semper sint in flore!“ 
rekao je professor emeritus Damir Magaš.

Program je zaključen u utorak, 7. rujna dodje-
lom nagrada rektorice prof. dr. sc. Dijane Vican 
djelatnicima i studentima Sveučilišta u Zadru. 
Godišnjom nagradom rektorice za višegodišnji 
samoprijegoran rad i iznimno zalaganje iz re-
dova neakademskog osoblja nagrađeni su Ne-
nad Mazić i Tomislav Sruk. Godišnju nagradu 
ponijelo je i troje akademskih djelatnika: doc. 
dr. sc. Vedrana Glavaš s Odjela za arheologiju 



94

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2020./2021.

za iznimna postignuća u znanstveno-istraživač-
kom radu i popularizaciji Sveučilišta u Zadru, 
doc. dr. sc. Tomislav Klarin s Odjela za turizam i 
komunikacijske znanosti, za uspješnu suradnju s 
gospodarstvom kroz pripremu i provedbu struč-
nih projekta te izv. prof. dr. sc. Ana Slišković s 
Odjela za psihologiju, za višegodišnja iznimna 
postignuća u nastavnom radu.

Na temelju postignutog uspjeha, znanstve-
ne i stručne aktivnosti tijekom studija te ak-
tivnosti izvan Sveučilišta u akademskoj godini 
2019./2020. nagradu rektorice dobili su studenti 
Ana Albin, Jasna Duranović, Marcela Profa-
ca, Ante Senta, Iva Maglić, Nikola Marinović 
i Lana Matičević. Skupna nagrada rektorice za 
izvrsnost dodijeljena je Eni Jurakić, Jeleni Jušćak 
i Krešimiri Polegubić.

Za iznimna studentska sportska postignuća u 
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2021. godini rektorica Sveučilišta u Zadru na-
gradila je Anu Burazer, za osvojene tri zlatne i 
šest srebrnih medalja na studentskom prvenstvu 
Hrvatske u plivanju, žensku plivačku ekipu za 
osvojeno drugo mjesto u štafeti 4 x 50 m slobod-
no, te tri ekipe koje su na studentskom prvenstvu 
Hrvatske osvajale treća mjesta – žensku odboj-
kašku ekipu, Studentski športski košarkaški klub 
Sveučilišta u Zadru (muška ekipa) te mušku od-
bojkašku ekipu Sveučilišta u Zadru.

Uime nagrađenih djelatnika rektorici su za-
hvalili izv. prof. dr. sc. Ana Slišković, a uime stu-
denata Jelena Jušćak.

OTVORENI DANI ODJELA ZA
 FRANCUSKE I FRANKOFONSKE 
STUDIJE

U okviru otvorenih dana Odjela – Zoom, 22. 
i 23. ožujka 2021. zainteresirani srednjoškolci 
iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine virtualno su 
se pridružili nastavi iz kolegija Francuski jezik 
I pod vodstvom lektorica Marije Spajić, prof. i 
kolegiju Francuska fonetika pod vodstvom lek-
torice Marine Šišak, prof. Studentima preddi-
plomskog smjera održano je predstavljanje na-
stavničkog i prevoditeljskog smjera diplomskog 
studija Odjela za francuske i frankofonske stu-
dije. 

NAJBOLJI UČENIČKI KNJIŽEVNI RA-
DOVI U ASUTRIJSKOJ KNJIŽNICI 

Dana 23. travnja 2021. u Austrijskoj knjižni-
ci Dr. Alois Mock proglašeni su najbolji učenički 
književni radovi u okviru teme Wenn ich etwas 
verändern könnte, würde ich…    

PROMOCIJE PRVOSTUPNIKA 
KULTURE I TURIZMA

U petak, 11. lipnja 2021. godine u 18 sati u 
Multimedijalnoj dvorani 117 na Novom kampu-
su Sveučilišta u Zadru, održana je XII. promoci-
ja sveučilišnih prvostupnika Odjela za turizam i 
komunikacijske znanosti na kojoj su promovirana 
42 sveučilišna prvostupnika kulture i turizma. 
Promociji je prisustvovala izv. prof. dr. sc. Ljilja-
na Zekanović-Korona, pročelnica, izv. prof. dr. sc. 
Božena Krce Miočić, zamjenica pročelnika i dr. 
sc. Marijana Fabijanić, promotorica.

Trinaesta promocija sveučilišnih prvostupni-
ka Odjela za turizam i komunikacijske zna-
nosti održana je 2. srpnja 2021. godine u 19 
sati u Multimedijalnoj dvorani 117 na Novom 
kampusu. Tada je promovirano 57 sveučilišnih 
prvostupnika kulture i turizma. Promociji je 
prisustvovala izv. prof. dr. sc. Ljiljana Zekano-
vić-Korona, pročelnica, dr. sc. Jurica Grzunov, 
promotor i dr. sc. Gabrijela Vidić.

DODJELA POTVRDA O SUDJELOVANJU 
U EU-CONEXUS MEĐUNARODNOM 
NATJECANJU ŠKOLA

U srijedu 16. lipnja 2021. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru održana je svečana dodje-
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la potvrda o sudjelovanju u EU-CONEXUS 
Međunarodnom natjecanju škola Think Smart, 
Create Green. Učenici osnovnih škola Zadar-
ske županije u okviru Međunarodnog natjeca-
nja učenika Misli pametno, kreiraj zeleno / Think 
Smart Create Green, koji je raspisala alijansa eu-
ropskih sveučilišta EU-CONEXUS, zajedno sa 
svojim mentorima predstavili su projekte o odr-
živom upravljanju obalnim prostorom.

U konkurenciji škola pobjednica iz Grčke, Li-
tve, Rumunjske i Španjolske, timovi iz OŠ Šime 
Budinića osvojili su treće mjesto u kategoriji 13 
– 14 godina i prvo mjesto u kategoriji 14 – 15 
godina.  

U natjecanju su sudjelovali: 
OŠ Šime Budinića 

•	 nastavnica Biljana Agić; Tim 1: Helena Kadi-
ja, Tonina Kolega, Ivan Čirjak i Frano Kolega 
(rad odabran za predstavljanje na međunarod-
nom natjecanju u kategoriji 13 – 14 godina, 
osvojili 3. mjesto na međunarodnom natjeca-
nju); Tim 2: Lucija Longin, Eva Surać, Leona 
Martinović i Ena Brkić; Tim 3: Petar Mesić, 
Lara Stipić, Jelena Antulov, Marta Serapiglia

•	 nastavnica Marta Torić: Kira Mašina, Nina 
Bukulin, Tea Skoblar, Tereza Dundov

•	 nastavnica Zrinka Klarin: Katarina Kozulić, 
Nola Morović, Dino Đorđević i Roko Desnica 

•	 nastavnica Anita Mustać: Tim 1 (Nora Stipa-
nov, Sunčica Gregov, Mišel Tišma, Adrian Gr-
moja); Tim 2: Petra Marušić, Ivona Rukavina, 
Stipe Kasun, Bartol Cuković. Videouradak 
Quality of life on the coast – Zadar waterfront 
and sustainable development ili Kvaliteta života 
na obali – Zadarska riva i održivi razvoj oda-
bran za predstavljanje na međunarodnom na-

tjecanju u kategoriji 14 – 15 godina. Osvojili 
1. mjesto na međunarodnom natjecanju.

•	 OŠ Petra Preradovića, nastavnica Anita Ši-
mac: Nuša Pedišić, Nika Ivana Medić, Robert 
Paleka, Marta Mustać.

•	 OŠ Krune Krstića Zadar, nastavnica Bran-
ka Bajo: Jana Božica Gečević, Ljubica Knez, 
Marko Lovrović i Franko Bajlo.

Potvrde o sudjelovanju dodijelila je rektorica 
prof. dr. sc. Dijana Vican.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA
 ODJELA ZA GEOGRAFIJU

Promocija prvostupnika koji su završili jed-
nopredmetni preddiplomski studij primijenjene 
geografije i dvopredmetni (A1) preddiplomski 
studij geografije nastavničkog smjera održana je 
u petak, 18. lipnja 2021. u 11 i u 12 sati u sve-
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čanoj dvorani 117 na Novom kampusu. Tom je 
prigodom promovirano čak 56 studenata. 

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
INFORMACIJSKIH ZNANOSTI

U petak, 18. lipnja 2021. na Novom kampu-
su održana je svečana promocija prvostupnika 
informacijskih znanosti na kojoj je promovira-
no 25 sveučilišnih prvostupnika informacijskih 
znanosti.

Promociju je vodila pročelnica Odjela za in-
formacijske znanosti, izv. prof. dr. sc. Marija-
na Tomić, a promotor je bio doc. dr. sc. Mirko 
Duić. Uime promoviranih prvostupnika govori-
la je Natali Ribarić.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
RANOG I PREDŠKOLSKOG ODGOJA I 
OBRAZOVANJA

Na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja 
19. lipnja 2021. održana je svečana promocija 
sveučilišnih prvostupnika ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja. Pročelnica doc. dr. sc. Maja 
Cindrić tom prigodom uručila je ukupno sto pet 
diploma. Svečanost promocije vodila je Marija-

na Miočić, prof., a promotor je bio doc. dr. sc. 
Tomislav Košta. Promocija je održana u dvije 
skupine.  

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
PEDAGOGIJE

Promocija prvostupnika Odjela za pedagogiju 
u akademskoj godini 2020./2021. održana je 28. 
lipnja 2021. Promovirano je 12 studentica Odje-
la za pedagogiju.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
EKONOMIJE

Svečana promocija 86 prvostupnika i prvostu-
pnica ekonomije održala se u Multimedijalnoj 
dvorani na Novom kampusu 5 srpnja 2021. 

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
KATEHETIKE

Na Teološko-katehetskom odjelu 5. srpnja 
2021. godine održana je prva promocija pr-
vostupnika katehetike, koju je svojom nazoč-
nošću uveličao kancelar Teološko-katehetskog 
odjela, zadarski nadbiskup mons. dr. sc. Želimir 
Puljić.
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PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
SESTRINSTVA

Dana 9. srpnja 2021. godine u Svečanoj dvo-
rani Sveučilišta u Zadru održana je promocija 
prvostupnika sestrinstva. 

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
HRVATSKOG JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI

Svečana promocija prvostupnika hrvatskog 
jezika i književnosti održana je 10. rujna 2021. 
u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. Kao 
najbolji student generacije nagrađen je Josip 
Uglešić. Pohvaljeni su studenti: Josip Uglešić, 
Jakov Momirović, Josip Renić, Vladimir Tomaš, 
Tamara Tomić, Sunčica Vlajić, Josipa Braica i 
Mateo Arula. 

MEĐUNARODNI STUDENTSKI 
TURNIR EU-CONEXUS UNIVERSITY 
SPORT GAMES ZADAR 2021

Sudionici iz sedam europskih država i devet 
europskih sveučilišta četiri su dana, u zadnjem 
tjednu rujna 2021., boravili u Zadru na EU-
CONEXUS University Sport Games Zadar 2021. 
Prvi put od osnivanja alijanse šest europskih 
sveučilišta, EU-CONEXUS imao je zajedničke 
ekipe u kojima su se natjecali studenti iz više 
zemalja.

U muškoj košarci treće mjesto osvojila je eki-
pa Univerza v Mariboru, drugo mjesto Sveu-
čilište u Splitu, a prvo momčad Sveučilišta u 
Zadru, koja je za razliku od prvog dana natje-
canja nastupila bez nekoliko igrača koji su ima-
li obvezu nastupanja u svojim klubovima. MVP 
turnira bio je Vili Barbaroša iz ekipe Sveučilišta 
u Zadru. 

U ženskoj košarci ekipa Sveučilišta u Zadru 
odnijela je pobjedu za prvo mjesto. Drugo mje-
sto pripalo je ekipi EU-CONEXUS, a treće 
mjesto ekipi Sveučilišta u Splitu. MVP turnira 
je Tessa Guillou iz ekipe EU-CONEXUS.

U ženskoj odbojci ekipa Sveučilišta u Zadru 
odličnim igrama osvojila je prvo mjesto. Drugo 
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mjesto pripalo je ekipi Sveučilišta u Osijeku, a 
treće mjesto ekipi Univerziteta u Zenici. MVP 
turnira je Franka Volpi-Kobal iz ekipe Sveuči-
lišta u Zadru.

U muškom futsalu ponovno je prvo mjesto 
osvojila momčad Sveučilišta u Zadru. Drugo 
mjesto pripalo je momčadi Univerziteta u Zeni-
ci, a treće mjesto momčadi Sveučilišta u Osijeku. 
Renato Nović iz ekipe Sveučilišta u Zadru pro-
glašen je za MVP turnira.

Turnir je održan u Europskom tjednu sporta 
koji se obilježava od 23. do 30. rujna 2021. go-
dine.

RADNI POSJET SLOVAČKE
 DELEGACIJE ODJELU ZA 
EKOLOGIJU, AGRONOMIJU I AKVA-
KULTURU

U radnom posjetu Odjelu za ekologiju, 
agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru 
boravilo je parlamentarno izaslanstvo Slovač-
ke Republike, u kojem su saborski zastupnici 
i članovi Skupine prijateljstva s Republikom 
Hrvatskom Patrik Linhart, Igor Kašper i Jana 
Vaľová, ujedno predsjednica SPHR. Goste iz 
Slovačke zanimale su aktivnosti koje se pro-
vode na Odjelu, posebice projekt SAN (Smart 
Agriculture Network) čiji je cilj stvaranje sustava 
koji će omogućiti pametnu proizvodnju hrane 
baziranu na IoT (Internet of Things) pristupu, 
te korištenje koncepta umjetne inteligencije s 
ciljem donošenja pravovremenih, preciznih i 
ispravnih odluka u procesu proizvodnje hra-
ne. Pročelnica izv. prof. dr. sc. Bosiljka Mustać 
goste je upoznala sa Sveučilištem u Zadru te 
Odjelom. 

Izv. prof. dr. sc. Tomislav Kos predstavio je 
projekte s Odjela koji se bave smanjenjem kori-
štenja pesticida u poljoprivredi.

Gosti su veliki interes pokazali i za pčelarstvo, 
o čemu je izlagala izv. prof. dr. sc. Janja Filipi. 
Situacija u pčelarstvu nije idealna zbog velikih 
gubljenja pčelinjih zajednica, što se nastoji uma-
njiti uporabom novih tehnologija i smanjenjem 
uporabe pesticida. Istaknula je i kako na ovom 
području surađuju znanstvenici širom Europe, a 
zadarski odjel posebice dobro surađuje sa slovač-
kim kolegama.

Za goste je tijekom dana organiziran posjet 
masliniku Nives i Gorana Morovića na Dugom 
otoku, poznatih maslinara koji su partneri u pro-
jektu SAN.

SASTANAK NASTAVNIKA
 METODIČARA S UČITELJIMA 
MENTORIMA U GOSPIĆU

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
29. rujna 2021. održan je tradicionalni sastanak 
nastavnika metodičara s učiteljima mentorima 
iz Osnovne škole dr. Jure Turića iz Gospića. 
Pročelnica Odjela, izv. prof. dr. sc. Sanja Vrcić-
Mataija i ravnatelj Osnovne škole dr. Jure Tu-
rića iz Gospića, gospodin Ivica Radošević uime 
ustanova prigodno su se obratili i zahvalili na 
međusobnoj uspješnoj suradnji. Stručno-peda-
goška praksa, unatoč teškoj situaciji povezanoj 
s pandemijom bolesti COVID-19, uspješno 
je obavljena kroz angažman u nastavi i u ak-
tivnostima produženog boravka. Pročelnica je 
učiteljima mentorima uručila prigodan poklon 
– monografiju Sto godina obrazovanja učitelja u 
Gospiću.
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HUMANITARNA AKCIJA ODJELA ZA 
NASTAVNIČKE STUDIJE U GOSPIĆU

Djelatnici Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću, zajedno sa studentima, inicirali su hu-
manitarnu akciju u kojoj su prikupili novčani 
prinos za potrebe jedne socijalno ugrožene obi-
telji u Gospiću.

PROMOCIJA ODJELA ZA EKOLOGIJU, 
AGRONOMIJU I AKVAKULTURU

Tijekom akademske godine 2020./2021. 
Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu 
predstavio se zadarskim školarcima kao jedan od 
najmlađih sastavnica Sveučilišta u Zadru, s odli-
kama kao što su mlađi nastavni kadar, individu-
alizirani pristup nastavi, projektna i problemska 
nastava, blizina Ravnih kotara i otoka što omo-
gućuje kvalitetnije obavljanje studentske prakse 
i terenske nastave, izvrsna suradnja s gospodar-
stvom te suvremene pedagoške metode usmjere-
ne na studente i njihove potrebe.

PREZENTACIJA ZAVRŠNIH I 
DIPLOMSKIH RADOVA

Prezentacije završnih i diplomskih radova od-
vijale su se u četiri sesije. Luka Antonina mo-
derirao je predstavljanje preddiplomskih radova 
studentica Ivane Kljajić (Vrijednosne orijentacije 
prema visokom obrazovanju studenata i studentica 
Sveučilišta u Zadru), Helene Sreček (Studentski 
aktivizam i angažman na Sveučilištu u Zadru), 
Matee Brajković (Slobodno vrijeme studenata/
ica prije i tijekom trajanja COVID-19 protuepide-
mijskih mjera) i Lee Stojanović (Analiza reklama 

protiv starenja u hrvatskim časopisima). Nakon 
izlaganja preddiplomskih radova asistenti Mi-
slav Dević i Pavao Parunov moderirali su dvije 
sesije diplomskih radova. U prvoj sesiji izlaga-
le su studentice Ema Bašić (Jer biti tattoo artist 
nije zanimanje nego stil života: značenje i iskustva 
tetoviranja iz perspektive tattoo umjetnika/ica u 
Hrvatskoj), Elizaveta Malik (Koncepcija integra-
cije imigranata u očima lokalnih aktera u Zadru) 
i Danijela Paska (Emocionalni rad studenata i 
studentica s anksioznošću: upravljanje impresija-
ma stigmatiziranog identiteta), a u drugoj sesiji 
prezentacije su održali studenti Franko Marku-
linčić (Turistif ikacija povijesne jezgre Zadra: kva-
litativno istraživanje perspektiva iznajmljivača 
privatnog smještaja) i Hrvoje Pašalić (Nezavisna 
kulturna scena grada Zadra: pravo na prostor kao 
preduvjet djelovanja). 

Kriteriji za predstavljanje radova na Otvo-
renom danu sociologije bili su odlična ocjena 
obranjenog rada i pristanak njihovih autora.

PROMOCIJSKE AKTIVNOSTI ODJELA 
ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

U akademskoj godini 2020./2021. Odjel za 
informacijske znanosti intenzivno je radio na 
svojim promocijskim aktivnostima. Kroz pilot-
projekt Promocija Odjela za informacijske znano-
sti osmišljeni su koraci za povećanje vidljivosti 
i atraktivnosti Odjela među srednjoškolcima. 
Cilj pilot-projekta bio je izrada promocijskog 
materijala kako bi se povećala prepoznatljivost 
i prisutnost Odjela za informacijske znanosti 
Sveučilišta u Zadru na društvenim mrežama. 
U okviru pilot-projekta studenti su pripremali, 
snimali i izrađivali kratke videouratke u kojima 
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su sadašnji i bivši studenti Odjela podijelili svoja 
iskustva studiranja i istaknuli što za njih znače 
informacijske znanosti. Na taj se način nastojalo 
novim potencijalnim studentima približiti sve 
što polje informacijskih znanosti uključuje. Pro-
jekt je dobio naziv Minuta s info znanostima, a 
sadržaj je objavljivan na tjednoj bazi, petkom, na 
Instagramu i Facebookovim stranicama Odje-
la. Studenti su na tjednoj bazi intenzivno radili 
na idejama za videouratke, izrađivali protokole 

snimanja, intervjuirali sadašnje i bivše studente, 
uređivali videa za objavu i osmišljavali zanimlji-
ve tekstove koji će na društvenim mrežama opi-
sati videouratke. Pilot-projekt mentorirali su izv. 
prof. dr. sc. Marijana Tomić, doc. dr. sc. Mirko 
Duić te asistentice Zrinka Džoić i Laura Gr-
zunov. Na pilot-projektu sudjelovali su studenti 
druge godine diplomskog studija Marin Mo-
drić, Lucija Grabovac, Mia Pecotić i Anamarija 
Palić.

IZLOŽBA BERLINER MYTHEN

Na Odjelu za germanistiku Sveučilišta u Za-
dru otvorena je izložba plakata pod nazivom 
Berliner Mythen. Izložba romana u stripu mogla 
se razgledati od 1. do 26. listopada 2020.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE KLASIKA, 
PUNK, CAJKE: KULTURNI KAPITAL I 
VRIJEDNOST MLADIH U GRADOVI-
MA NA JADRANSKOJ OBALI

U ponedjeljak, 12. listopada 2020. godine u 
12 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
održana je promocija knjige Klasika, punk, cajke: 
kulturni kapital i vrijednosti mladih u gradovima 
na jadranskoj obali Željke Tonković, Krešimira 
Krole i Svena Marcelića, u izdanju Sveučilišta u 

Zadru i Hrvatske sveučilišne naklade iz Zagre-
ba. Uz autoricu i autore na promociji je govorila 
recenzentica dr. sc. Jaka Primorac (Institut za ra-
zvoj i međunarodne odnose), a nazočne je ispred 
Sveučilišta u Zadru pozdravio prorektor prof. dr. 
sc. Josip Faričić.

4.4. Predstavljanja knjiga i časopisa, izložbe i koncerti
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PREDSTAVLJANJE KNJIGE ONDA 
SAM TO JA. IZBOR IZ SUVREMENE 
KRATKE FRANCUSKE PROZE

Dana 26. listopada 2020. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta održana je promocija knjige kratke 
proze Onda sam to ja. Izbor iz suvremene krat-
ke francuske proze u čijoj su pripremi sudjelova-
li studenti diplomskog studija prevoditeljstva 
pod vodstvom izv. prof. dr. sc. Vande Mikšić i 
izv. prof. dr. sc. Mirne Sindičić Sabljo. Knjigu 
su predstavile izv. prof. dr. sc. Evaine Le Calvé 
Ivičević i dr. sc. Biserka Cvjetičanin, a predstav-
ljanje je vodila Marija Spajić, prof. 

PREDSTAVLJANJE PROMOCIJSKOG 
VIDEA

Odjel za klasičnu filologiju je 30. studeno-
ga 2020. godine putem aplikacije Zoom javno 
predstavio promocijski video, u čijem su osmi-
šljavanju i snimanju sudjelovali nastavnici i stu-
denti Odjela. Promocijski video na hrvatskom i 
engleskom jeziku dostupan je na YouTube kana-

lu Odjela za klasičnu filologiju:
h t t p s : / / w w w. yo u t u b e . c om / c h a n n e l /

UCXgctCFPiplZriLv8kiPRnA 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE KNJIŽ-
NIČNA ARHITEKTURA

Odjel za informacijske znanosti je s Društvom 
knjižničara Zadar sudjelovao u organizaciji vir-
tualnog predstavljanja knjige Knjižnična arhitek-
tura koje je održano u četvrtak 3. prosinca 2020. 
godine. Na predstavljanju su sudjelovale autori-
ce, umirovljena profesorica Tatjana Aparac-Je-
lušić i Sanjica Faletar Tanacković, recenzentica 
Kornelija Petr Balog te urednica knjige, također 
umirovljena profesorica s Odjela za informacij-
ske znanosti, Nives Tomašević.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE ANTUN 
VRANČIĆ: EPISTOLAE AD FAMILIARES

Na Odjelu za klasičnu filologiju organizirano 
je predstavljanje knjige Antun Vrančić: Epistolae 
ad familiares u ponedjeljak, 21. prosinca 2020. 
putem platforme Zoom. O knjizi su govorile 
izv. prof. dr. sc. Tamara Tvrtković te autori-
ce doc. dr. sc. Diana Sorić i doc. dr. sc. Teuta 
Serreqi Jurić.
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PREDSTAVLJANJE DVIJU 
VIRTUALNIH IZLOŽBI

Odjel za informacijske znanosti u suradnji s 
Centrom za istraživanje glagoljaštva održao je 
predstavljanje dviju virtualnih izložbi, i to izlož-
be Kaljski glagoljski rukopisi i izložbe Tragovi-
ma glagoljaša Ugljana i Pašmana, te predstavio 
rad na virtualnoj izložbi o povijesti zadarskog 
pomorstva i pojasnio metode izrade i dobrobiti 
virtualnih izložbi. O izložbama su govorili izv. 
prof. dr. sc. Marijana Tomić (Odjel za informa-
cijske znanosti), izv. prof. dr. sc. Ivica Vigato 
(Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja) i dr. 
sc. Grozdana Franov Živković (Zavod za po-
vijesne znanosti HAZU u Zadru), te Nikolina 
Peša Pavlović i Laura Grzunov, asistentice na 
Odjelu za informacijske znanosti Sveučilišta u 
Zadru. Vrijeme održavanja je petak, 29. siječnja 
2021. u 10 sati.

NOĆ MUZEJA NA ODJELU ZA 
ARHEOLOGIJU

Odjel za arheologiju Sveučilišta u Zadru u 
siječnju 2021. godine sudjelovao je u programu 
šesnaeste po redu Noći muzeja. Zbog epidemio-
loške situacije program se u potpunosti odvijao 
putem digitalnih kanala, a djelatnici Odjela tom 
su prigodom predstavili brojna arheološka istra-
živanja i Zbirku Odjela za arheologiju. Video 
je dostupan na stranicama Noći muzeja https://
nocmuzeja.hr/, na našoj Facebook stranici 
https://www.facebook.com/odjelzaarheologi-
juUNIZD i na našem YouTube kanalu https://
www.youtube.com/channel/UCwtw5y0itWQr-
zuZxhrMQsfw 

ONLINE IZLOŽBA STREET ART

U sklopu kolegija Metodika likovne kulture 
3 pod mentorstvom izv. prof. dr. art. Marija-
na Richtera studentice i student pete godine s 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću, 1. ve-
ljače 2021. izradili su online izložbu pod nazi-
vom Street art. 

Katalog je izložbe dostupan na: https://read.
bookcreator.com/KYfsBW44HVRHl0D69bH
Rxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4G5bGo-OC8A 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
NARODNE KNJIŽNICE U TRANZICIJI 
– SOCIOLOŠKI ASPEKTI

Još jedno virtualno predstavljanje knjige Na-
rodne knjižnice u tranziciji – sociološki aspekti odr-
žano je 9. ožujka 2021. godine. Knjigu su pred-

https://nocmuzeja.hr/
https://nocmuzeja.hr/
https://www.facebook.com/odjelzaarheologijuUNIZD
https://www.facebook.com/odjelzaarheologijuUNIZD
https://www.youtube.com/channel/UCwtw5y0itWQrzuZxhrMQsfw
https://www.youtube.com/channel/UCwtw5y0itWQrzuZxhrMQsfw
https://www.youtube.com/channel/UCwtw5y0itWQrzuZxhrMQsfw
https://read.bookcreator.com/KYfsBW44HVRHl0D69bHRxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4G5bGo-OC8A
https://read.bookcreator.com/KYfsBW44HVRHl0D69bHRxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4G5bGo-OC8A
https://read.bookcreator.com/KYfsBW44HVRHl0D69bHRxi9KSZE2/7mUqSs5WTnO4G5bGo-OC8A
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stavili autorica dr. sc. Dijana Sabolović-Krajina i 
doc. dr. sc. Martina Dragija Ivanović s Odjela za 
informacijske znanosti. Predstavljanje se održalo 
u organizaciji Društva knjižničara Zadar, Grad-
ske knjižnice Zadar i Odjela za informacijske 
znanosti Sveučilišta u Zadru.

PREDSTAVLJANJE SVEUČILIŠNOG 
PRIRUČNIKA ZNANSTVENO ISTRA-
ŽIVANJE U PSIHOLOGIJI: VODIČ ZA 
POČETNIKE

U organizaciji Odjela za psihologiju održano 
je predstavljanje sveučilišnog priručnika Znan-
stveno istraživanje u psihologiji: Vodič za početni-
ke, urednica Ane Slišković i Irene Burić, koji je 
objavljen (izašao iz tiska) u prosincu 2020. go-
dine. Predstavljanje je održano 16. ožujka 2021. 
godine u 11 sati putem Zoom platforme. 

Priručnik su predstavili: prof. dr. sc. Josip Faričić, 
prorektor za strategiju razvoja i izdavaštvo; prof. dr. 
sc. Nataša Šimić, pročelnica Odjela za psihologiju; 

izv. prof. dr. sc. Ana Slišković i izv. prof. dr. sc. Irena 
Burić, urednice; prof. dr. sc. Goran Milas i prof. dr. 
sc. Dragutin Ivanec, recenzenti.

VIRTUALNA IZLOŽBA L’ART À 
L’ÂGE DE L’EXTINCTION

Otvorenje virtualne izložbe slika studenata 
Odjela za francuske i frankofonske studije odr-
žano je 26. ožujka 2021. pod naslovom L’art 
à l ’âge de l ’extinction. Svoje su radove izložili i 
predstavili studenti Petra Mogušar (ujedno i au-
torica plakata), Rea Đuras, Petar Svilan, Barbara 
Vukačević, Emma Fotak i Tena Klarić. Projekt 
su osmislile i provele lektorice Marina Šišak, 
prof. i Maja Lukežić Štorga, prof. 
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RECITAL FRANCUSKE I 
FRANKOFONSKE POEZIJE U 
OKVIRU DANA FRANKOFONIJE

Studenti Recitatorske grupe Odjela za fran-
cuske i frankofonske studije održali su 30. 
ožujka 2021. Recital francuske i frankofonske 
poezije. Izveden je izbor ljubavnih pjesama 
Charlesa Baudelairea, Paula Verlainea, Guilla-
umea Apollinairea, Paula Éluarda, Léopolda 
Sédara Senghora, Léona-Gontrana Damasa i 
slovenskog frankofonskog pjesnika Mihe Pin-
tariča. 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
DOMOROCI I GOSPODARI: 
HISTORIJSKO-ANTROPOLOŠKA 
STUDIJA STVARANJA 
BOSANSKOHERCEGOVAČKOG 
GRADA VAREŠA

Dana 19. travnja 2021. godine Odjel za etno-
logiju i antropologiju organizirao je razgovor i 
predstavljanje knjige Domoroci i gospodari: Hi-
storijsko-antropološka studija stvaranja bosansko-
hercegovačkog grada Vareša, autora izv. prof. dr. 
sc. Marija Katića. Predstavljanje knjige bilo je 
održano na platformi Zoom.
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PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA 
NATALES GRATE NUMERAS?

U utorak, 4. svibnja 2021. na Odjelu za kla-
sičnu filologiju održano je predstavljanje Zbor-
nika radova Međunarodnog znanstvenog skupa 
Natales grate numeras? (urednice: Diana Sorić, 
Linda Mijić, Anita Bartulović) u virtualnom 
okruženju. O zborniku su govorili izv. prof. dr. 
sc. Gregor Pobežin i doc. dr. sc. Diana Sorić. 

IZLOŽBA OD IZVORNIKA 
DO PRIJEVODA

U organizaciji Sveučilišne knjižnice Sveučili-
šta u Zadru i Društva hrvatskih književnih pre-
vodilaca od 3. do 24. svibnja 2021. na Sveučilištu 
u Zadru postavljena je izložba Od izvornika do 
prijevoda. Društvo hrvatskih književnih prevo-
dilaca priređuje izložbu svake godine, predstav-
ljajući objavljene prijevode, biografije prevodite-
lja i bibliografije te usporedbu između izvornika 
i prijevoda.

IZLOŽBA PLAKATA NOBELOVAC 
JOSÉ SARAMAGO

U organizaciji Sveučilišta u Zadru i Vele-
poslanstva Portugala u Hrvatskoj, 17. svibnja 
2021., u dvorištu studentskog restorana Barba-
kan, svečano je otvorena izložba plakata Nobelo-
vac José Saramago. 

Izložba koju čine 22 plakata na kojima se 
može pobliže upoznati književnika Joséa Sara-
maga, prvog portugalskog dobitnika Nobelove 
nagrade za književnost (1998.), otvorena je u 
povodu predsjedanja Portugala Europskim vije-

ćem te kao gesta buduće suradnje Veleposlanstva 
i zadarskog sveučilišta.

Prisutnima na otvorenju obratile su se rektori-
ca prof. dr. sc. Dijana Vican, portugalska velepo-
slanica Nj. Eksc. gđa Marie Paule Vieira Leal da 
Silva i pročelnik Odjela za hispanistiku i iberske 
studije doc. dr. sc. Mario Županović. 

„Izložba portretira male aspekte Saramagova 
života. On je sam rekao da ćemo ako upozna-
mo male stvari, upoznati i velike. Od ove male 
izložbe možemo krenuti prema većim stvarima“, 
rekla je veleposlanica da Silva otvarajući izložbu. 
Izrazila je i zadovoljstvo otvaranjem izložbe na 
ovakvom posebnom mjestu.

Izložba je bila postavljena u Studentskom klu-
bu Božo Lerotić i mogla se pogledati do 28. svib-
nja, radnim danom od 11 do 15 sati.
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RAZGOVOR U POVODU 
OBJAVLJIVANJA KNJIGE ŽIVOT 
TELA. POLITIČKA FILOZOFIJA

U suradnji Odjela za anglistiku, Odjela za et-
nologiju i antropologiju te Odjela za sociologiju 
Sveučilišta u Zagrebu, 18. svibnja 2021. godine, 
putem platforme Zoom, održano je javno pre-
davanje i razgovor u povodu objavljivanja knjige 
Život tela. Politička f ilozofija, filozofkinje Adri-
ane Zaharijević, a s ciljem otvaranja rasprave o 
važnosti koncepata feminističke filozofkinje 
Judith Butler za suvremeno promišljanje roda, 
tijela i feminizma.

PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA RA-
DOVA UČITELJ – IZMEĐU TRADI-
CIJE I SUVREMENOSTI /THE TE-
ACHER: BETWEEN TRADITION AND 
MODERNITY

Dana 21. svibnja 2021., u okviru 7. Dana Šime 
i Ante Starčevića predstavljen je Zbornik radova 
sa 6. Dana Šime i Ante Starčevića pod naslovom 
Učitelj – između tradicije i suvremenosti /The Te-
acher: between Tradition and Modernity urednica 
izv. prof. dr. sc. Sanje Vrcić-Mataija i dr. sc. Ines 
Cvitković-Kalanjoš koji je objavljen na mrežnoj 
izdavačkoj platformi Sveučilišta u Zadru Mo-

repress. Zbornik sadrži trideset recenziranih 
radova različitih znanstvenih kategorija s huma-
nističkog, društvenog, prirodoslovnog područja 
znanosti i umjetničkog područja. Zbornik su 
predstavili prof. dr. sc. Josip Faričić, prorektor za 
strategiju razvoja i izdavaštvo Sveučilišta u Za-
dru, izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik, recenzentica 
zbornika te urednice.

PROMOCIJU I RAZGOVOR O KNJIZI 
MEDIJSKA I INFORMACIJSKA 
PISMENOST: DIZAJN UČENJA ZA 
DIGITALNO DOBA

Odjel za informacijske znanosti 27. svibnja 
2021. godine organizirao je promociju i razgovor 
o knjizi Medijska i informacijska pismenost: dizajn 
učenja za digitalno doba autora Emira Vajzovića, 
Marija Hiberta, Lejle Turčilo, Vuka Vučetića i 
Lamije Silajdžić. U razgovoru o knjizi sudjelo-
vali su autori doc. dr. sc. Emir Vajzović i izv. prof. 
dr. sc. Mario Hibert, a razgovor je moderirala 
doc. dr. sc. Martina Dragija Ivanović s Odjela za 
informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru.

PREDSTAVA LA CANTATRICE CHAUVE

Premijera Zoom predstave La cantatrice cha-
uve u izvedbi odjelne kazališne trupe Francofo-
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lie  koju čine studentice Matea Glavor, Brigita 
Boldović, Klara Orešković, Karla Šinkić, Petra 
Milanović, Marta Jakušić, Lucija Škibola i dr. sc. 
Maja Pivčević, a pod vodstvom lektorice Marine 
Šišak, prof., održana je 28. svibnja 2021. Pred-
stava je djelomično izvedena uživo na platformi 
Zoom, a prva je scena prikazana i u sklopu go-
stovanja na 1. Festivalu frankofonskog srednjoš-
kolskog kazališta 8. svibnja. 

PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA 
STUDIJE ZAŠTITE KARAKTERA 
KRAJOLIKA KANJONA RIJEKE 
KRUPE

Dana 15. lipnja 2021. godine Odjel za etnolo-
giju i antropologiju organizirao je predstavljanje 
zbornika Studije zaštite karaktera krajolika kanjo-
na rijeke Krupe (Morepress, 2020.), održano u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta. Recenzenti dr. sc. 
Josip Farčić, dr. sc. Vedrana Glavaš, konzervato-
rica Lepa Petri te urednik izv. prof. dr. sc. Ma-
rio Katić predstavili su različite aspekte studije, 
izrađene s namjerom evidentiranja trenutačnog 
stanja prirodne i kulturne baštine geografskog 
područja kanjona rijeke Krupe, kao i preporuke 
zaštitnih mjera.

PREDSTAVLJANJE ROMANA 
GOSPODAR SVOJIH ODLUKA

Roman zadarskog liječnika i profesora na sve-
učilišnom Odjelu za zdravstvene studije, Borisa 
Dželalije naziva Gospodar svojih odluka predstav-
ljen je na Sveučilištu u Zadru 5. srpnja 2021. 

Uz autora, o knjizi su govorili rektorica prof. 
dr. sc. Dijana Vican te recenzenti prof. dr. sc. 

Zlatko Begonja i prof. dr. sc. Teodora Vigato te 
predsjednik Matice hrvatske, prof. dr. sc. Stipe 
Botica. 

IZLOŽBA U SKLOPU MANIFESTACIJE 
MJESEC HRVATSKOGA JEZIKA 2021.

U sklopu manifestacije Mjesec hrvatskoga je-
zika 2021. knjižničarke knjižnice Odjela za na-
stavničke studije u Gospiću, Dubravka Čanić, 
dipl. knjižničarka i Iva Skeledžija, mag. prim. 
educ., pomoćna knjižničarka, priredile su pri-
godnu izložbu u knjižnici Odjela i na taj način 
doprinijele podizanju svijesti o važnosti očuva-
nja hrvatskog materinskog jezika.

PREDSTAVLJANJE MONOGRAFIJE I 
NOSAČA ZVUKA GLAZBENA 
BAŠTINA ZADRA U 19. STOLJEĆU 
(19TH – CENTURY ZADAR’S 
MUSICAL HERITAGE)

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sve-
učilišta u Zadru predstavio je vlastito izdanje, 
dvojezičnu monografiju (na hrvatskom i en-
gleskom jeziku) i nosač zvuka Glazbena baština 
Zadra u 19. stoljeću u petak, 24. rujna 2021. u 
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Hrvatskom narodnom kazalištu u Zadru. Vo-
ditelj ovog međunarodnog projekta je prof. dr. 
sc. Robert Bacalja te umjetnički voditelj maestro 
Edo Mičić, a suradnici zadarska muzikologinja 
doc. dr. sc. Katica Burić Ćenan, Jakov Proroko-
vić, mag. philol. angl. te Jelena Alfirević, mag. 
philol. croat. Na predstavljanju monografije i 
nosača zvuka prisutne je pozdravila i pročelni-
ca Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja doc. 
dr. sc. Maja Cindrić, prorektor za znanost i in-
formacijsku infrastrukturu prof. dr. sc. Zvjezdan 
Penezić te gđa Dina Bušić uime Grada Zadra. 
Sopranistica Nela Šarić upriličila je predstavlja-
nje monografije. 

IZLOŽBA KNJIGA POLJSKA I 
POLJACI U HRVATSKOJ KNJIZI 
KROZ STOLJEĆA

U suradnji sa Znanstvenom knjižnicom Zadar 
u sklopu Međunarodnog znanstvenog skupa Jo-
anna Rapacka i hrvatsko-poljske književne i kul-
turne veze organizirana je izložba knjiga Poljska i 
Poljaci u hrvatskoj knjizi kroz stoljeća, autora Stje-
pana Sučića. Izložba je bila otvorena u razdo-
blju od 23. rujna do 4. listopada 2021. godine u 
Izložbenoj dvorani Znanstvene knjižnice Zadar.

IZLOŽBA PLOVITI SE MORA; 
JADRANSKI TRADICIJSKI BRODOVI 
I BARKE

U povodu kongresa ISBSA 16, u Muzeju an-
tičkog stakla u Zadru Odjel za arheologiju or-
ganizirao je izložbu Ploviti se mora. Izložba je 
otvorena 27. rujna 2021. Na izložbi su javnosti 
predstavljeni modeli jadranskih tradicijskih bro-
dova i barki koje je izradio Luciano Keber prema 
vlastitim nacrtima. Riječ je o iznimno vrijednim 
rezultatima rada na istraživanju i očuvanju ja-
dranske pomorske baštine.

VIDEOURADCI STUDENATA ODJELA 
ZA GERMANISTIKU 

Studenti Odjela za germanistiku u ljetnom 
su semestru na odjelnim društvenim mrežama 
objavili pet videouradaka o temi Vielfalt der deu-
tschen Sprache u okviru kolegija Pluricentričnost 
njemačkog jezika, pod voditeljstvom Eveline 
Thalmann. 
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